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І. Вступ 
 

У 2016 році навчальні заклади області забезпечували надання якісних 
освітніх послуг територіальним громадам відповідно до вимог чинного 
законодавства про освіту. Департамент освіти і науки облдержадміністрації  
спільно з керівниками навчальних закладів працювали над реалізацією актів 
Президента України, урядових рішень, документів Міністерства освіти і науки 
України, облдержадміністрації, обласної Ради, виконанням обласних програм та 
власних рішень. 

В країні розпочато активні процеси реформування загальної середньої 
освіти, затверджено концептуальні засади Нової української школи, презентовані 
Міністерством освіти та науки України на Всеукраїнській серпневій педагогічній 
конференції. Колегією профільного Міністерства схвалено та затверджено 
відповідними наказами оновлені програми з 13 навчальних предметів початкової 
школи та 35 – старшої.  

Педагогічні працівники області долучилися до обговорення оновленого 
змісту навчальних програм для 1-4 класів, а завідувач відділу початкового 
навчання Комунального вищого навчального закладу «Вінницька академія 
неперервної освіти» Лесіна О.В. була модератором у проекті модернізації 
програм для учнів початкової школи з навчального предмету «Природознавство».  

З метою якісної підготовки вчителів початкових класів в період модернізації 
початкової школи та забезпечення успішного переходу на новий зміст початкової 
освіти у 2018 році, у поточному навчальному році здійснюється апробація 
проекту Концепції початкової загальної освіти у Агрономічненській 
загальноосвітній школі І-ІІІст. Вінницького району та загальноосвітній школі І-ІІІ 
ст. смт.Сутиски Тиврівського району. 

Наказом Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 30.09.2016р. 
№443 «Про моніторинг стану впровадження оновлених навчальних програм 
початкової школи в загальноосвітніх навчальних закладах області» затверджені 
Заходи щодо модернізації роботи початкової школи на період 2016-2018 років. 

У КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти» здійснюється системна 
робота щодо створення науково-методичного супроводу процесу переходу 
початкової школи області на новий зміст освіти, роботи за новими програмами та 
навчально-методичним забезпеченням, організації керівництва та координації 
роботи методичної служби регіону.  

Так, в рамках серпневої конференції з керівниками органів управління 
освітою райдержадміністрацій та міських рад, завідувачами районними 
(міськими) методичними кабінетами обговорено питання: «Компетентнісний 
підхід – сучасний вибір», «Формула Нової української школи - вісім базових 
компонентів». Для працівників районних (міських) методичних кабінетів, які 
відповідають за початкове навчання, проведено: інструктивно-методичний 
семінар «Початкова освіта на сучасному етапі», секційне засідання «Особливості 
оцінювання навчальних досягнень учнів початкової школи у 2016/17 
навчальному році». 

Крім того:  
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- відкореговано навчальні плани курсів підвищення кваліфікації вчителів 
початкових класів; 

- розроблено навчальний курс з питання «Неформальна та інформальна 
освіта як необхідна умова професійного зростання педагога» для тренінгово-
каскадного навчання освітян області (36 годин); 

- проведено «круглі столи» для вчителів початкових класів, адміністрацій 
загальноосвітніх навчальних закладів, методичної служби області з питання 
«Нова українська школа: реалії і перспективи»; 

- розроблено календарно-тематичне планування з урахуванням змін до 
навчальних програм та орієнтовних вимог до контролю та оцінювання 
навчальних досягнень учнів. 

Для освітян області на платформі «Методичний кластер» Вінницької 
академії неперервної освіти створено електронний ресурс «Професійна спільнота 
учителів початкової школи», на якому розміщено необхідні нормативні, 
методичні та інформаційні матеріали, які постійно оновлюються. 

В рамках Фестивалю педагогічної майстерності 10 листопада 2016 року 
проведено Форум початкової освіти. На Форумі презентовано інтерактивну 
роботу методичної служби області в рамках діяльності таких шкіл: «Школа 
професійної адаптації за фахом», «Школа науково-методичного зростання», 
«Школа інтерактивного навчання освітян», «Оперативна школа методичної 
служби області», «Компенсаційна спеціалізована школа освітян», «Школа 
послідовників ефективного педагогічного досвіду». 

В рамках Форуму відбулися майстер-класи, які провели методисти-
кореспонденти, а матеріали досягнень та здобутків освітян області було 
представлено на виставці-презентації «Початкова школа в сучасному вимірі». 

В період з 04 до 26 жовтня 2016 року проведено аудит стану впровадження 
оновлених навчальних програм початкової школи в 138 загальноосвітніх 
навчальних закладах області, результати якого узагальнено відповідним наказом. 

Пріоритетом влади, Департаменту освіти і науки облдержадміністрації 
залишається дошкільна освіта, а саме - відновлення роботи дошкільних 
навчальних закладів області. 

Незважаючи на всі складнощі та виклики часу, у поточному році за 12 
місяців вдалося відкрити та додатково створити 957 місць: 

- 6 ДНЗ (с.Вишківці Немирівського району, с.Бушинка Тиврівського району, 
с.Цибулівка Тростянецького району, с.Дібровинці та с.Синарна Оратівського 
району, с. Гавришівка Вінницького району ); 

- 10 ДНЗ у складі НВК «Загальноосвітня школа – дошкільний навчальний 
заклад» (Калинівський район с.Сальник, Оратівський район с.Велика Ростівка, 
Гайсинський район с.Бондурі, Чернівецький район с.Саїнка, Козятинський район 
с.Перемога, с. Вовчинці, с.Пляхова Вінницький район с. Мізяківські Хутори, 
Великі Крушлинці, с. Прибузьке);  

- 22 групи у функціонуючих ДНЗ (Мурованокуриловецький район с.Снітків 
(НВК), Калинівський район с.Глинськ, с.Заливанщина (НВК), Немирівський 
район с.Сокілець, м.Ладижин, м.Погребище, м.Вінниця (7 гр.), Козятинський 
район смт. Бродецьке, Барський район с. Ялтушків, м. Жмеринка (3 гр.), м. 
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Козятин (2 гр.), Гайсинський район с. Михайлівка, Могилів-Подільський район с. 
Карпівка). 

В області станом на 1 січня 2017 року за оперативними даними  функціонує 
799 дошкільних навчальних закладів різних форм власності, в яких здобувають 
освіту біля 56,3 тисяч дітей.  

84,5% дітей віком від 3 до 6 років охоплено дошкільною освітою в 
дошкільних навчальних закладах, а 95,3% дітей - усіма формами дошкільної 
освіти. Підготовкою до навчання в школі охоплено 100% дітей п’ятирічного віку. 
З метою створення сприятливих умов для фізичного, інтелектуального і 
духовного розвитку дітей в області діє 147 навчально-виховних комплексів 
«Загальноосвітня школа – дошкільний навчальний заклад», якими охоплено біля 
3 тис. дошкільнят, в тому числі, 3 НВК приватної форми власності.  

Завершується робота щодо реалізації в області «Єдиної регіональної 
електронної бази дошкільних навчальних закладів області та порядку реєстрації 
дітей до дошкільних навчальних закладів (заяви батьків)». Крім того, у містах 
Вінниця, Гнівань (Тиврівський район), Жмеринка, Козятин, Ладижин 
запроваджено загальноміські електронні реєстрації дітей до дошкільних 
навчальних закладів громад, які розміщені на офіційних сайтах міських рад 
вищевказаних населених пунктів.  

У рамках відзначення Всеукраїнського Дня дошкілля проведено обласне 
свято, грошові премії отримали 55 кращих працівників (на загальну суму біля 
26тис.грн.). 

23 вересня 2016 року делегація області (16 осіб) взяла участь у 
всеукраїнських заходах до Дня дошкілля на яких відомчими нагородами 
Міністерства освіти і науки (Подяка) нагороджені В.Ю.Харматова (завідувач ДНЗ 
№19 Вінницької міської ради), Т.І.Голуб (вихователь ДНЗ №2 «Дзвіночок» 
м.Гайсин).  

У 2016 році у трьох Всеукраїнських фестивалях-оглядах, які проводилися в 
режимі он-лайн (кращого досвіду роботи з навчання англійської мови у 
дошкільних навчальних закладах «Hello English»; «Калейдоскоп педагогічних 
ідей з екологічного виховання дошкільників»; робота дошкільних навчальних 
закладів (навчально-виховних комплексів) з питань організації і розвитку 
дошкільної освіти) взяли участь педагоги 30 дошкільних навчальних закладів 
області з Вінницького, Жмеринського, Крижопільського, Липовецького, 
Немирівського, Погребищенського, Тростянецького, Шаргородського районів та 
міст Вінниця, Жмеринка, Ладижин, Могилів-Подільський, Хмільник, Калинівка. 
Найбільшу кількість балів у віртуальному голосуванні набрали дошкільні 
навчальні заклади №35 «Віночок» Вінницької міської ради (дві номінації) та №1 
м.Крижопіль. 

Дошкільні навчальні заклади області у 2016 році включені до проведення 
дослідно-експериментальної роботи Всеукраїнського рівня. 

Зокрема: 
- ДНЗ №30 Вінницької міської ради працює за темою: «Оптимізація 

освітнього процесу за допомогою мнемотехніки як сучасної технології 
ефективного засвоєння нової інформації»; 

- упровадження програми з основ соціальної і фінансової освіти дітей 
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дошкільного віку «Афлотот» здійснюється в ДНЗ смт.Стрижавка Вінницького 
району, ДНЗ №1 та №7 м.Калинівка, ДНЗ №1 Жмеринської міської ради, ДНЗ №3 
Козятинської міської ради, ДНЗ №3 Хмільницької міської ради. Міжнародну 
програму «Афлотот» з 2013 року впроваджують 30 ДНЗ м.Вінниця.  

50 ДНЗ області приєдналися до Міжнародного проекту «Освіта для сталого 
розвитку в дії» програми для дошкільних навчальних закладів «Дошкільнятам – 
освіта для сталого розвитку» (розвиток і формування у дітей навичок 
ресурсозбереження, ефективного спілкування та гармонійних стосунків з 
оточуючими). 

Для методистів РМК (ММК), які відповідають за дошкільну освіту, 
проведено засідання компенсаційної спеціалізованої школи «Інтерактивні методи 
навчання як засіб формування мовленнєвої взаємодії дітей дошкільного віку» 
(досвід роботи дошкільників Гайсинського району), «Використання казки у 
формуванні основ економічного виховання дітей дошкільного віку» (досвід 
роботи дошкільників Літинського району). 

У січні 2016 року в одноденному тренінгу для медичних працівників 
дошкільних навчальних закладів області щодо медичного обслуговування дітей в 
ДНЗ (в тому числі, імунопрофілактика в попередженні інфекційних 
захворювань), який проводив Департамент охорони здоров’я 
облдержадміністрації за підтримки представництва Дитячого Фонду ООН 
(ЮНІСЕФ) в Україні, взяли участь 75 працівників ДНЗ. 

Проводиться робота щодо забезпечення дошкільних навчальних закладів 
сучасною комп’ютерною технікою. До нового навчального року придбано 
телевізори у 15 ДНЗ, комп’ютери у 51 ДНЗ. Загалом, на сьогодні такою технікою 
забезпечено 491 заклад. Власні сайти мають 132 ДНЗ (17%). 

У період підготовки до роботи в новому навчальному році у всіх дошкільних 
навчальних закладах області проведено поточні ремонти (704 ДНЗ): фарбування 
та побілка будівель, спортивних споруд, ігрових майданчиків тощо. 

Крім того, проведено ремонт (реконструкцію) альтанок 20 ДНЗ, 
реконструкцію спортивних майданчиків 22 ДНЗ. 

В 9 ДНЗ побудовано спортивні майданчики (Вінницький, Козятинський, 
Липовецький, Могилів-Подільський, Хмільницький райони).  

Влітку 2016 року в 208 ДНЗ були проведені капітальні ремонти: харчоблоків 
в 32 ДНЗ, мереж водогону та каналізації - 39 ДНЗ, опалювальних систем - 27 
ДНЗ, ремонт даху – 42 ДНЗ, заміна підлог в спальних та групових кімнатах – 56 
ДНЗ, заміна віконних блоків – 80 ДНЗ, дверей – 87 ДНЗ, перепланування 
майданчиків та ремонт огорожі – 64 ДНЗ, утеплення фасадів - 12 ДНЗ.  

У поточному році придбано: дитячі меблі у 197 ДНЗ; м’який інвентар у 143 
ДНЗ (постільна білизна, рушники, килими, покривала тощо); спортивне 
обладнання у 76 ДНЗ; іграшки у 228 ДНЗ; дитяча література у 338 ДНЗ; новий 
посуд у 134 ДНЗ; холодильники та морозильні камери у 37 ДНЗ, електроплити у 
39 ДНЗ, пральні машини у 35 ДНЗ, встановлено бойлери в групових кімнатах 30 
ДНЗ.  

Загальноосвітню підготовку забезпечує 871 заклад, в яких навчається 
155,05 тис. учнів, що на 1784 учні більше, ніж в минулому році. Зростання 
кількості учнів відбулось за рахунок учнів початкової школи, хоча кількість 
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першокласників дещо зменшилась (на 68). Більше ніж на тисячу зменшилась 
кількість десятикласників. 

До початку нового навчального року було закрито 7 загальноосвітніх 
навчальних закладів: 4 – в Оратівському районі (ЗОШ І-ІІ ступенів с. Дібровинці, 
с. Синарна, с. Юшківці, с. Сабарівка, які стали філіями Оратівської ЗОШ І-ІІІ ст. 
як опорної школи); 2 – в Хмільницькому районі (ЗШ І-ІІ ст. с. Осична та с. 
Петриківці); 1-в Літинському районі (СЗШ І-ІІ ст. с. Іванівці). 

Через відсутність учнівського контингенту призупинено навчально-
виховний процес в 3 школах: Шендерівській ЗОШ І-ІІ ст. у Чернівецькому, 
Ординецькій ЗОШ І ст. у Погребищенському та ЗНЗ І ст. у складі НВК «ЗНЗ І 
ступеня – ДНЗ» с. Зеленянка  Крижопільському районах. 

Основним завданням, над яким працювали керівники органів управління 
освітою області спільно з громадськістю, батьками та керівниками закладів було 
створення опорних шкіл. З цією метою серед 35 загальноосвітніх навчальних 
закладів у березні 2016 року проведено обласний конкурс на кращу модель 
опорної школи, переможцями якого визнано 13 закладів. Успішною ця робота 
була в смт. Оратові та с. Уланів Хмільницького району, де були створені опорні 
школи відповідно з 4-ма та 5-ма школами-філіями. Оратівська опорна школа була 
відібрана як учасник міжнародної допомоги на обладнання кращої опорної 
школи. 

Триває процес формування мережі опорних шкіл в інших районах. 
У 2016 році почали функціонування об’єднані територіальні громади: 

Калинівська із новоствореними органами управління освітою та Студенянська в 
Піщанському районі, де повноваження управління передано місцевому відділу 
освіти. Розпочато процеси формування об’єднаних територіальних громад у 
Барському, Бершадському, Вінницькому, Оратівському, Тульчинському, 
Томашпільському та Іллінецькому районах. Вибори пройшли в грудні 2016 року 
в 17 громадах. 

Проблемою залишається неспівпадіння меж об’єднаних територіальних 
громад, їх кількості із раніше визначеними освітніми округами та базовими 
школами. На початок 2016-2017 навчального року налічувалось 132 освітніх 
округи та 150 базових шкіл в них. Території сформованих об’єднаних 
територіальних громад не співпадають із освітніми округами і необхідно 
переглядати їх межі. 

Кількісні параметри мережі загальноосвітніх шкіл залишаються майже 
сталими: 

707 шкіл (81,2%) функціонує в сільській місцевості (717 – 81,4% в 
минулому році),  347 мають до 100 учнів (363), 139 до 40 учнів (132), тільки у 136 
закладах більше 300 учнів (134). У 16-ти школах наповнюваність менше 10 учнів. 

Середня наповнюваність шкіл 179,9 (175,8 в минулому році), середня 
наповнюваність класів 16,4 (16,1), в тому числі, у містах 24,9 (24,6), в селах 11,0 
(10,9). 

Для порівняння: середня наповнюваність шкіл в Україні – 218, класів – 
18,4, в тому числі: місто – 24,4, село – 12,4. 

За показником загальної кількості загальноосвітніх навчальних закладів 
область посідає 3-є місце в Україні після Львівської та Дніпропетровської. 
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Діє 44 заклади для обдарованої молоді у 17 районах та 5 містах для 29,1 
тис. учнів. (18,8%). Функціонують 84 школи (681 клас) з поглибленим вивченням 
базових дисциплін, у тому числі 25 у сільській місцевості. Профільне навчання у 
старшій школі запроваджено в 190 загальноосвітніх школах І-ІІІ ступенів 
(37,7%), у тому числі, у 92 закладах сільської місцевості.  

У 4 школах (30 класів) навчання для 536 учнів здійснюється російською 
мовою.  

Вивчають російську мову як предмет у 552 навчальних закладах (2072 
класи) 31103 учні.  

Вивчають російську мову факультативно у 87 навчальних закладах 2003 
учні. 

Польську мову вивчають як предмет у 32 школах (116 класів) 2208 учнів, 
факультативно – у 14 закладах 394 учні. 

Чеську мову вивчають факультативно у Миколаївській СЗШ І-ІІІ ст. 
Козятинського району 28 учнів (4 класи).  

Іврит вивчають у навчально-виховному комплексі «Ор Менахем Вінниця» 
23 учні (11 класів) як предмет. 

На виконання Обласної цільової програми роботи з обдарованою 
молоддю на 2013-2017 роки у 2016 році проведено Всеукраїнські учнівські 
олімпіади  з 18 дисциплін.  Близько 4 тисяч учнів Вінниччини взяли участь у 
конкурсах, олімпіадах, турнірах обласного та Всеукраїнського рівнів. 
Учасниками ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін у 
2016 році стали 1800 учнів, переможцями – 898.  

Вшосте на Вінниччині проходить конкурс читців польської поезії, на якому 
молодь демонструє знання польської мови, мистецтва, культури. З 2008 року 
проводиться обласна олімпіада з польської мови, з 2009 р. – з російської мови. 

Найкращі результати здобули Гайсинський, Вінницький, Калинівський, 
Козятинський, Барський, Бершадський, Тиврівський, Тульчинський райони, міста 
Вінниця, Козятин, Хмільник. 
         У ІV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2016 р. брали участь 81 
учень,  з них 33 стали переможцями.  

Учень закладу «Фізико-математична гімназія № 17 Вінницької міської ради»  
Стречень Матвій взяв участь у відбірково-тренувальних зборах до Міжнародної 
олімпіади з інформатики.   

Маємо 7 переможців Міжнародного мовно-літературного конкурсу 
учнівської та студентської молоді імені Т.Шевченка, 2 - Всеукраїнського 
конкурсу учнівської творчості «Об'єднаймося ж, брати мої».  

15 учнів області стали переможцями ІІІ (заключного) етапу Всеукраїнського 
конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України. 

Департаментом освіти і науки облдержадміністрації спільно з Академією 
неперервної освіти на базі закладу «Фізико-математична гімназія  № 17 Вінницької 
міської ради» проведено комплексну олімпіаду з математики, фізики та 
інформатики «Турнір чемпіонів», маємо ІІ місце у командному заліку. 

В березні  поточного року на базі навчальних закладів м. Вінниці 
проведено ІV етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з екології. Для участі в 
олімпіаді до Вінниці прибуло 74 учасники з 25 областей України, 28 педагогічних 
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працівників - керівників команд, а також 28 членів журі та 15 членів оргкомітету.  
Проведено Всеукраїнську Інтернет-олімпіаду з інформатики. 8 переможців 

цих змагань мали право на участь у  IV етапі олімпіад понад квоту регіонів. 
За сприяння Вінницького міського центру з інтеграції до європейського та 

світового освітнього простору, що діє на базі закладу «Навчально-виховний 
комплекс: загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – ліцей № 7 Вінницької міської 
ради», учні загальноосвітніх навчальних закладів взяли участь у ХVІІ 
математичному Кубку Європи. Команда з Вінниччини, у складі п’яти осіб, 
здобула 5 золотих медалей та 2 срібні. 

У рамках обласної програми здійснюється підтримка талановитої молоді та її 
наставників.   

За підсумками  Всеукраїнських учнівських олімпіад, конкурсів, фестивалів, 
турнірів, змагань Департаментом освіти і науки проведено свято-зустріч з 
обдарованою молоддю та їх наставниками  «Таланти Поділля-2016», нагороджено 
364 учні (студенти) та 316 вчителів (викладачів). Вручено 680 премій на суму 350 
тис. грн.   

Крім того, у серпні для переможців предметних олімпіад діяла літня школа, 
яка організована Департаментом освіти Вінницької міської ради за кошти 
міського бюджету. Керівником школи є вчитель закладу «Фізико-математична 
гімназія № 17 Вінницької міської ради» Пасіхов Юрій Якович.  

Навчальний процес забезпечують 17098 педагогів, 92,9% з них мають вищу 
освіту, більшість 14095 тис. (83%) жінки. 

Працює 2206 пенсіонерів (12,9%). 
Існує тенденція до зменшення загальної кількості педагогів та пенсіонерів 

серед них. 
На щорічному Всеукраїнському конкурсі «Учитель року – 2016»: 
Костенко О.В. – вчитель СЗШ І-ІІІ ст. №4 м. Гайсин посіла І місце у 

номінації «Математика», Качур В.О.- вчитель закладу «НВК-ЗШ І-ІІІ ст.- гімназія 
№6 Вінницької міської ради» - ІІІ місце у номінації «Англійська мова». 

У Всеукраїнському конкурсі «Класний керівник року» Якимовська А.А. -  
загальноосвітня школа І-ІІ ступенів № 4 м. Жмеринки посіла ІІІ місце у номінації 
«Класний керівник 8-9 класів», Петрина С.В. - комунальний заклад «Гуманітарна 
гімназія № 1 ім. М. І. Пирогова Вінницької міської ради» - І місце у номінації 
«Класний керівник 10-11 класів». 

До Дня працівників освіти переможці отримали премії в розмірі 10 тис. грн. 
У 2016-2017 навчальному році (станом на 15.12.2016р.) у загальноосвітніх 

навчальних закладах учнів - вимушених переселенців - 839, у професійно-
технічних - 45, у вищих навчальних - 743. 

У дошкільних навчальних закладах виховується 302 дитини. У 2016 році 
кількість учнів із тимчасово окупованих територій Автономної Республіки Крим і 
м. Севастополь, із неконтрольованих владою територій Донецької і Луганської 
областей, які отримали свідоцтва про базову загальну середню освіту - 71, 
атестати про повну загальну середню освіту - 37. 

На виконання вимог Міністерства освіти і науки було створено Освітній 
центр в м. Вінниця на базі закладу «Загальноосвітня школа I-III ступенів № 4                   
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ім. Д.І. Менделєєва Вінницької міської ради» та на базі Донецького 
національного університету ім. В. Стуса. 

В Освітньому центрі у період з 1 липня по 20 вересня 2016 року проводили 
річне оцінювання та державну підсумкову атестацію для учнів, які проживають 
на тимчасово окупованій території України, замовляли та видавали їм документи 
державного зразка про базову (1 свідоцтво) та повну загальну середню освіту (8 
атестатів). 

Відповідно до Указу Президента України рік 2016 проголошений Роком 
англійської мови. За розпорядженням голови Вінницької обласної державної 
адміністрації від 30.11.2015р.  №733 на обласному рівні проведено ряд заходів, 
спрямованих на поглиблення, популяризацію, вивчення англійської мови як мови 
європейської спільноти. Так, КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти», 
Департаментом освіти і науки облдержадміністрації започатковано ряд 
фестивалів та конкурсів: кінофестиваль відеороликів «Why English», у якому 
взяли участь 24 загальноосвітні навчальні заклади Вінницької області. На 
конкурс було подано 70 відеороликів.  

Проведено фестиваль театралізованих постановок та читання сонетів 
мовою оригіналу, присвячений пам’яті Вільяма Шекспіра. У фінальному турі 
взяли участь команди з 27 районів та міст області, а також конкурс на знання 
орфографії з англійської мови «Spelling Bee»,  в якому взяли участь 53 учасники з 
20 районів та міст області. 

Завершується пілотний проект, в якому беруть участь 7 областей та м. Київ 
«Вчителі англійської мови – агенти змін» від Британської Ради та Go Global за 
підтримки МОН України, який спрямований на покращення якості викладання 
англійської мови в Україні та підготовку тренерів, які будуть надавати методичну 
допомогу вчителям англійської мови у районних центрах області та м. Вінниця (9 
тренерів).  

31 березня 2016 року команда вчителів Вінницької області на чолі з 
проректором з науково-педагогічної роботи та міжнародного співробітництва    
О. Герасімовою та завідувачем відділу методики викладання іноземних мов                        
В. Гусєвою стали учасниками  Міжнародної конференції PRO Camp у DEC 
place. Головна  місія PRO Camp – надати вчителям  "інструменти", для того, щоб 
будувати освіту у відповідності зі світовими трендами та інноваціями та 
підготувати фахівців до роботи у пришкільних таборах з поглибленим вивченням 
англійської мови.  

Для заохочення дітей до вивчення англійської мови, підвищення рівня 
володіння нею у неформальній обстановці, Вінницька область приєдналась до 
Всеукраїнського проекту “Go Camps” – пришкільні літні табори з поглибленим 
вивченням англійської мови із залученням волонтерів AIESEC. У м. Вінниця та 
Вінницькій області працювали 10 волонтерів. 

Згідно з планом роботи Департаменту освіти і науки проводилися наради 
керівників органів управління освітою райдержадміністрацій та міських рад, 
головних спеціалістів на яких розглядалися актуальні питання. 

День контролю проведено в Бершадському, Липовецькому, 
Погребищенському, Ямпільському районах та м. Ладижині, перевірено ділову 
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документацію у загальноосвітніх навчальних закладах Вінницького, 
Гайсинського районів. 

У 2016 році комплексні перевірки здійснено у Гайсинському та Могилів-
Подільському районах.  

За результатами комплексних перевірок проведено повторні у відділах 
освіти  Оратівської, Шаргородської, Ямпільської райдержадміністрацій та 
управлінні освіти Жмеринської міської ради. 

Здійснено вивчення стану викладання та рівня знань учнів з української 
мови у старшій школі та фізики в основній школі»  протягом року.  

Перевіркою було охоплено загальноосвітні навчальні заклади, органи 
управління освітою,  районні/міські методичні кабінети Літинського,  
Тиврівського, Немирівського, Гайсинського, Липовецького,Тульчинського, 
Барського районів, міст  Вінниці, Хмільника, Калинівки, Жмеринки. 

Вінницьким регіональним центром оцінювання якості освіти у листопаді – 
грудні 2016 року проведено апробацію тестових завдань серед учнів 11-х класів 
загальноосвітніх навчальних закладів Вінницької області (453 апробації з 8 
предметів). 

З тематичних перевірок здійснено контроль за ходом проведення атестації 
педагогічних працівників дошкільних, позашкільних, загальноосвітніх закладів та 
шкіл-інтернатів обласного підпорядкування, державної підсумкової атестації 
випускників шкіл, підготовки закладів освіти до нового навчального року, 
організації харчування тощо. 

У вересні 2016 року на базі загальноосвітніх навчальних закладів міст 
Вінниці, Калинівки, Козятина та Вінницького, Калинівського, Немирівського 
Тиврівського, Шаргородського районів проведено ХХІV Всеукраїнську 
конференцію Асоціації «Відроджені гімназії України» за темою «Європейські 
парадигми сучасної української освіти: реальний стан і перспективи». 

У жовтні 2016 року на базі загальноосвітніх навчальних закладів                       
м. Вінниці проведено VI Всеукраїнський фестиваль педагогічних ідей «Мій 
особистісно зорієнтований урок» за провідною темою «Формування читача в 
епоху інформаційних технологій». 

У КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти» проведено виставку-
презентацію кращих творчих напрацювань педагогів області з теми особистісно 
зорієнтованого навчання та формування читацьких компетентентностей учнів. 

Проведено анкетування для вивчення читацької активності серед учнів  11 
класів області (охоплено 5 022 старшокласники), матеріали узагальнено та 
презентовано під час урочистого відкриття фестивалю Ткачуком Т.П., 
кандидатом філологічних наук, доцентом кафедри філології та суспільних наук 
КВНЗ «Вінницька академія неперервної освіти». 

Загальноосвітні, дошкільні та позашкільні навчальні заклади області в 
березні 2016 року взяли участь у VIІ Міжнародній виставці «Сучасні заклади 
освіти» за спільною програмою, розробленою КВНЗ «Вінницька академія 
неперервної освіти».  

Вінницька академія неперервної освіти у рамках виставки взяла участь у 
рейтинговому виставковому конкурсі для вищих навчальних закладів ІІІ-ІV рівня 
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акредитації, у групі ранжування відповідно до ідентифікаційної класифікації 
Міністерства освіти і науки України «Заклади післядипломної освіти». 

За рішенням оргкомітету VIІ Міжнародної виставки «Сучасні заклади 
освіти – 2016» нагороджено: Гран-прі «Лідер післядипломної освіти» - КВНЗ 
«Вінницька академія неперервної освіти». Золотою медаллю та дипломом «За 
презентацію досягнень і впровадження педагогічних інновацій у національний 
освітній простір»  нагороджено Комунальний вищий навчальний заклад 
«Вінницька академія неперервної освіти».  

 Золотою медаллю і дипломом «За презентацію досягнень і впровадження 
педагогічних інновацій у національний освітній простір» – 10 загальноосвітніх, 7 
дошкільних та 2 позашкільних навчальних заклади. 

З метою презентації громадськості, педагогам, науковцям, органам 
державної влади і управління широкого спектру творчих здобутків педагогічних і 
наукових колективів в інноваційній модернізації усіх ланок освіти, створення 
позитивного іміджу навчальних закладів освіти КВНЗ «Вінницька академія 
неперервної освіти» і загальноосвітні, дошкільні та позашкільні навчальні 
заклади області в жовтні 2015 року взяли участь у VIІ Міжнародному форумі 
«Інноватика в сучасній освіті» за спільною програмою, розробленою 
Комунальним вищим навчальним закладом «Вінницька академія неперервної 
освіти». 

Вінницька академія неперервної освіти отримала золоту медаль та диплом 
лауреата конкурсу І ступеня в номінації «Науково-методичний та організаційний 
супровід упровадження інноваційних підходів в систему екологічної освіти». 

За рішенням оргкомітету VIІ Міжнародної виставки «Інноватика в сучасній 
освіті - 2015» нагороджено золотою медаллю та дипломом лауреата конкурсу І 
ступеня, а також дипломом «За активне впровадження інноваційних технологій у 
процес навчання і виховання» – 8 загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних 
навчальних закладів. 

В межах форуму в жовтні 2015 року КВНЗ «Вінницька академія 
неперервної освіти» провів презентацію на тему «Науково-методичні засади 
побудови інноваційної траєкторії розвитку особистості в системі освіти 
Вінницької області».  

У ході фестивалю з лютого по вересень проведено обласний конкурс 
«Творча скарбничка – 2016» у номінації «Мій особистісно зорієнтований урок». 
За матеріалами учасників-переможців конкурсу Академією видано посібники для 
вчителів української мови й літератури, зарубіжної літератури. 

В квітні поточного року проведено семінар керівників органів управління 
освітою райдержадміністрацій та міських рад з питання організації та виконання 
Обласної цільової програми роботи з обдарованою молоддю на 2013-2017 роки 
на базі Калинівського району та міста Калинівка. 

Проведено 3 засідання ради директорів шкіл Вінницької області, заслухано і 
прийнято рішення з 23 питань. 

Організовано завершено 2015-2016 навчальний рік. Із 7916 випускників 11 
класів 608 учнів (58%) підтвердили медалі. Нагороджені золотими медалями 360 
(4,1%), срібними – 248. За результатами зовнішнього незалежного оцінювання із 
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3-х предметів, які було винесено на державну підсумкову атестацію, не 
підтвердили  медалі 449 учнів (42%,). 

Результати вище середньообласного показника мали загальноосвітні 
заклади Гайсинського (89%), м. Ладижин (86%), м. Калинівка (82%), Літинського 
(80%), Тульчинського (78%), Жмеринського (75%), Крижопільського (72%) 
районів та м. Вінниця (72%).  

Найнижчий показник у загальноосвітніх закладах Томашпільського (31%),  
Ямпільського (33%), Козятинського (33%),  Чернівецького (37%) районів.  

Із 10 претендентів Могилів-Подільського району жоден не підтвердив 
медаль. 

13783 випускники  закінчили 9 класів, з них свідоцтва з відзнакою  
отримали  1120 (8,1%). 

Зовнішнє незалежне оцінювання було проведено для 10 368 осіб. 
Видано 7 сертифікатів з 200 балами, з них: 4 – математика, по 1 з історії 

України, німецької мови, біології. Це 8 позиція серед регіонів України. 
В області функціонує 27 закладів інтернатного типу,  2 дитячі будинки 

змішаного типу  «Гніздечко» та «Родинний дім», де виховується 4332 дітей, з 
них:  3 школи-інтернати для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, 16 спеціальних шкіл-інтернатів. 

У 2016 році виховну та позашкільну системи області було спрямовано на 
реалізацію Концепції національно-патріотичного виховання дітей та учнівської 
молоді.  

Так, навчально-виховна робота в Обласному центрі технічної творчості 
учнівської молоді проводилась згідно з виховною програмою «Я - громадянин 
України»; у 2016 році закладом проведено 11 обласних масових заходів, якими 
охоплено 1,4 тис. гуртківців області. 

Команди Вінницької області взяли участь у 10 всеукраїнських масових 
заходах ”Космос. Людина. Духовність», «Наш пошук і творчість – тобі, 
Україно!», «Знай і люби свій край», ”Ми діти України” та інш.,  вибороли 43 
призових місця в особистому заліку та 5 призових командних місць. На базі 
Дашівської станції юних техніків Іллінецького району проведена обласна 
координаційно-методична рада на тему: «Національно-патріотичне виховання в 
гуртках технічної творчості», обласний семінар керівників гуртків декоративно-
ужиткового мистецтва.  

Вінницьким обласним центром туризму, спорту, краєзнавства та екскурсій 
упродовж 2016 року проведено 10 обласних туристсько-краєзнавчих масових 
заходів (понад 5 тис. дітей) та 4 обласних конкурси з національно-патріотичного 
виховання. 

Збірні команди області взяли участь у 4 Всеукраїнських масових заходах з 
туризму та краєзнавства, виборовши 5 призових місць в особистому заліку та 3 
призових командних місця.  

У жовтні в області проведено Всеукраїнських семінар практикум 
«Краєзнавча і музейна робота навчальних закладів як пріоритетні напрями 
патріотичного виховання дітей та молоді» за участю Українського державного 
центру туризму і краєзнавства учнівської молоді Міністерства освіти і науки 
України.  
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З метою пізнання рідного краю, України в області організовано та проведено 
230 навчальних екскурсій, охоплено 2,7 тис. дітей. 

У листопаді 2016 року проведено Перший обласний Форум українських 
патріотичних справ «Ми – Українці!». Мета – залучення учнівської молоді до 
активних форм туристсько-краєзнавчої роботи, удосконалення змісту і засобів 
національно-патріотичного виховання підростаючого покоління. 

Яскравим прикладом спортивно-туристської роботи є діяльність клубу 
«Сталкер» Тульчинського районного будинку дітей та юнацтва                                      
(кер. Куценко І.П.). Робота клубу сприяє формуванню паростків громадянської 
мужності, зрілості, любові до України. Сталкерівці здійснюють категорійні  
туристичні походи  різних видів: пішохідні, велосипедні, гірські та водні. 
Побували у багатьох куточках країни; здійснили шестиденний похід першої 
категорії складності «Рідними стежками Поділля», доторкнувшись до 
історичного минулого рідного краю, пройшли пам’ятними місцями козацької 
слави та героїчних подій  Другої світової війни. 

Вінницька обласна станція юних натуралістів – найбільший в області 
позашкільний заклад еколого-натуралістичного профілю, зміст навчально-
виховної роботи якого тісно пов’язаний з національно-патріотичним вихованням. 

Так, упродовж року проведено 89 обласних масових заходів, охоплено 8,3 
тис. дітей. Команди області були учасниками 23 Всеукраїнських етапів конкурсів, 
змагань, фестивалів та вибороли 76 призових місць в особистому заліку.  

Системно проходять тренінги з національно-патріотичного виховання з 
вихованцями, педагогами, колективами загальноосвітніх навчальних закладів за 
участі дипломованого тренера з національно-патріотичного виховання                   
Мельник В.А., яка пройшла сертифіковану підготовку в Національному еколого-
натуралістичному центрі учнівської молоді (м. Київ). 

200 слухачів секцій «Фольклористика», «Народознавство», «Краєзнавство» 
Вінницького територіального відділення Малої академії наук України вивчають 
та досліджують національні обряди, звичаї, народні промисли, народну творчість. 

Ефективними, в плані патріотичного виховання учнівської молоді, є обласні 
природоохоронні конкурси «Без верби і калини нема України», «Країна 
веселкова», «Прикрасимо дім, в якому ми живемо» та інш.  

На VІІ Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти 2016» Вінницька 
обласна станція юних натуралістів презентувала досвід з національно-
патріотичного виховання в номінації «Інноваційна діяльність закладу», 
нагороджена Золотою медаллю та дипломом лідера. 

У переважній більшості масових заходів, проведених обласним Будинком 
культури учителя, також прослідковується національно-патріотична 
спрямованість. 

Літературно-музичні вечори та тематичні зустрічі до Дня Соборності 
України «Молюсь за тебе, Україно!», до Дня Конституції України «З Україною в 
серці», патріотично-мистецькі акції «Україна єдина», «Ми України доньки і 
сини», участь творчих колективів у міських та обласних заходах, присвячених 25-
й річниці незалежності України, Дню захисника України. 

Залучення учнівської молоді, а також педагогічних працівників до вивчення 
культури, пропагування кращих здобутків національної культурної і духовної 



 13 

спадщини, підтримка професійної та самодіяльної художньої творчості, 
діяльності творчих об’єднань, клубів за інтересами, фольклорних колективів 
здійснюється через організацію та проведення обласних фестивалів та конкурсів: 
«Проліски надії», «Дивоцвіти Вінницького краю», конкурс солістів-вокалістів та 
читців, конкурс творчих педагогічних родин «Від роси, від землі, від любові…», 
конкурс медіа загальноосвітніх, позашкільних та професійно-технічних 
навчальних закладів.  

Значна увага приділяється відзначенню знаменних дат та визначних подій, 
пов’язаних з історією України та рідного краю: Шевченківські дні, День 
народження І.Франка, 100-річчя «Щедрика» Миколи Леонтовича, 85-річчя від 
дня народження композитора  Олександра Білаша тощо. 

Станом на 21.10.2016 в області діє 183 музеї при навчальних закладах. 
Найбільша кількість музеїв працює при загальноосвітніх навчальних закладах: 
Шаргородського (20), Тиврівського (14), Калинівського (9), Томашпільського (8), 
Козятинського (7) районів та м. Вінниці (26).  

Слід відзначити значне зростання інтересу учнів до історичного минулого 
свого народу, звичаїв, обрядів, культури, побуту, пожвавлення інтересу до 
вивчення окремих сторінок історії, що розкривають «білі плями» суспільно-
політичного життя та внесок у зміцнення обороноздатності України. На базі 
музеїв проводяться зустрічі з учасниками та свідками важливих подій ХХ ст., 
залучаються активісти місцевих громад, представники громадських організацій. 
Робота музеїв висвітлюється у засобах масової інформації. 

З огляду на останні трагічні події в історії України у кожному 
загальноосвітньому навчальному закладі створено тематичні куточки, присвячені 
героям антитерористичної операції. Музеї поповнюються матеріалами про 
революцію Гідності, про жителів села (міста) – учасників цих подій; пошукові 
загони збирають матеріали про Героїв Небесної Сотні, про учасників військових 
дій на Сході. 

У Немирівській спеціальній загальноосвітній школі-інтернаті створено 
музей Пам’яті ”Від майдану - до АТО”, у якому представлені зразки використаної 
в АТО зброї (гільзи, патрони, боєприпаси тощо), маскувальна сітка, прапор-квест, 
виготовлений учнями 20 шкіл-інтернатів обласного підпорядкування з дитячими 
побажаннями, який побував у бійців АТО і повернувся зі словами вдячності до 
Немирівської спецшколи-інтернату. 

У Мурованокуриловецькій загальноосвітній санаторній школі-інтернаті І-ІІІ 
ст. для дітей із захворюваннями серцево-судинної системи за участю учасників 
антитерористичної операції на сході України відкрито Кімнату пам’яті і слави 
поколінь. 

Станом на 15.12.2016 на фасадах загальноосвітніх навчальних закладів 
встановлено 105 меморіальних дошок загиблим героям АТО, які навчались у 
даних закладах, 5 табличок трьом загиблим героям Небесної Сотні та 1 пам’ятний 
знак Героям Небесної Сотні, встановлений на території Тиврівського ліцею-
інтернату поглибленої підготовки у галузі науки. 

У 2016 році в навчальних закладах області проведено понад 800 акцій, 
реалізовано близько 500 проектів, проведено понад 1,5 тис. зустрічей з 
учасниками АТО, працювало 39 волонтерських загонів (780 дітей). 
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 В області  рішенням 4 сесії 7 скликання від 11 лютого 2016 р. №47 
прийнято «Обласну Програму розвитку інформаційних та інноваційних, 
технологій в закладах освіти області на 2016-2020 роки», якою передбачено 
кошти на впровадження інноваційних проектів для  вищих, професійно-
технічних, дошкільних,  загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів у 
сумі 650,0 тис. грн. щорічно. 

Відповідно до зазначеної обласної програми виділені кошти на 
присудження Грантів обласної Ради та облдержадміністрації 24 навчальним 
закладам області за чотирма номінаціями на загальну суму 650,0 тис. грн. 

На виконання  наказу Міністерства освіти і науки України  від 31.08.2016 
року № 1054 «Про введення в дослідну експлуатацію інформаційно-
телекомунікаційної системи державної наукової установи «Інститут освітньої 
аналітики» «Державна інформаційна система освіти» (ІТСО «ДІСО»)  та 
аналогічного наказу Департаменту освіти і науки облдержадміністрації від 
30.09.2015 р. №415 Департаментом вжито заходів по внесенню даних  закладів 
освіти області та поданню форм державної статистичної звітності. Проведено 
семінар-наради з відповідальними представниками відділів освіти 
райдержадміністрацій і міських рад, представниками закладів обласного 
підпорядкування.  

На виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 
14 липня 2016 року №525 «Про затвердження порядку оприлюднення 
облдержадміністрацією наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі 
відкритих даних» Департаментом освіти і науки затверджено та оприлюднено 
перелік наборів даних у формі відкритих даних 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11 травня 2016 року № 
362-р «Про затвердження переліку інвестиційних програм і проектів 
регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися у 2016 році за рахунок 
коштів державного фонду регіонального розвитку» на будівництво та 
реконструкцію 8 об’єктів з Державного бюджету виділено 14,5 млн. грн., з 
місцевого бюджету – 3,0 млн. грн. 

За ці кошти виконано: 
- реконструкцію Сосонської СЗШ І-ІІІ ст. Вінницького району (2863,7 тис. грн. з 

державного бюджету, 622,7 тис. грн. з місцевого); 
- будівництво Стрижавської СЗШ І-ІІІ ст. Вінницького району (ІІ черга)  (1296,6 

тис. грн. з державного бюджету, 239,3  тис. грн. з місцевого);  
- будівництво Михайлівської СЗШ І-ІІІ ст. Гайсинського району (2996,6 тис. грн. 

з державного бюджету, 775,5 тис. грн. з місцевого);  
- реконструкцію системи опалення СЗШ І-ІІІ ст. №2 с. Городківка 

Крижопільського району (620,1 тис. грн. з державного бюджету, 200,0 тис. грн. 
з місцевого); 

- реконструкцію приміщення СЗШ І-ІІІ ст. с. Уланів Хмільницького району 
(2498,8 тис. грн. з державного бюджету, 440,6 тис. грн. з місцевого); 

- реконструкцію Погребищенської СЗШ №1 І-ІІІ ст. (1992,4 тис. грн. з 
державного бюджету, 300,0 тис. грн. з місцевого); 

- реконструкцію будівлі корпусу №2 НВК-ЗОШ І ст. м. Ямпіль (1992,0 з 
державного бюджету, 230,7 тис. грн. з місцевого бюджету); 
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- реконструкцію котельні школи с. Дашківці Літинського району (1080,0 тис. грн. 
з державного бюджету, 211,4 тис. грн. з місцевого). 

Постановою Кабінету Міністрів України № 395 від 24.06.2016 р. «Деякі 
питання надання у 2016 році субвенції з Державного бюджету місцевим 
бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих 
територій» на реконструкцію та капітальні ремонти 87 об’єктів освіти виділено: з 
Державного бюджету – 37,0 млн. грн., з місцевого бюджету -  2,7 млн. грн. 

Розпорядженням голови обласної Ради від 15 лютого 2016 року № 32 «Про 
тринадцятий обласний конкурс проектів розвитку територіальних громад» за 
рахунок обласного та місцевого бюджету освоєно 9 млн. 700 тис. грн. 

1 вересня введено в експлуатацію Стрижавську СЗШ І-ІІІ ст. Вінницького 
району ІІ черга на (210 уч. м.). 

18 жовтня введено в експлуатацію Цибулівський ДНЗ Тростянецького 
району, на реконструкцію якого у 2015 році з Державного бюджету виділено -  3 
млн. 800 тис. грн., у 2016 році –  620,0 тис. грн. (кошти районного та місцевого 
бюджетів). 

У 2016 році на проведення капітальних та поточних ремонтів у дошкільних 
та загальноосвітніх навчальних закладах використано 121 млн. 512 тис. грн. (73 
млн. 600 тис. грн. бюджетних коштів, 47 млн. 912 тис. грн. спонсорських та 
благодійних коштів). Виконано: 

- у 279 закладах замінено 4431 вікно на суму 23 млн. 947 тис. грн.;   
- у 30 закладах утеплено фасади – 6 млн. 831 тис. грн.; 
- у 53 закладах відремонтовано та утеплено дахи на суму 14 млн. 006 тис. грн.;  
- у 47 закладах відремонтовано системи опалення на суму 3 млн.993 тис. грн.;  
- у 46 закладах замінено котли на більш сучасні та модернізовані на суму 12 
млн. 869 тис. грн.; 
- відремонтовано 0,8 км. теплових мереж на суму 3 млн. 300 тис. грн.; 
- поточні ремонти, поновлення меблів, шкільних дошок, кухонного 
обладнання, сантехніки, придбання фарби, цементу, шпаклівки, будівельних 
матеріалів на загальну суму – 40 млн. 227 тис. грн.; 
-  будівництво 3-х спортивних майданчиків зі штучним покриттям (м. Гайсин, 
м. Тростянець, м. Ладижин) на суму 3 млн. 839 тис. 500 грн. та спортивного 
комплексу у ЗОШ № 10 м. Вінниці на суму – 12млн. 500 тис. грн. 

Найбільше коштів залучено на ремонт навчальних закладів у таких 
районах: Барському (5,9 млн. грн.), Тульчинському (3,2 млн. грн.),  
Козятинському (2,3 млн. грн.), а також м. Вінниця – (17,5 млн. грн.), м. Козятин 
(3,2 млн. грн.). 

У 2016 році завершено роботи по виведенню котелень з підвальних 
приміщень у 5 закладах на суму 4 053,5 тис. грн. із 9 запланованих загальною 
вартістю робіт 9 119,8 тис. грн.:  
- Вінницький р-н – Пултівецька ЗОШ (вартість робіт – 1 430,5 тис. грн.); 
- Ямпільський р-н – Бушанська ЗОШ (вартість робіт – 750,0 тис. грн.); 
- Тростянецький р-н – Торканівська ЗОШ (438,5 тис. грн.); 
- Крижопільський р-н – ЗОШ №2 с.Городківка (1004,1 тис. грн). 
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- В тому числі, одну з котелень виведено з напівпідвального приміщення: 
Барський р-н – Мигалівецька ЗОШ (вартість робіт – 980,0 тис. грн.). 

Проводяться роботи ще на 4 об’єктах. 
За період з 2011 по 2016 роки 132 газових котельні дообладнано котлами на 

альтернативних видах палива. У 2016 році завершено роботи по дообладнанню 
ще у 20 загальноосвітніх навчальних закладах на загальну суму 11 млн. 238,85 
тис. грн. Зазначені роботи тривають ще на 8 об’єктах. 

Відповідно до Правил підготовки теплових господарств до опалювального 
періоду, затверджених спільним наказом Мінпаливенерго України та 
Мінжитлокомунгоспу України від 10 грудня 2008 року № 620/378  100% закладів 
освіти отримали акти (паспорта) готовності котелень до опалювального 
2016/2017 н.р.  

Ведеться робота щодо забезпечення закладів вугіллям, дровами та іншими 
видами палива. Середньообласний показник забезпеченості вугіллям становить: 
до кінця фінансового 2016 року – 100%; на весь опалювальний період 2016/2017 
н.р. – 80%.   

Підвіз учнів до загальноосвітніх навчальних закладів у 2016 році 
здійснюється 320 автобусами, з яких 260 – шкільні автобуси, 60 - орендовані.  

Залишається потреба у придбанні 139 шкільних автобусів: 
- 92 – поповнити, 
- 47 – оновити. 
У 2016-2017 навчальному році підвозу потребували 15357 учнів та 2286 

учителів. Фактично забезпечено підвозом 15320 учнів (99,7%) та 1701 учителів 
(74,4%).  

Із загального числа шкільними автобусами довозиться 10284 учнів, що 
становить 66,9% до потреби та 890 педагогічних працівники, що ставить 38,9% 
до потреби.  

Найманим (орендованим) транспортом доїжджає 2931 учнів (19,1%) та 186 
учителів (8,2%).  

Іншим видом транспорту (рейсовим автобусом, власним транспортом) – 
2105 учня (13,7%), 625 учителів (27,3%).  

У 2016 році для Вінницької області передбачено з державного бюджету 
36,6 млн. грн. для придбання шкільних автобусів на умовах співфінансування 
(розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 р. № 1340-р). 

Місцевими бюджетами передбачено 31 554,3 тис. грн.  
Здійснено перерозподіл призначень на 5 280,0 тис. грн., що дасть змогу 

закупити автобуси тим районам, яким не вистачало коштів для проведення 
процедури закупівель. 

Придбано 9 автобусів «Мрія» у Липовецькому (3) та Тростянецькому (2), 
Бершадському (1), Барському (3) районах, 6 автобусів «Атлан» у 
Крижопільському (2), Тиврівському (1), Хмільницькому (1), Жмеринському (1), 
Калинівському ОТГ (1), 2 «Еталон» у Ямпільському. 

Забезпечення учнів загальноосвітніх навчальних закладів основними 
підручниками з урахуванням тих, які використовуються в навчальному процесі 
понад 5 років, становить  95 % до потреби. 
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Забезпечення підручниками для 4, 7 класів у 2016 році становить 82% до 
потреби.  

Органами управління освітою вжито заходів щодо придбання 
вищезазначених підручників за рахунок коштів освітньої субвенції - 3,1 млн. грн. 
З місцевих бюджетів виділено 1,48 млн. грн. (при потребі 2,06 млн. грн.). 

Відповідно до Плану доставки до області направлено 328,2 тис. підручників 
для учнів 8 кл. загальноосвітніх шкіл, що становить 119,5% від замовлення 
(274,8тис.).  

У 2016 році забезпечено організацію обов’язкового безкоштовного 
харчування учнів пільгових категорій (100% до потреби), а саме: дітей-сиріт; 
дітей, позбавлених батьківського піклування; дітей з особливими освітніми 
потребами, які навчаються у спеціальних інклюзивних класах; учнів 1-4 класів 
загальноосвітніх навчальних закладів із сімей, які отримують допомогу 
відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу 
малозабезпеченим сім’ям». 

За оперативною інформацією забезпечення учнів харчуванням у 2016/2017 
навчальному році складає 73,2 %, в тому числі: 1-4 класи – 99,7%, 5-11 класи – 
46,6%. Гаряче харчування організоване для 82% учнів (86,21 тис). 

Середня вартість харчування складає:  
- у сільській місцевості – 6,80 грн.,  
- у містах – 8,0 грн.  

З метою здешевлення вартості харчування учнів у загальноосвітніх 
навчальних закладах проводиться робота із заготівлі овочів, яблук та квашенини, 
вирощених на пришкільних ділянках. Керівниками загальноосвітніх навчальних 
закладів у 2016 році заготовлено: овочів – 48,5% від потреби, яблук – 40,7%, 
квашенини – 40,0%.  

У 42 загальноосвітніх навчальних закладах оновлено кухонне та 
технологічне обладнання, придбано посуду та дезінфікуючих засобів на суму 
понад 960,00 тис. грн., а саме: 28 холодильних камер, 15 морозильних камер, 25 
бойлерів, 4 духові шафи, 3 електром’ясорубки, замінено 20 електроплит. 
Придбано меблі для потреб їдалень на суму понад 296,00 тис. грн.  

Загальноосвітні навчальні заклади забезпечені на 100% технологічним, 
холодильним обладнанням та меблями. 

Мережа закладів професійно-технічної освіти нараховує понад 140 ПТНЗ 
різної форми власності та підпорядкування, у тому числі 35 – державних.  

Понад 16 тисяч молодих людей із близько 150  професій, більшість із яких 
складні та інтегровані,  здобувають   знання і уміння  у державних ПТНЗ. 

Галузь професійно-технічної освіти Вінниччини за більшістю показників 
займає провідне місце в державі.  
          Здійснюється оновлення законодавчої та нормативно-правової бази 
професійної освіти. Законопроектом «Про професійну освіту»  передбачено 
переформатування професійно-технічних навчальних закладів. Обговорення 
законопроекту здійснювалось у педагогічних колективах, на нарадах директорів 
та їх заступників. Представники Департаменту брали участь у слуханнях з даного 
питання, які проходили у Комітеті з науки і освіти Верховної Ради України.  
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Відповідно до ст. 27 Закону України «Про Державний бюджет України на 
2016 рік» та ст. 89, 90 бюджетного Кодексу, видатки на утримання 4 центрів при 
установах виконання покарань здійснювались із державного бюджету, 18 ПТНЗ – 
із обласного бюджету, 13 професійно-технічних навчальних закладів області, 
розташованих у містах обласного підпорядкування, фінансувались із бюджетів 
міст обласного підпорядкування. 

Розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 19 квітня 2016 
року №258 створено раду стейкхолдерів та затверджено Положення про раду. У 
травні 2016 року відбулося перше засідання ради,  де обговорювалися питання 
реформування та  подальшого розвитку професійно-технічної освіти області. 

Регіональне замовлення підготовки кваліфікованих робітників 2016 року за 
15 напрямками, яке сформовано на підставі прямих дво-  та тристоронніх 
договорів, за погодженням із Громадською радою, регіональними органами 
соціального захисту населення, Вінницьким обласним центром зайнятості 
складає 6330 кваліфікованих   робітників  та 146 молодших спеціалістів. У 2016 
року регіональне замовлення фактично виконано – 5724 (90%) кваліфікованих 
робітників та 114 (78%) молодших спеціалістів. На 2017 рік обсяги регіонального 
замовлення  сформовано  на рівні 6145 осіб. 

Створено базу даних щодо обсягів підготовки робітничих кадрів ПТНЗ 
області у розрізі професій. 
    На збалансованість переліку професій та обсягів підготовки кваліфікованих 
робітників вимогам ринку праці спрямована робота Департаменту і навчальних 
закладів у проектах Міністерства освіти і науки  України та Європейського фонду 
освіти «Розвиток потенціалу регіональних представників. Туринський процес: 
аналіз політики в сфері професійної освіти і навчання» та «Децентралізація 
професійно-технічної освіти в Україні» . Проведено оцінку діяльності закладів 
професійно-технічної освіти області, визначення тенденцій, досягнень та 
проблемних питань розвитку професійно-технічної освіти  із застосуванням  
методології « Туринського процесу». 
       Закладами профтехосвіти випущено 6265 кваліфікованих робітників з 
понад 100 професій, працевлаштовано 87%, усі 224 випускники із числа дітей-
сиріт працевлаштовані. 
      Особлива турбота - про учнів та випускників із числа вимушених 
переселенців із тимчасово окупованих територій України, яких у закладах 
професійно-технічної освіти навчалося 69 чоловік, 24 з них випущені та 
працевлаштовані, вирішені питання щодо забезпечення місцями для проживання.   
     Колегією Міністерства освіти і науки України ухвалено рішення про 
призначення стипендій Президента України переможцям заключного етапу 
Всеукраїнських конкурсів фахової майстерності серед учнів професійно-
технічних навчальних закладів - у проведених    п’яти  конкурсах вінничани 
здобули  два призових місця: з професій «Машиніст електровоза», кваліфікація: 
«Помічник машиніста електровоза» -учень  Державного професійно-технічного 
навчального закладу «Козятинське міжрегіональне вище професійне училище 
залізничного транспорту» Вінницької області, - ІІ місце; приз; з професії 
«Електрогазозварник» - учень Державного навчального закладу «Барський 
професійний будівельний ліцей» Вінницької області, - VІ місце – диплом ІІІ 
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ступеня. 
Вперше  у 2016 році за ініціативи Міністерства освіти і науки України 

регіональна команда  професійно-технічних навчальних закладів  взяла участь у  
змаганнях  професійної майстерності WorldSkills International Ukraine» за 6 –ма 
компетенціями. Як результат , ІІ місце (срібну медаль) з компетенції  «Сантехніка 
і опалення» зайняв учень ВХПТУ №5 м. Вінниця (директор Титаренко В.В.), ІІІ 
місце (бронзова медаль) з компетенції «Кондитерське мистецтво» зайняла 
учениця Державного професійно-технічного навчального закладу «Козятинське 
міжрегіональне вище професійне училище залізничного транспорту» (директор 
Стецюк А.О.). Дипломи учасників отримали   учні ДПТНЗ “Вінницьке ВПУ 
сфери послуг» (директор Ворона Л.М.), ВПУ №42 м. Погребище (директор 
Огородник С.В.),  , ДНЗ  «ВПУ №7 м. Вінниці» (директор Нартовський Ю.В.), 
    Провідне місце у роботі з педкадрами належить Навчально-методичному 
центру професійно-технічної освіти у Вінницькій області.  Створено умови для 
підвищення кваліфікації педагогічних працівників у межах області. На 
ліцензованих курсах підвищення кваліфікації, протягом року навчалося 456 
викладачів спеціальних та загальноосвітніх дисциплін, майстрів виробничого 
навчання, вихователів.  

Навчальні заклади професійно-технічної освіти уже традиційно є учасниками 
та переможцями освітянських виставок. У 2016 році  за підсумками участі 
навчальних закладів та установ освіти області у VII Міжнародній виставці 
«Сучасні заклади освіти -2016 «Гран-Прі здобуто ДПТНЗ «Козятинське 
міжрегіональне вище професійне училище залізничного транспорту» (директор 
Стецюк А.О.),  Золоті медалі: ДПТНЗ «Вінницьке міжрегіональне вище 
професійне училище» (директор Дмитрик О.Д.), ВПУ «11 м. Вінниця (директор 
Бевх М.Г.),Комаргородське вище професійне училище  (директор Ковальчук 
М.І.); срібло – ВПУ №42 м. Погребище (директор Огородник С.В.), Професійний 
ліцей сфери послуг м. Хмільник (директор Коломієць М.П.); бронза –ДНЗ 
«ЦПТО №1 м. Вінниці» (в. о.директора Танасюк М.В.), ДНЗ «Вінницький центр 
професійно-технічної освіти переробної промисловості» (директор Савлук О.А.), 
ДПТНЗ «Вінницьке ВПУ сфери послуг» (директор Ворона Л.М.). 

В жовтні 2016 року на Восьмому міжнародному форумі «Інноватика в 
сучасній освіті» 11 навчальних закладів системи професійно-технічної освіти 
Вінницької області удостоєні вищих відзнак. Так, президент Національної 
академії педагогічних наук України Василь Кремень вручив найвищу відзнаку 
Форуму - нагороду «За видатні науково-практичні досягнення в освіті» Вищому 
міжрегіональному професійно-технічному училищу м.Вінниці. Золотими 

медалями було нагороджено: Вище художнє професійно-технічне училище №5 м. 
Вінниці (директор Титаренко В.В.); Вище професійне училище №11 м. Вінниці 
(директор Бевх М.Г.); ДПТНЗ «Вінницьке ВПУ сфери послуг» (директор Ворона 
Л.М.), ДПТНЗ «Козятинське міжрегіональне вище професійне училище 
залізничного транспорту» (директор Стецюк А.О.); Срібні нагороди 
отримали:ДПТНЗ «Гніванський професійний ліцей імені двічі Героя Радянського 
Союзу Р.Я.Малиновського» (директор  Цимбалюк О.В.);Теплицький професійний 
аграрний ліцей (в.о.директора Сокотнюк С.О.)  ;Комаргородське вище 
професійне училище (директор Ковальчук М.І.) ;ДНЗ «Вінницький ЦПТО 
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переробної промисловості (директор Савлук О.А.) ; ДПТНЗ Мазурівський 
аграрний центр професійно-технічної освіти (директор  Гриневський А.І.). 
     Продовжується розширення міжнародного співробітництва професійно-
технічних навчальних закладів: 
  - спільно з Міністерством освіти і науки України 29 червня 2016 року відбулася 
зустріч  із представником  компанії «Eurasia KohekiCo., Ltd» (Японія). 
Обговорено питання щодо зміцнення навчально-виробничої бази   аграрних 
ПТНЗ; 
- у травні 2016 року між Департаментом освіти і науки, ВПУ №7 м. Вінниці 
та  ТОВ «Снєжка-Україна» підписано трьохсторонній  договір про підготовку 
робітничих кадрів  будівельного профілю з використанням сучасних технологій; 
- продовжується співпраця із Фондом Ебергарда Шьока щодо створення 
матеріальної бази з професії «Деревообробник» на базі Вищого художнього 
професійно-технічного училища №5 м. Вінниці. Залучено понад 125 тис. євро. 
- відповідно до укладених Познанських угод з 1 до 5 червня 2016 року в 
польському місті Познань вперше відбувся Міжнародний конкурс із 
інформаційних технологій (ICSC) на базі Технікуму комунікацій ім. Іполита 
Сегельського. В конкурсі взяли участь учні партнерських професійних 
навчальних закладів з України, Польщі, Литви, Молдови,Словаччини, Грузії, 
Естонії, Хорватії, Німеччини, Фінляндії та Угорщини.  
Україну представляли учні ДПТНЗ «Козятинське міжрегіональне вище 
професійне училища залізничного транспорту». 
 -  з курортним комплексом «Явор-Палас» та Міжнародним молодіжним центром 
відпочинку в Болгарії, де вже протягом 2 років учні ДПТНЗ « Вінницьке вище 
професійне училище сфери послуг проходять виробничу практику, знайомляться 
з сучасними міжнародними технологіями сфери послуг, здобувають практичні 
навики з формування навиків підприємницької діяльності. 

 На базі Вінницького міжрегіонального вищого професійного училища та 
Вінницького педагогічного університету ім. М. Коцюбинського у травні 2016 
року відбулася 13 Міжнародна науково-практична конференція на тему: «Сучасні 
інформаційні технології та інноваційні методики навчання в підготовці 
фахівців:методологія, теорія, досвід, проблеми». 

З метою для підготовки до нового 2016/2017 навчального року професійно-
технічними навчальними закладами області залучено 5931,8 тис.грн., з них 1412,2 
тис.грн. - обласний бюджет, 4519,6 тис.грн. - кошти спеціального фонду. 

Професійно-технічними навчальними закладами створені необхідні умови  
для організації навчально-виховного процесу, а саме: проведено ремонти  
тепломереж 933 тис.м., відремонтовані покрівлі загальною площею 1076,2 кв.м., 
проведено поточний ремонт навчально-виробничих приміщень та гуртожитків 
загальною площею 78028 тис.кв.м. 

В умовах обмеженого фінансування ряд питань життєзабезпечення ПТНЗ 
здійснюється за рахунок позабюджетних надходжень – коштів, отриманих від 
виробничої діяльності майстерень і навчальних господарств. 

Доходи від навчально-виробничої діяльності та діяльності навчальних 
господарств за І півріччя 2016 року становили – 6935,62 тис.грн. 
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Особливої уваги вимагають учні із числа дітей-сиріт та позбавлених 
батьківського піклування, яких у ПТНЗ навчається 502 чоловік (понад 3 % 
контингенту). Усі учні забезпечені безкоштовним харчуванням, створені умови 
для оздоровлення, вони є активними учасниками навчально-виховного процесу, 
навчаються в спортивних секціях, художньої самодіяльності.  

В області функціонує 46 вищих навчальних закладів: 28 коледжів та 
технікумів та 18 університетів та інститутів, з яких 4 університети мають статус 
національного. Дана структура потребує певної оптимізації, шляхом скорочення 
кількості філій та структурних підрозділів. 

Підготовка здійснюється  з 147 спеціальностей: 
у коледжах та технікумах з 75 спеціальності; 
в університетах та інститутах за рівнями «бакалавр» - 72,  «спеціаліст» - 88,  

«магістр» - 103. 
Про значимість ВНЗ області свідчить їх розміщення в різних рейтингах.  
Назва навчального 

закладу 
Місце 

в 
області 

Місце у 
консолідованому 

рейтингу ВНЗ 
України 

Топ-
200 

Україна 

Webometricks Scopus 

Донецький національний 
університет 

1 17 32 26 17 

Вінницький національний 
технічний університет 

2 25 25 21 59 

Вінницький національний 
медичний університет 
ім.М.І.Пирогова 

3 55 29 97 83 

Вінницький національний 
аграрний університет 

4 89 129 39 129 

Вінницький державний 
педангогічний університет 
ім.М.Коцюбинського 

5 164 162 157 129 

Вінницький торговельно-
економічний інститут 
КНТЕУ 

6 196 201 187 129 

 
Випуск фахівців у 2016 році за освітньо-кваліфікаційними рівнями склав: 

молодший спеціаліст – 5,9 тис. осіб 6536 (-9,5%), бакалавр – 6,3 тис. осіб  (+5%), 
спеціаліст – 3 тис. осіб (-37%), магістр – 1,3 тис. осіб (-23).  

Вперше в 2016 році випускники 11 класів подавали заяви про вступ до 
університетів лише в електронному вигляді, окрім абітурієнтів, що мають пільги. 
Скасовано практику зарахування поза конкурсом. Натомість передбачено 
зарахування за встановленими квотами, які складають 10% від загального 
державного замовлення. Державні місця у ВНЗ приносили абітурієнти, які їх 
вибороли. Конкурс проводився по спеціальності не в середині закладу, а загалом 
в державі. Так, найкращі абітурієнти, які знаходилися на вершині рейтингу, 
отримували місця державного замовлення, незалежно від того, в який заклад 
подана заява. 

Абітурієнти Вінницької області подали понад 69 тисяч заяв. 
Для забезпечення належного контролю за проведенням вступної кампанії 

2016 року до вищих та професійно-технічних навчальних закладів, протидії у них 
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протиправним проявам, при Департаменті освіти і науки облдержадміністрації 
було створено обласний громадський оперативний штаб «Вступна кампанія-
2016», забезпечено функціонування консультаційного телефону, проведено 
перевірку роботи приймальних комісій вищих навчальних закладів області. 

У 2015-2016 навчальному році в університетах області навчалося – 1721 
іноземець з 64 країн світу. Найбільше: Йорданія – 348 чол., Нігерія – 297 чол., 
Індія – 197 чол., Азербайджан – 116 чол., Еквадор – 108. 

В цьому році розпочато практичне впровадження експерименту 
допідготовки випускників Барського коледжу транспорту та будівництва у 
Військовому коледжі сержантського складу Національної академії сухопутних 
військ (м.Львів) за відповідними військово-обліковими спеціальностями з 
присвоєнням звання сержант та підписання контракту про проходження 
військової служби. Вже перших 9 юнаків направлено для допідготовки до 
м.Львів. 

35 обдарованим учням професійно-технічних навчальних закладів та 
студентам вищих навчальних закладів виплачуються стипендії 
облдержадміністрації та обласної Ради (на загальну суму понад 380 тис.грн.).  

З метою виявлення талановитої молоді протягом 2016 року в області 
проведено низку заходів. Зокрема, в червні на базі Вінницького технічного 
коледжу проведено виставку технічної творчості викладачів та студентів 
коледжів та технікумів Вінницької області.  

В квітні 2016 р. на базі Вінницького національного технічного університету 
вчетверте відбувся півфінал студентської командної першості світу з 
програмування АСМ-ІСРС.  

Проведена атестаційна експертиза загальноосвітньої підготовки 
Вінницького коледжу економіки та підприємництва ТНЕУ, Вінницького коледжу 
конструювання одягу ВІКОП, Іллінецького державного аграрного коледжу. 

Протягом лютого 2016 року здійснено перевірку атестації педагогічних 
працівників 10 коледжів та технікумів, підпорядкованих Міністерству освіти і 
науки, молоді та спорту України.  

У жовтні 2016 року проведено моніторинг організації роботи спеціальних 
та підготовчих груп з фізичної культури та фізичного виховання коледжів та 
технікумів.  

Працівники Департаменту освіти і науки облдержадміністрації брали 
участь у засіданнях ради директорів та методичних об’єднаннях заступників 
директорів коледжів і технікумів Вінницької області. 
 За підсумками 2016 року покращилось забезпечення навчальних закладів 
області працівниками психологічної служби. В порівнянні з минулим роком 
чисельність працівників психологічної служби збільшилась на 15 фахівців і 
становить на даний час 567 практичних психологів, 287 соціальних педагогів і 36 
методистів з психологічної служби (відсутні посади методистів з психологічної 
служби у містах Ладижин, Хмільник). Всього 890 спеціалістів. В цілому відсоток 
забезпечення фахівцями служби по області становить 45,13% від нормативної 
потреби, в тому числі, практичні психологи різних типів навчальних закладів – 
46,01%, соціальні педагоги – 40,53%, методисти з психологічної служби 
районних/міських методичних кабінетів – 78,12%. 
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Для забезпечення якісного методичного супроводу освітнього процесу 
Навчально-методичним центром психологічної служби системи освіти 
Вінницької області проведено 35 просвітницьких заходів для різних категорій 
учасників - завідувачів ПМПК, методистів з психологічної служби, практичних 
психологів та соціальних педагогів ЗНЗ, ВНЗ І-ІІ р.а. області, - з них: 5 
методичних нарад, 12 семінарів, 2 тренінга, 1 засідання інтерактивної школи 
педагогів, 8 лекцій в рамках курсів підвищення кваліфікації; 2 засідання „фокус-
груп”; 8 міжрайонних методичних семінарів; 9 засідань „інтервізійних груп” 
методистів з психологічної служби районів та міст області, в тому числі, на тему: 
„Діяльність працівників районних і міських психологічних служб з питань 
надання психологічної допомоги дітям з сімей учасників АТО” за участю 
представників волонтерської групи психологічної допомоги солдатським сім’ям 
ГО «Збережи душу», представників Вінницького обласного центру допомоги 
учасникам АТО. 

У квітні 2016р. проведено зустріч з дружинами учасників АТО та дітьми з 
питань вивчення їх потреб у психологічній допомозі та підтримці. 

Працівниками Навчально-методичного центру психологічної служби 
системи освіти Вінницької області реалізовуються 4 всеукраїнські проекти: 

- „Створення безпечного інклюзивного середовища у навчальних закладах 
та громадах” спільно з Всеукраїнським Фондом „Крок за кроком”, в рамках якого 
проведено трьохденний навчально-практичний семінар для модераторів за 
участю міжнародного британського консультанта Дункана Литл та засідання 10 
фокус-груп з учнями та їх батьками ЗОШ м.Вінниці та Вінницького району; 

- „Розбудова миру, профілактика і розв’язання конфлікту з використанням 
медіації в групах і громадах, які постраждали від конфлікту, особливо серед 
жінок та дівчат ВПО”, що впроваджується Українським НМЦППСР та 
Міжнародним жіночим правозахисним центром «Ла Страда-Україна» за 
підтримки Посольства Великої Британії в Україні у співпраці з МОН України;   

- „Поширення національного механізму взаємодії суб’єктів, які здійснюють 
заходи в сфері протидії торгівлі людьми, в Україні” спільно з Громадською 
організацією «Прогресивні жінки» в рамках проекту ОБСЄ;  

- „Підвищення кваліфікації психологів та соціальних педагогів” спільно з 
благодійним фондом журналу «Единственная» видавничого дому «Едіпресс 
Україна» для посилення компетентності практичних психологів і соціальних 
педагогів, які працюють з учнями та вихованцями шкіл-інтернатів. 

У 2016 році Центром проведено 6 моніторингів обласного значення щодо 
участі працівників психологічної служби системи освіти області у реалізації 
державних та обласних програм, визначення кількості дітей з особливими 
потребами в області, з питань вивчення стану діяльності працівників 
психологічної служби з надання соціально-педагогічної і психологічної допомоги 
постраждалим внаслідок окупації Криму і Севастополя та бойових дій на сході 
України та інші. 

Було здійснено більше як 200 методичних консультацій працівникам 
психологічної служби щодо консультування дітей з сімей, які опинилися в 
складних життєвих обставинах, дітей з сімей учасників АТО та дітей з 
особливими освітніми потребами.  
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Також, в рамках роботи Центру, з метою організації належного 
методичного супроводу працівників психологічної служби в районах, де відсутні 
методисти з психологічної служби (Літинський район, м. Хмільник), з вересня 
2016 року започатковано проведення психологічних візій в умовах 
децентралізованої освіти на тему: «Пріоритетні напрямки роботи психологічної 
служби системи освіти Вінницької області у 2016-2017 н.р.». 

Розроблено орієнтовну циклограму діяльності практичного психолога та 
соціального педагога загальноосвітнього навчального закладу, вищого 
навчального закладу. 

Вивчено стан забезпечення соціально-психологічного супроводу у 
Дашівській, Ситковецькій, Ободівській загальноосвітніх школах-інтернатах. 

Працівниками центру здійснювалося вивчення психологічних аспектів 
рівня розвитку взаємодії педагогів з учнями, їх батьками у Яришівській ЗОШ І-ІІІ 
ст. Тиврівського району, у Браїлівському професійному ліцеї, Вищому 
професійному училищі №7 м. Вінниці, у Шаргородській районній гімназії та 
надано практичні рекомендації щодо поліпшення ситуації взаємодії. 

Вивчено психологічні аспекти управлінської діяльності керівництва, 
особистих якостей керівників, взаємодії адміністрації і педагогічного колективу 
Цибулівської ЗОШ І-ІІІ ст. Тростянецького району, Могилів-Подільського 
монтажно-економічного коледжу, Стрижавської загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів з метою забезпечення створення сприятливого психологічного клімату в 
педагогічному колективі, покращення взаємовідносин між колегами. У ДНЗ 
«Вінницький центр ПТО технологій та дизайну» проведено тренінгові заняття з 
педагогічними працівниками щодо формування сприятливого психологічного 
клімату у колективі. 

В рамках роботи Інклюзивного ресурсного центру організовано 21 
просвітницький захід для батьків, які виховують дітей з особливими освітніми 
потребами. Здійснено організаційні заходи та проведено літній корекційний табір 
„Країна мрій” для родин з дітьми з особливими освітніми потребами, в тому 
числі з дітьми з розладами спектру аутизму та синдромом Дауна. 

В рамках курсів підвищення кваліфікації ВОЦСССДМ проведено 6 
тренінгових занять для 225 прийомних батьків та батьків-вихователів дитячих 
будинків сімейного типу, кандидатів в прийомні батьки з метою підвищення їх 
виховного та психологічного потенціалу. Введено в практику інтерактивні 
зустрічі практичних психологів з прийомними батьками в 
Мурованокуриловецькому та Ямпільському районах. 

Працівниками центру у листопаді 2016 р. було проведено 6 тренінгів на 
тему: „Крок до самостійності” для родин, які опікуються людьми з інвалідністю 
(дитячі групи, дорослі групи), в рамках Всеукраїнського навчального семінару-
тренінгу „Табір активної реабілітації для опікунів та людей з інвалідністю”. 

Діяльність обласної психолого-медико-педагогічної консультації та 
Інклюзивного ресурсного центру визнано ефективною в напрямку роботи з 
родинами, які виховують дітей з особливими освітніми потребами, в тому числі з 
дітьми з інвалідністю, та представлено досвід на засіданні „круглого столу” 
Міністерства освіти і науки України з питань удосконалення діяльності 
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психолого-медико-педагогічних консультацій відповідно до новітньої освітньої 
політики.  

Протягом року організовано 56 засідань обласної психолого-медико-
педагогічної консультації, в тому числі 21 виїзне, на яких здійснено психолого-
педагогічне вивчення 560 дітей з особливими освітніми потребами, в тому числі 
128 дітей з інвалідністю, та надано рекомендації їх батькам щодо подальшого 
навчання та виховання своїх дітей. Робота також проводилась над  формуванням 
психологічної готовності батьків до навчання дитини за інклюзивною формою 
навчання в загальноосвітніх навчальних закладах. 
  Фахівцями обласної ПМПК проведено понад 200 індивідуальних 
корекційних занять з дітьми, що потребують корекції психічного розвитку та 
мовлення, надано 670 консультацій сім’ям, які виховують дітей з особливими 
освітніми потребами, в тому числі дітей з інвалідністю. 

Навчально-методичним центром психологічної служби системи освіти 
Вінницької області налагоджено ефективну співпрацю з громадськими 
організаціями, партнерськими закладами. Протягом року працівники Центру 
взяли участь у 2-х міжнародних заходах. 

Центр виступив співорганізатором в обласному науково-практичному 
семінарі на тему: „Антропологічні та системні аспекти збереження здоров’я в 
освіті”, що проводився Вінницькою академією неперервної освіти. 

Співпраця з громадськими та партнерськими організаціями реалізовувалась 
у проведенні спільних інформаційно-просвітницьких заходів: практичні семінари 
за участю фахівців (Ю.Тихий, Е.Данілавічюте та ін.), круглі столи за участю 
громадських лідерів батьківських організацій (4 заходи). 

У 2016 році діяльність працівників психологічної служби навчальних 
закладів та методичних служб була спрямована на виконання заходів з реалізації 
державних, обласних та районних програм. 
 Уведено в практику моніторинг стану охоплення соціально-психологічним 
супроводом дітей з сімей, які опинились в складних життєвих обставинах, в тому 
числі дітей з сімей учасників АТО, дітей з сімей загиблих в АТО, з сімей 
вимушених переселенців. Проаналізовано ставлення учнівської молоді до 
вживання наркотичних засобів, психотропних речовин, алкоголю, 
тютюнопаління та усвідомлення ймовірних наслідків ризикованої поведінки. 
Впроваджено в діяльність працівників психологічної служби алгоритм взаємодії з 
іншими органами і службами щодо захисту прав дітей (служби в справах дітей, 
центри соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, кримінальна міліція в справах 
дітей тощо) з метою інтеграції дітей, які потребують підвищеної педагогічної 
уваги, в навчально-виховний процес та їх належного психолого-педагогічного 
супроводу. 

З метою профілактики насильства серед дітей та над дітьми працівники 
психологічної служби проводять систему заходів з психологічної просвіти 
вчителів щодо поінформованості про форми профілактичної роботи. Діяльність 
Шкільних служб розв’язання конфліктів сприяє зменшенню проявів агресивності, 
насильства, асоціальної поведінки в учнів. Функціонують Шкільні служби 
розв’язання конфліктів у 114-х навчальних закладах області.  600 учнів-
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медіаторів провели понад 250 медіацій однолітків в конфліктних ситуаціях та 
понад 700 кіл цінностей і вирішення проблем. 

На сьогоднішній день, в області працівники психологічної служби активно 
працюють за освітніми та профілактичними програми „Медіація однолітків”, 
„Сприяння просвітницькій програмі „рівний-рівному” серед молоді України 
щодо здорового способу життя”, „Я – моє здоров’я – моє життя”, „Корисні 
звички” та „Цікаво про корисне”, „Розвиток життєвих навичок старшокласників і 
випускників навчальних закладів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування”, „Соціальна профілактика торгівлі людьми: організація 
діяльності та методи роботи”, „Дорослішай на здоров’я”, „Школа ініціативності 
та підприємливості”. 

У 2016 році працівниками психологічної служби системи освіти області  
- проведено індивідуальних психологічних консультацій з 41895 учнями; 
- охоплено індивідуальною корекційно-розвивальною роботою 9543 дитини; 
- у заходах просвітницько-профілактичного спрямування брали участь 59672 

дітей (вихованці, учні, студенти), 7860 педагогів, 80935 батьків. 
- відвідано вдома 7487 учнів; 
- обстежено житлово-побутові умови 12164 дітей, в тому числі дітей-сиріт, 

дітей з багатодітних сімей, сімей, які опинились в складних життєвих обставинах, 
та інших категорій; 

- одним із важливих завдань діяльності психологічної служби області було 
забезпечення супроводу дітей з особливими освітніми потребами, захист 
психічного та соціального здоров’я дитини на всіх рівнях навчання; 

- для забезпечення якості і доступності психологічних і соціальних послуг 
усім учасникам освітнього процесу в навчальних закладах, де відсутні посади 
працівників психологічної служби, особливо у віддалених  сільських школах та 
школах з малою наповнюваністю, сільських ДНЗ, працюють мобільні 
психологічні пункти, динамічні групи практичних психологів та соціальних 
педагогів у всіх районах області. 

Відповідно до затвердженого плану, впродовж  2016 року сектором 
контролю за реалізацією матеріалів ревізій та перевірок  Центру матеріально – 
технічного  та інформаційного забезпечення  закладів освіти  проведено у 
навчальних закладах 8 контрольних заходів, упереджено втрат  фінансових та 
матеріальних ресурсів на загальну суму  754,3 тис. грн. 

  Зокрема: 
- заниження в обліку вартості активів, в наслідок не проведення 

індексації вартості  житлового фонду на суму 752,7 тис. грн.; 
- не визначення ліквідаційної вартості основних засобів, які є 

  повністю зношені, але продовжують використовуватись - 1,6 тис. грн. 
Навчальними закладами забезпечено  повне усунення виявлених порушень.  
В ході перевірок надавались  рекомендації щодо запобіганням фактам 

незаконного, неефективного та нерезультативного використання  бюджетних 
коштів та державного (комунального) майна, виникнення помилок чи інших 
недоліків у фінансово – господарській діяльності закладів.   

Одним із найважливіших завдань є забезпечення відшкодування 
незаконних втрат фінансових ресурсів. Проводиться щоквартальний аналіз 
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фінансових порушень, виявлених під час ревізій та їх усунення. Направляються 
листи керівникам закладів про вжиття невідкладних заходів щодо відшкодування 
збитків з обов’язковим поданням інформації в Державну фінансову інспекцію  у 
Вінницькій області. 

Значна увага приділяється обговоренню проблемних питань нормативно-
правового забезпечення фінансової  діяльності навчальних закладів з 
працівниками бухгалтерських служб та їх керівниками. 

З метою зменшення фінансових порушень установою по ліцензуванню та 
атестації навчальних закладів упродовж 10-ти останніх років проводяться курси 
підвищення кваліфікації бухгалтерів, завдяки яким,  підняли свій кваліфікаційний 
рівень 874 працівники  бухгалтерій, в тому числі, за 2016 рік 102 особи, а саме: по  
органах управління освітою 32 чол., обласні установи – 43 чол., профтехосвіта – 
16 чол.,  ВНЗ І-ІІ р. а. – 11 чол.   

Протягом 2016 р. проведено 7 засідань колегії, з них 1 засідання за участю 
керівництва облдержадміністрації та обласної Ради, на яких розглянуто 40 
питань. 

Станом на 30.12.2016 р. Департаментом опрацьовано 4380 вхідних 
документів (проти 4041 у 2015 році), видано 5370 документи ( 5923 у 2015 році). 

За цей же період видано 620 наказів з основної діяльності, 512 з кадрової 
роботи, розглянуто 794 звернення громадян. 
  Однак, необхідно раціонально використовувати наявні фінансові, 
матеріально-технічні ресурси, впроваджувати заходи з енергозбереження. 

Основні завдання на 2017 рік: 
– впровадження Законів України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту»; 
– реалізація концептуальних засад Нової Української школи;  
– реформування системи шкіл-інтернатів; 
– подальший розвиток інклюзивного навчання; 
– поновлення роботи ДНЗ, відкриття груп у функціонуючих; 
– здійснення оптимізації мережі загальноосвітніх навчальних закладів, 

визначення опорних шкіл з урахуванням створених ОТГ; 
– формування та подальший розвиток незалежної громадсько-державної 

системи оцінки та моніторингу якості освіти; 
– розвиток системи державно-громадського управління навчальними 

закладами, сприяння роботі ради стейкхолдерів; 
– впровадження Національної рамки кваліфікацій, принципи побудови і 

функціонування якої  відповідатимуть загальноєвропейським нормативам; 
– створення професійних центрів, що дозволить підвищити фаховий рівень 

випускника та досягнути економічної ефективності навчальних закладів 
системи профтехосвіти. 

– підготовка та створення багатопрофільних різнорівневих закладів 
професійної освіти нового типу; 

–  реформування та удосконалення системи підготовки, перепідготовки і 
підвищення кваліфікації працівників; 

–  розвиток міжнародного співробітництва ПТНЗ ; 
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– сприяння організації профільного навчання на базі ПТНЗ; 
– удосконалення системи національно-патріотичного та військово-

патріотичного виховання; 
– розвиток та підтримка системи роботи з обдарованими дітьми та 

учнівською молоддю; 
– обовязкове здобуття всіма дітьми шкільного віку повної загальної 

середньої освіти в обсягах, визначеним Державним освітнім стандартом. 
ІІ.  Організація роботи апарату Департаменту освіти і науки   

1. Початок робочого дня    – 900 год. 
2. Перерва на обід     – 1300 год. – 1400 год. 
3. Завершення робочого дня  – 1800 год. 
4. Прийом відвідувачів: 
 

№ Назва посади Прізвище 
керівника 

День, час 

4.1. Заступник голови - директор 
Департаменту освіти і науки 
облдержадміністрації  

Івасюк І.Д. Перший вівторок 
кожного місяця 
1000 год. - 1300 год. 

4.2. Заступник директора Департаменту  
освіти і науки   

Чорна О.А.  І та ІІІ вівторок 
кожного місяця 
900 год.–1300 год. 

4.3. Заступник директора Департаменту освіти 
і науки   

Бачинський В.Г. 

 

ІІ та ІІІ четвер 
кожного місяця 
900 – 1300 год. 

4.4. Заступник директора Департаменту освіти 
і науки   

Буняк В.В. 

 

І та ІІІ середа 
кожного місяця 
900 год.–1300 год. 

4.5. Начальники відділів, завідувачі 
секторами, головний бухгалтер, 
спеціалісти, юрист, економісти 

 Щоденно  
900 год.–1800 год. 

 

ІІІ. Циклограма  діяльності Департаменту  освіти і науки 

 
№ 
п/п 

Заходи Термін Відповідальні 

1.  Колегія Департаменту освіти і науки 
облдержадміністрації 

Лютий, 
квітень,  
червень, 
серпень,  
вересень, 
листопад, 
грудень  

Івасюк І.Д., 
Чорна О.А., 
Бачинський В.Г., 
Буняк В.В.,  
Дорош О.К. 

2.  Оперативно-розпорядчі наради Щопонеділка Івасюк І.Д., 
Чорна О.А. 

3.   
Інструктивні наради спеціалістів апарату 

 
Щопонеділка 

Чорна О.А., 
Бачинський В.Г., 
Буняк В.В. 
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4.  Наради керівників органів управління 
освітою  Раз у два місяці 

Івасюк І.Д., 
Чорна О.А., 
Дорош О.К. 

5.  Наради директорів  ПТНЗ Раз на місяць Івасюк І.Д., 
Бачинський В.Г., 
Даценко А.В. 

6.  Наради керівників ВНЗ Раз у квартал Івасюк І.Д., 
Бачинський В.Г., 
Клапоущак А.Ю. 

7.  Наради директорів інтернатних закладів Раз у два місяці Буняк В.В. 
Лісогурська Т.І. 

8.  Наради з працівниками органів управління 
освітою райдержадміністрацій та міських 
рад, методичних кабінетів за різними 
напрямками роботи  

Раз у семестр Чорна О.А., 
начальники відділів 
(структурних 
підрозділів) 

9.  Наради з директорами позашкільних 
навчальних закладів 

2 рази в рік Буняк В.В. 
Лісогурська Т.І. 

10.  Засідання регіональної експертної комісії 
ДАК у Вінницькій області 

Раз у два місяці Івасюк І.Д., 
Якимчук В.М. 

 
ІV. Загальна середня,  дошкільна та позашкільна освіта.  

Виховна робота. 
IV а.  Організаційні заходи  

 
1.  Організувати проведення ІІІ етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
навчальних предметів, підготовку збірних 
команд області для участі у ІV етапі 
Всеукраїнських учнівських олімпіад. 

січень 
лютий 

березень 

Івасюк І.Д., 
Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Чернелівська Є.Ф., 
Дровозюк С.І. 

Узагальнити відомості:  
• про претендентів на нагородження 

золотою та срібною медалями; 

 
січень 

Бадюк В.В., 
Дорош О.К., 

Чернелівська Є.Ф. 

• про охоплення дітей шкільного віку 
навчанням за формою, встановленою 
Міністерством освіти і науки України; 

щоквартально Дорош О.К. 
Лемещенко О.О. 

• про мережу та контингенти 
дошкільних навчальних закладів усіх типів і 
відомств, мови навчання, освіту 
педпрацівників; 

лютий 
вересень 

Бачинська Т.В. 
 

• про мережу, контингенти та 
використання варіативної складової у 
початковій школі; 

жовтень Бачинська Т.В. 

2.  

• оновити базу даних про дошкільні 
навчальні заклади області. 

січень, 
вересень 

Бачинська Т.В. 

3.  Провести VIІI Міжнародний мовно-
літературний конкурс учнівської та 
студентської молоді ім. Т. Шевченка 

січень 
листопад  

 
 
 

Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Даценко А.В., 
Панчук О.А., 

Клапоущак А.Ю. 
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4.  Провести XVІI Всеукраїнський конкурс 
учнівської творчості, присвячений 
Шевченківським дням, під гаслом 
«Об’єднаймося ж, брати мої!» 

січень Чорна О.А., 
Дорош О.К., 
Даценко А.В. 
Панчук О.А. 

5.  Обласний етап Всеукраїнського 
фестивалю-огляду кращого досвіду з 
організації психолого-медико-педагогічної, 
юридичної просвіти батьків вихованців ДНЗ 

січень-
червень 

Чорна О.А., 
Дровозюк С.І. 
Бачинська Т.В. 

6.  Провести історико-краєзнавчий конкурс 
«Вінниччина: славетні та визначні сторінки 
минулого» 

лютий, 
листопад 

Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Дровозюк С.І., 
Крива Г.О., 

ВДПУ 
7.  Міжнародний проект «Школа молодих 

спікерів-дебатні клуби». 
січень, 

березень,  
червень 

Чорна О.А., 
Дорош О.К., 
Панчук О.А., 
Дровозюк С.І. 

8.  Міжнародна науково-практична конференція 
«Партнерство в освіті: виклики та 
переспективи» 

 
травень 

Чорна О.А., 
Дровозюк С.І. 

9.  Друга літня школа «Clever:school of natural 
and mathematical sciences» в рамках 
дослідницького проекту «Варіативні моделі 
компютерно-орієнтованого середовища 
навчання предметів природничо-
математичного циклу в загальноосвітньому 
навчальному закладі» 

липень Чорна О.А., 
Дровозюк С.І. 

10.  І Міжнародна науково-практична 
конференція «Екологічні засади 
збалансованого регіонального розвитку: 
теорія і практика» 

жовтень Чорна О.А., 
Дровозюк С.І. 

11.  Заключний тур Всеукраїнського конкурсу 
«Учитель року» номінація «Біологія» 

березень-
квітень 

Чорна О.А., 
Дровозюк С.І. 

12.  Семінар для працівників дошкільних 
навчальних закладів області з питань 
організації харчування та медичного 
обслуговування в дошкільних навчальних 
закладах  

лютий Чорна О.А., 
Дровозюк С.І. 
Бачинська Т.В. 

13.  Семінар для педагогічних працівників 
ДНЗ з питань упровадження основ 
соціальної і фінансової освіти дітей 
дошкільного віку в дошкільних навчальних 
закладах 

березень Чорна О.А., 
Дровозюк С.І. 
Бачинська Т.В. 

14.  Обласний науково-практичний семінар 
з питань створення у дошкільному закладі 
комфортних умов перебування дітей 
«Дитина у колі любові» (До Дня захисту 
дітей) 

травень Чорна О.А., 
Дровозюк С.І. 
Бачинська Т.В. 
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15.  Обласна естафета інноваційного 
поступу дошкільної освіти: обмін між 
регіонами області досвідом роботи з питань 
розвитку дошкільної освіти 
(взаємовідвідування делегацій) 

червень Чорна О.А., 
Дровозюк С.І. 
Бачинська Т.В. 

16.  Літня школа молодого науковця липень Чорна О.А., 
Дровозюк С.І. 

17.  Всеукраїнський науково-практичний 
семінар «Класний керівник в сучасному 
освітньому процесі: психолого-педагогічний 
аспект» 

вересень  Чорна О.А., 
Дровозюк С.І. 

18. Обласний конкурс серед загальноосвітніх 
навчальних закладів з організації військово-
патріотичного та національно-патріотичного 
виховання дітей та учнівської молоді 

квітень-
жовтень 

Лісогурська Т.І. 
Дровозюк С.І. 

19.  Другий обласний Форум українських 
патріотичних справ дітей та учнівської 
молоді «Ми – Українці!» 

листопад Лісогурська Т.І., 
 

20. Аналізувати стан доступності та створення 
сприятливих умов життєдіяльності осіб з 
обмеженими фізичними можливостями та 
інформувати Міністерство освіти  і науки 
України  

до 20 травня 
та 

20 грудня 

Лісогурська Т.І., 
 

21. Створити соціальний паспорт області вересень Лісогурська Т.І., 
Коньшина І.О. 

22.  Створити банк даних щодо охоплення дітей 
гуртковою роботою в загальноосвітніх 
навчальних закладах 

вересень Лісогурська Т.І., 
Коньшина І.О. 

 
23.  Аналізувати кількісний показник дітей з 

особливими освітніми потребами, які 
навчаються в ЗНЗ за встановленою формою 
та інформувати Міністерство освіти і науки 
України  

до 1 жовтня Лісогурська Т.І., 
 

24.   Аналізувати стан охоплення дітей 
відпочинком у таборах з денним 
перебуванням та оздоровленням у дитячих 
закладах оздоровлення влітку 2017 року  та 
інформувати Міністерство освіти і науки 
України 

щомісячно 
травень-
вересень 

Лісогурська Т.І., 
Коньшина І.О. 

25.  Обласна олімпіада з трудового навчання для 
дітей з особливими освітніми потребами 
спеціальних шкіл-інтернатів  

квітень Лісогурська Т.І., 
Коньшина І.О. 

26. Узагальнити відомості про  дітей-сиріт та 
дітей, які залишилися без піклування 
батьків, що навчаються в школах-інтернатах  

січень 
червень 
вересень 

 

Лісогурська Т.І., 
Коньшина І.О. 

27. Аналізувати стан злочинності, 
правопорушень серед дітей за даними поліції 

щоквартально Лісогурська Т.І., 
Коньшина І.О. 
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28. Узагальнити відомості про мережу та 
контингент дітей шкіл-інтернатів обласного 
підпорядкування  

вересень 
квітень 

 

Лісогурська Т.І., 
Коньшина І.О. 

29. Узагальнити відомості про випускників 
шкіл-інтернатів та їх працевлаштування, у 
тому числі дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування 

січень 
вересень 

 

Лісогурська Т.І., 
Коньшина І.О. 

30. Узагальнити відомості про кількість дітей, 
схильних до втеч, бродяжництва, жебрацтва 

червень  
вересень 

 

Лісогурська Т.І., 
Коньшина І.О. 

 
31. Узагальнити відомості про кількість дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, усиновлених та влаштованих у 
прийомні сім’ї, будинки сімейного типу 

червень 
грудень 

Лісогурська Т.І., 
Коньшина І.О. 

32. Обласний тур Всеукраїнського конкурсу 
екскурсоводів музеїв навчальних закладів 
«Край, в якому я живу»  

січень - 
лютий 

Лісогурська Т.І. 
 

33. Узагальнити відомості про дітей, учасників 
АТО 

вересень, 
січень 

Лісогурська Т.І., 
Коньшина І.О. 

34. Перевірка стану охоплення дітей шкільного 
віку навчанням 

впродовж 
року 

Дорош О.К., 
Лемещенко О.О. 

35.  Про порядок завершення навчального року 
та проведення державної підсумкової 
атестації 

лютий 
травень 

Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Чернелівська Є.Ф. 
36.  Продовження практики проведення ділових 

зустрічей в Департаменті освіти і науки 
облдержадміністрації з різними категоріями 
працівників 

1 раз в 
півріччя 

Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Лемещенко О.О. 

37.  Обласний мистецький фестиваль 
вчительської та учнівської творчості 
«Проліски надії - 2017»  

лютий-
березень 

Лісогурська Т.І., 
Мельник Т.І. 

 
38.  Здійснення контролю за нагородженням та 

видачею золотих та срібних медалей у 
загальноосвітніх навчальних закладах 
області 

квітень-
травень 

Дорош О.К., 
Чернелівська Є.Ф. та 
працівники відділу 

39.  Обласні науково-практичні семінари для 
методистів РМК (ММК), які відповідають за 
початкову школу 

травень 
 

жовтень 

Чорна О.А., 
Бачинська Т.В., 
Дровозюк С.І. 

40.  Обласний фестиваль-конкурс «Колискова 
пісня» 

травень, 
червень 

Чорна О.А., 
Бачинська Т.В., 
Дровозюк С.І. 

41.  Свято-зустріч з обдарованою молоддю 
«Таланти Поділля – 2017» 

травень Чорна О.А, 
Дорош О.К., 

Лісогурська Т.І. 
42.  Комплексна олімпіада з математики, фізики, 

інформатики «Турнір чемпіонів» 
травень Чорна О.А., 

Дорош О.К., 
Чернелівська Є.Ф., 

Дровозюк С.І. 
43.  Обласні науково-практичні семінари для 

методистів РМК (ММК), які відповідають за 
дошкільну освіту 

квітень 
 

жовтень 

Чорна О.А., 
Бачинська Т.В., 
Дровозюк С.І. 
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44.  Провести державну підсумкову атестацію 
випускників у загальноосвітніх навчальних 
закладах. 

травень Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Чернелівська Є.Ф. 
45.  Сприяти проведенню зовнішнього 

незалежного оцінювання випускників 2017 
року 

травень-
червень 

Чорна О.А., 
Дорош О.К., 
Панчук О.А., 

Кузьменко Г.І. 
46.  Узагальнити матеріали щодо нагородження 

випускників золотою, срібною медалями, 
отримання свідоцтв з відзнакою 

травень Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Чернелівська Є.Ф. 
47.  Здійснити поіменний моніторинг 

випускників 9-х та 11-х класів 
загальноосвітніх навчальних закладів області 
за 2016-2017 н.р., які не навчаються та не 
працевлаштовані 

вересень, 
жовтень 

Дорош О.К., 
Крива Г.О. 

48.  Збір та узагальнення оперативної інформації 
про закінчення 2016-2017 н.р. та початок 
2017-2018 н.р. 

травень, 
серпень, 
вересень 

Дорош О.К., 
Чернелівська Є.Ф. 

49.  Сприяти участі команди області у 
міжнародномі чемпіонаті з розв’язання 
логічних математичних задач 

серпень Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Чернелівська Є.Ф. 
50.  Спільно з Державною службою зайнятості 

провести Тиждень профорієнтації 
жовтень Чорна О.А., 

Дорош О.К., 
Мусій В.В. 

51.  Організувати участь команд області у 
Всеукраїнських учнівських Інтернет-
олімпіадах у 2017-2018 н.р.  

листопад Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Чернелівська Є.Ф., 
Дровозюк С.І. 

52.  Провести ХVІІІ Міжнародний конкурс з 
української мови ім. Петра Яцика 

лютий, 
листопад 

 

Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Даценко А.В., 
Панчук О.А., 
Дровозюк С.І. 

53.  Провести Міжнародний конкурс з Веб-
дизайну та комп’ютерної графіки 

травень Чорна О.А., 
Бачинський В.Г., 

Дровозюк С.І. 
54.  Провети Міжнародний чемпіонат з 

розв’язування логічних математичних задач 
березень, 
серпень 

Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Чернелівська Є.Ф. 
55.  Узагальнити державну статистичну звітність 

(Форма 1 – ЗСО) про продовження навчання 
для здобуття повної загальної середньої 
освіти випускниками      9-х класів ЗНЗ 

грудень Дорош О.К., 
Крива Г.О. 

56.   Забезпечити виконання обласних 
освітянських програм, звітування про стан їх 
виконання 

протягом 
року 

Івасюк І.Д., 
Чорна О.А., 

Бачинський В.Г. 
57.  Забезпечити діяльність громадських, 

координаційних рад при 
облдержадміністрації, Департаменті освіти і 
науки облдержадміністрації 

протягом 
року 

Івасюк І.Д., 
Чорна О.А., 

Бачинський В.Г. 
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58.  Забезпечити діяльність робочої групи по 
розробці освітніх реформ 

протягом 
року 

Чорна О.А., 
Бачинський В.Г., 
Калєтнік А.М., 

начальники відділів 
та секторів 

59.  Провести міжнародні семінари згідно з 
договорами про співробітництво з 
Каунаським центром підвищення 
кваліфікації вчителів. 

вересень-
жовтень, 
лютий-

березень 

Чорна О.А., 
Дровозюк С.І. 

60.  Підготовка плану та звіту в 
облдержадміністрацію 

щоквартально Чорна О.А., 
Бачинський В.Г., 

Дорош О.К., 
Бабенко О.С. 

56.  Провести урочистості до Всеукраїнського 
Дня дошкілля 

вересень Чорна О.А., 
Бачинська Т.В., 
Дровозюк С.І. 

57.  Вивчення стану викладання та рівня знань 
учнів з української мови у старшій школі в 
Барському, Козятинському районах, м. 
Хмільник 

 
березень-
жовтень 

Дорош О.К., 
Панчук О.А. 

58.  Збір та узагальнення матеріалів щодо 
освітньо-мовних потреб національних 
меншин 

вересень Чорна О.А., 
Дорош О.К., 
Панчук О.А. 

59.  Вивчення стану викладання англійської мови 
у старшій школі 

лютий-
березень 

Дорош О.К., 
Чернелівська Є.Ф. 

60.  ІІ Подільська науково-практична 
конференція «Психологічні засади розвитку, 
психодіагностики та корекції особистості в 
системі неперервної освіти» 

квітень Чорна О.А., 
Дровозюк С.І. 

61.  Панорама освітніх інновацій - ІІ регіональна 
виставка-презентація результатів дослідно-
експериментальної роботи та інноваційної 
діяльності освітніх закладів 

травень Чорна О.А., 
Дровозюк С.І. 

62.  Збір та узагальнення матеріалів щодо 
забезпечення освітніх потреб дітей-
вимушених переселенців 

постійно Чорна О.А., 
Дорош О.К., 
Панчук О.А. 

63.  ХІ Форум «Окрилені творчістю» вересень Чорна О.А., 
Дровозюк С.І. 

64.  Узагальнити відомості про кількість дітей 
ромської національності в ЗНЗ, ДНЗ області, 
кількість виданих свідоцтв та атестатів 
учням-ромам 

жовтень-
листопад 

Чорна О.А., 
Дорош О.К., 
Панчук О.А. 

65.  Узагальнити відомості про учнів біженців, 
які потребують додаткового захисту 

листопад Чорна О.А., 
Дорош О.К., 
Панчук О.А. 

66.  Фестиваль педагогічної майстерності –  
ІІ регіональний інноваційний освітній 
фестиваль ефективного педагогічного 
досвіду 

листопад Чорна О.А., 
Дровозюк С.І. 

67.  Обласна науково-практична конференція 
"Проблеми української ідентичності у 
сучасному освітньому процесі" 

грудень Чорна О.А., 
Дровозюк С.І. 
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68.  Всеукраїнські відкритті змагання учнівської 
молоді з повітряних зміїв (м. Могилів-
Подільський) 

квітень-
травень 

Буняк В.В., 
Лісогурська Т.І., 
Жупанов П.П., 
Коновалов В.Ф. 

69.  Кубок України серед юнаків з велисопедного 
туризму 

травень Буняк В.В., 
Лісогурська Т.І., 
Юхнович Л.М. 

70.  Всеукраїнська школа для тренерів з 
національно-патріотичного виховання 
(Крижопільський район) 

квітень Буняк В.В., 
Лісогурська Т.І., 
Юхнович Л.М., 

Кушнір В.А. 
71.  Всеукраїнські відкритті змагання на Кубок 

України з автомодельного спорту серед 
учнівської молоді (кордові моделі, молодші 
школярі) (Тульчинський район) 

березень Буняк В.В., 
Лісогурська Т.І., 
Жупанов П.П., 

Митрицан М.М. 
72.  Обласна виставка-звіт дитячої творчості 

«Країна юних майстрів»  
квітень-
жовтень 

Буняк В.В., 
Лісогурська Т.І. 

73.  Обласний фестиваль-конкурс вчительської 
та учнівської творчості спеціальних шкіл-
інтернатів «Дивоцвіти Вінницького краю» 

листопад Буняк В.В., 
Лісогурська Т.І., 

Мельник Т.І. 
74.  Обласна виставка-звіт дитячої технічної 

творчості «Наш пошук і творчість тобі, 
Україно!» 

березень Буняк В.В., 
Лісогурська Т.І., 

Жупанов П.П. 
75.  Реалізація обласного проекту «Патріотизм в 

юннатівському колі» 
квітень Буняк В.В., 

Лісогурська Т.І., 
Драгомирецька О.А. 

 
ІV.б. Наради керівників органів управління освітою  

райдержадміністрацій та міських рад 
 

1.  Про основні завдання на 2017 рік. січень Івасюк І.Д., 
Чорна О.А. 

2.  Про стан злочинності та правопорушень 
серед дітей у 2016 році (за даними поліції). 

січень Лісогурська Т.І. 

3.  Про стан виконання плану заходів щодо 
інтеграції біженців та осіб, які потребують 
додаткового захисту в українське 
суспільство до 2020 року.  

січень Дорош О.К., 
Панчук О.А. 

4.  Про плани оптимізації мережі навчальних 
закладів на 2017 рік. Про співпрацю з ОТГ. 

січень-лютий 
 

Івасюк І.Д., 
Чорна О.А., 

Бачинський В.Г. 
5.  Про підготовку та проведення зовнішнього  

незалежного оцінювання. 
лютий Чорна О.А., 

Кузьменко Г.І. 
6.  Про хід виконання Указу Президента 

України від 18.12.07 р. №1228/2007 "Про 
додаткові невідкладні заходи щодо 
створення сприятливих умов для 
життєдіяльності осіб з обмеженими 
фізичними можливостями". 

лютий  
Лісогурська Т.І. 

 

7.  Про виконання плану заходів з реалізації 
Концепції державної міграційної політики. 

лютий Чорна О.А., 
Дорош О.К., 
Панчук О.А. 
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8.  Про виконання розпорядження КМУ «Про 
затвердження плану заходів щодо 
реалізації Стратегії захисту та інтеграції в 
українському суспільстві ромської 
національної меншини на період до 2020 
року». 

лютий Чорна О.А., 
Дорош О.К., 
Панчук О.А. 

9.  Про концептуальні засади реформування 
середньої школи «Нова українська школа» 

лютий Чорна О.А., 
Дорош О.К. 

10.  Про стан виконавської дисципліни. лютий, червень, 
вересень, 
грудень 

Чорна О.А., 
Дорош О.К., 
Панчук О.А. 

11.  Про стан організації харчування учнів 
загальноосвітніх навчальних закладів 
області. 

лютий Мазур Л.Д. 

12.  Про порядок закінчення 2016-2017 н.р. 
Про зміни в законодавстві про освіту. 

березень 
 

Івасюк І.Д., 
Чорна О.А., 

Бачинський В.Г., 
Дорош О.К. 

13.  Про хід проведення обласних олімпіад та 
підготовку збірних команд області до 
участі у ІV етапі Всеукраїнських олімпіад. 

березень Дорош О.К., 
Чернелівська Є.Ф. 

 

14.  Про охоплення дітей і підлітків шкільного 
віку навчанням. 

березень, 
червень, 
жовтень, 
грудень 

Дорош О.К., 
Лемещенко О.О. 

15.  Аналіз стану злочинності,  
бездоглядності, жебрацтва та інших 
негативних явищ серед учнів 
загальноосвітніх навчальних закладів (за 
даними поліції) 

березень, 
червень, 
жовтень 

Лісогурська Т.І. 
 

16.  Про здійснення оптимізації мережі 
загальноосвітніх навчальних закладів, 
визначення опорних шкіл з урахуванням 
створених об’єднаних територіальних 
громад 

березень, 
жовтень 

Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Лемещенко О.О. 

17.  Про підготовку до участі у пілотному 
дослідженні PISA 

 
березень 

Чорна О.А., 
Дорош О.К. 

18.  Про порядок проведення оздоровлення та 
відпочинку дітей влітку 2017 року 

квітень,  
травень 

Лісогурська Т.І. 

19.  Про підготовку та порядок проведення 
державної підсумкової атестації 
випускників. 

квітень, 
травень 

Дорош О.К., 
Чернелівська Є.Ф. 

20.  Про проведення свята-зустрічі з 
обдарованою молоддю «Таланти Поділля – 
2017». 

квітень Дорош О.К. 
Чернелівська Є.Ф. 

21.  Про оптимізацію мережі загальноосвітніх 
навчальних закладів та створення освітніх 
округів. 

червень 
грудень 

 

Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Лемещенко О.О. 
22.  Про хід виконання Плану заходів щодо 

впровадження Концепції розвитку 
інклюзивного навчання в навчальних 
закладах області (дошкільні та  
загальноосвітні навчальні заклади) 

 
червень 

Лісогурська Т.І. 
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23.  Про охоплення дітей, які перебувають на 
обліку в поліції,  позашкільною освітою 

червень Лісогурська Т.І. 
 

24.  Про впровадження Державного стандарту 
базової загальної середньої освіти. 

червень Чорна О.А., 
Дорош О.К. 

25.  Про роботу літніх мовних таборів Go 
Camp (за участі іноземних волонтерів) 

січень 
травень 
вересень 

 

Лісогурська Т.І. 
 

26.  Про організований початок 2017-2018 н.р. серпень Івасюк І.Д., 
Чорна О.А., 

Бачинський В.Г., 
Дорош О.К. 

27.  Про подальше навчання та 
працевлаштування випускників 9-х та 11-х 
класів загальноосвітніх навчальних 
закладів області. 

вересень Дорош О.К. 
Крива Г.О. 

28.  Про стан організації щорічних медичних 
оглядів учнів загальноосвітніх навчальних 
закладів області. 

серпень Мазур Л.Д., 
Дорош О.К., 
Мусій В.В. 

29.  Про підсумки проведення ЗНО у 2017 р. вересень Чорна О.А., 
Кузьменко Г.І. 
Панчук О.А. 

30.  Про підготовку до відзначення Дня 
працівників освіти. 

вересень Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Кузьменко В.О. 
31.  Про забезпечення підручниками учнів 9-х 

класів. 
вереснь Чорна О.А., 

Мазур Л.Д. 
32.  Про Національну стратегію розвитку 

освіти в Україні на 2012-2021 роки. 
листопад Чорна О.А., 

Дорош О.К., 
Панчук О.А. 

33.  Про організацію та проведення ІІІ етапу 
Всеукраїнських учнівських олімпіад.  

грудень Дорош О.К. , 
Чернелівська Є.Ф., 

Дровозюк С.І. 
34.  Про організацію та проведення І, ІІ етапів 

Міжнародних, Всеукраїнських конкурсів з 
української мови та підсумки ІІІ 
(обласних) етапів.  

жовтень,  
січень 

Чорна О.А., 
Дорош О.К., 
Панчук О.А. 

35.  Про виконання плану Стратегії захисту та 
інтеграції в українське суспільство 
ромської національної меншини на період 
до 2020 року. 

грудень Чорна О.А., 
Дорош О.К., 
Панчук О.А. 

 
ІV.в. Наради із заступниками (спеціалістами) начальників відділів 

(управлінь) освіти райдержадміністрацій та міських рад 
 

1.  Про порядок закінчення 2016-2017 
навчального року. 

Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Чернелівська Є.Ф 
2.  Про організаційну роботу відділів 

(управлінь) освіти райдержадміністрацій 
та міських рад, адміністрацій шкіл по 
створенню освітніх округів, визначенню 
опорних шкіл. 

 
 
 
 
 
 

березень 

Дорош О.К., 
Лемещенко О.О. 
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Про зміни в чинному законодавстві про 
освіту. 

3.  Про дотримання вимог щодо ведення 
ділової документації в загальноосвітніх 
навчальних закладах. 

Дорош О.К. 

4.  Про підготовку до проведення державної 
підсумкової атестації. 

Дорош О.К., 
Чернелівська Є.Ф. 

5.  Про покращення роботи щодо охоплення 
дітей та підлітків шкільного віку 
навчанням. 

Лемещенко О.О. 

6.  Про роботу органів управління освітою 
райдержадміністрацій та міських рад 
щодо підтримки сімей з територій АРК та 
м. Севастополь, з Донецької та Луганської 
областей. 

Дорош О.К., 
Панчук О.А. 

7.  Про реалізацію концептуальних засад 
«Нова українська школа» 

Чорна О.А., 
Дорош О.К. 

8.  Про поліпшення управлінської діяльності 
за наслідками проведення комплексних 
перевірок та Днів контролю у відділах 
(управліннях) освіти 
райдержадміністрацій та міських рад. 

Дорош О.К., 
Лемещенко О.О.,  

Панчук О.А., 
Чернелівська Є.Ф., 

Крива Г.О. 
9.  Про підсумки 2016-2017 навчального року 

та організований початок 2017-2018 
навчального року. 

Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Чернелівська Є.Ф. 
10.  Про організацію та проведення І та ІІ 

етапів Всеукраїнських учнівських 
олімпіад. 

Дорош О.К., 
Чернелівська Є.Ф. 

11.  Про стан виконавської дисципліни. Чорна О.А., 
Лемещенко О.О.,  

Панчук О.А., 
Чернелівська Є.Ф., 

Крива Г.О. 
12.  Про підготовку до участі у пілотному 

дослідженні PISA 

 
 
 
 
 

вересень 
 
 

Чорна О.А., 
Дорош О.К. 

 
ІV г. Наради з директорами шкіл-інтернатів обласного підпорядкування 
 
1.  
 

 

Про підсумки роботи шкіл-інтернатів у 
2016 році та завдання на 2017 рік  

2.  
 

Про хід атестації педпрацівників та 
керівного складу шкіл-інтернатів 

 

3.  
 
 

 
 

Про розгляд Постанов  Кабінету Міністрів 
України щодо строку навчання у 
загальноосвітніх навчальних закладах для 
дітей з особливими потребами; про видачу 
документів дітям з особливими потребами 

 
січень-лютий 

 
Буняк В.В., 

Лісогурська Т.І. 
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4. 

Про медичне обслуговування та 
харчування вихованців інтернатних 
закладів 

1.  
 
 
 
2. 
 
 
 
3. 
 
 
 
 
4. 
 
 
5. 
 
 
6. 
 

Про проведення олімпіади з трудового 
навчання серед дітей спеціальних шкіл-
інтернатів  
 
Про підсумки атестації педпрацівників та 
керівного складу шкіл-інтернатів - 2017  
 
 
Попереднє працевлаштування 
випускників інтернатних закладів в т.ч. з 
числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування  
 
Про стан профорієнтаційної роботи в 
школах-інтернатах  

 
Організація оздоровлення дітей влітку 
2017 року 

 
Про проведення акції «За чисте довкілля» 

 
 
 
 

березень-квітень 

 
 
 
 

Буняк В.В., 
Лісогурська Т.І. 

1.  
 
2.  
 
 
3. 
 
 
 
4. 

Про закінчення 2016-2017 н.р.  
 
Про проведення ремонтних робіт та 
підготовку до нового навчального року 
 
Про забезпечення належних умов 
проживання вихованців інтернатних 
закладів  
 
Підготовка до роботи в осінньо-зимовий 
період  

 
 
 

травень-червень 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Буняк В.В., 
Лісогурська Т.І. 

1. 
 
 
2. 

Про організований початок 2017-2018 
н.р. 
 
Про створення належних умов для 
навчання та виховання дітей, вихованців 
інтернатних закладів 

серпень Буняк В.В., 
Лісогурська Т.І. 

1. 
 
 
 
 

 2. 
 
 
 3.  
 
 

Про працевлаштування випускників 
шкіл-інтернатів в т.ч. з числа дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського 
піклування  
 
Про стан охорони праці та безпеки 
життєдіяльності в школах-інтернатах  
 
Про основні засади формування 
національно-патріотичного виховання в 
школах-інтернатах 

 
 
 

вересень-
жовтень 

 
 
 

Буняк В.В., 
Лісогурська Т.І. 
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4. 
 
5. 

 
Про стан ведення ділової документації 
 
Про здійснення соціального супроводу 
дітей, вихованців інтернатних закладів у 
канікулярний період 

1. 
 
 
 2.  
 
 
 
 3.  
 
 
 
 4.   
 
 
 
5. 

Про організацію відзначення дня Святого 
Миколая, новорічних та різдвяних свят. 
 
Здійснення контролю за відвідуванням 
учнями навчальних занять школи-
інтернату.  
 
Про хід атестації педагогічних 
працівників та керівного складу шкіл-
інтернатів у 2018 році 
 
Про роботу практичних психологів та 
соціальних педагогів в умовах школи-
інтернату 
 
Про здійснення контролю за організацію 
харчування учнів/вихованців 
інтернатного закладу 

 
 

листопад-
грудень 

 
 

Буняк В.В., 
Лісогурська Т.І. 

 
ІV.д. Комплексні перевірки діяльності відділів (управлінь) освіти 

райдержадміністрацій та міських рад з питань організаторської діяльності 
щодо виконання законодавства України про освіту 

 
1.  Діяльність відділу освіти Липовецької 

райдержадміністрації по створенню умов для 
здобуття якісної освіти у сільській місцевості. 

 
 

лютий 

Чорна О.А., 
Дорош О.К., 
Панчук О.А. 

2.   Діяльність відділу освіти 
Мурованокуриловецької райдержадміністрації 
з питань реалізації державної політики у сфері 
дошкільної та загальної середньої освіти. 

 
 

березень 

Чорна О.А., 
Дорош О.К., 
Крива Г.О. 

3.  Роль органів управління та керівників 
загальноосвітніх навчальних закладів 
Крижопільського району у створенні 
належних умов для здобуття учнями якісної 
освіти.  

жовтень Чорна О.А., 
Дорош О.К. 

 

4.  Про роботу відділу освіти Томашпільської 
райдержадміністрації щодо організації 
профільного навчання та створення умов для 
задоволення інтелектуальних потреб 
учнівської молоді. 

листопад Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Лемещенко О.О.  
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ІV.е.  Здійснення контролю за реалізацією державної політики в галузі 
дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти 

 
1.  Діяльність органів управління освітою 

райдержадміністрацій та міських рад з 
питання організації змістовного дозвілля, 
відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2017 
року (за окремим графіком) 

травень-червень Буняк В.В., 
Лісогурська Т.І. 

працівники відділу 

2.  Моніторинг  діяльності органів управління 
освітою райдержадміністрацій та міських рад 
з питання здійснення психолого-педагогічного 
супроводу дітей, батьки яких загинули або є 
учасниками АТО (за окремим графіком) 

листопад-
грудень 

 

Буняк В.В., 
Лісогурська Т.І. 

працівники відділу 

3.  Вивчення діяльності органів управління 
освітою райдержадміністрацій та міських рад 
з питання реалізації  Концепції національно-
патріотичного виховання дітей і молоді (за 
окремим графіком) 

жовтень-
листопад 

Буняк В.В., 
Лісогурська Т.І. 

працівники відділу 

4.  Моніторинг стану виконання Обласної 
цільової програми роботи з обдарованною 
молоддю на 2013-2017 роки (Барський, 
Бершадський, Калинівський, Тиврівський, 
Тростянецький райони, м. Вінниця,    
м. Ладижин).  

впродовж року 
 

Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Чернелівська Є.Ф., 
працівники відділу 

 

5.   Про вивчення стану викладання предмету 
«Захист Вітчизни» та військово-патріотичного 
виховання у загальноосвітніх навчальних 
закладах  .  

 
І півріччя 

Чорна О.А., 
Дорош О.К. 

Лемещенко О.О. 
 

6.  Перевірка ходу  атестації педагогічних 
працівників у загальноосвітніх навчальних 
закладах області. 

лютий, березень Дорош О.К., 
працівники відділу 

7.  Про організацію роботи щодо виконання 
планів оптимізації мережі навчальних 
закладів, покращення якості надання освітніх 
послуг у освітніх округах, опорних школах 
(Вінницький, Могилів-Подільський, 
Немирівський, Оратівський, Томашпільський, 
Погребищенський, Хмільницький райони). 

жовтень, 
грудень 

Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Лемещенко О.О., 
працівники відділу 

 

8.  Діяльність органів управління освітою РДА та 
міських рад з питань створення відповідних 
умов для підготовки та проведення ДПА та 
ЗНО. 

травень, 
червень 

Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

працівники відділу  

9.  Проведення Дня контролю у відділах 
(управліннях) освіти Жмеринської, 
Козятинської, Немирівської, Тульчинської, 
Теплицької, Чернівецької, Чечельницької, 
Шаргородської райдержадміністрацій та 
Жмеринської,  Хмільницької міських рад. 

впродовж року Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

працівники відділу 

10.  Організація харчування та медичного 
обслуговування в загальноосвітніх навчальних 
закладах  області (вибірково). 

серпень, 
жовтень, лютий, 

березень 

Мазур Л.Д., 
Дорош О.К. 

11.  Здійснення повторних перевірок за наслідками 
комплексних у відділах освіти Гайсинської, 

протягом року Дорош О.К., 
працівники відділу 
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Могилів-Подільської райдержадміністрацій, 
управлінні освіти Могилів-Подільської 
міської ради та управлінні освіти та спорту 
Козятинської міської ради. 

 

12.   Підготовка дошкільних навчальних закладів 
до роботи в 2017-2018 навчальному році та в 
осінньо-зимовий період. 

серпень-
вересень 

Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Бачинська Т.В. 
13.  Інтеграція пошуково-дослідницької роботи з 

різними видами діяльності дошкільників в 
дошкільних навчальних закладах  
Піщанського, Тульчинського районів. 

листопад Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Бачинська Т.В. 

14.  Стан ведення ділової документації в 
дошкільних навчальних закладах області 
(Іллінецький, Липовецький, Немирівський 
райони). 

Протягом року Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Бачинська Т.В. 

15.  Організація харчування та медичного 
обслуговування в дошкільних навчальних 
закладах області (Жмеринський, Тиврівський 
райони). 

березень-
травень, 
вересень, 
жовтень 

Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Бачинська Т.В. 

16.  Провести моніторинг якості навчальних 
досягнень з іноземної мови учнів 4-их класів 
загальноосвітніх навчальних закладів області. 

квітень Чорна О.А., 
Бачинська Т.В., 
Дровозюк С.І. 

17.  Сучасні підходи до організації трудового 
виховання у дошкільних навчальних закладах 
(Мурованокуриловецький, Чечельницький 
райони) 

Протягом року Чорна О.А., 
Бачинська Т.В. 

18.  Створення умов для здоров’я та фізичного 
розвитку дітей дошкільного віку в дошкільних 
навчальних закладах області (Матеріали до 
колегії) 

Протягом року Чорна О.А., 
Бачинська Т.В. 

 
V. Професійно-технічна освіта 

 
1. Узагальнити державну статистичну звітність 
діяльності ПТНЗ та подати до Міністерства освіти і 
науки України: 

  

- Форма №3 (профтех) “ Звіт про контингент учнів, 
слухачів  професійно-технічних навчальних закладів” січень 

Даценко А.В. 
Кисіль Л.В. 
Якимчук О.А. 

- Форма №4 (профтех) “Про виробничу діяльність 
учбових  господарств ПТНЗ сілськогосподарського 
профілю” 

січень Якимчук О.А. 

- Форма №5 (профтех) “Про наявність 
сільськогосподарської техніки в ПТНЗ 
сільськогосподарського профілю” 

січень Якимчук О.А. 

- Форма №8 (профтех) “Про професійне навчання 
робітників за направленням державної служби 
зайнятості” 

січень Даценко А.В. 

-  Форма №6 (профтех) зведена  –  “Оперативний звіт 
про прийом учнів до державних професійно-технічних 
навчальних закладів на новий навчальний рік” 

червень -  
вересень 

Бачинський В.Г. 
Даценко А.В. 
Якимчук О.А. 

- Форма 7 (профтех) зведена – “Оперативний звіт про 
підготовку державних професійно-технічних навчальних 

червень - 
вересень 

Бачинський В.Г. 
Якимчук О.А.  
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закладів Міністерства освіти і науки України до нового 
навчального року” 
- Форма №1 (профтех) “Про підсумки роботи 
професійно-технічних навчальних закладів” 

вересень Даценко А.В. 

-  Форма №2 (профтех) “Про прийом учнів та слухачів 
до професійно-технічних навчальних закладів” 

вересень Даценко А.В. 

- звіт 1-ЗСО Про продовження здобуття випускниками 
шкіл повної загальної середньої освіти 

листопад Даценко А.В. 

- формування державного замовлення на підготовку 
робітничих кадрів та молодших спеціалістів 

листопад 
Даценко А.В. 
 

-  Про рух контингенту ПТНЗ щоквартально Даценко А.В. 
- Забезпечити  взаємодію функціонування  Єдиної 
державної електронної бази з питань освіти наповнення 
її ПТНЗ 

щоквартально Якимчук О.А. 

2. Узагальнити відомості: 
- про випускників ПТНЗ, які виявили бажання пройти 
зовнішнє незалежне оцінювання навчальних досягнень; 

лютий 
Бачинський В.Г. 
Бадюк В.В. 

-про претендентів на нагородження золотою та срібною 
медалями; 

березень 
Бачинський В.Г. 
Бадюк В.В. 

- про стан правопорушень та злочинів серед учнів ПТНЗ 
та проведення правовиховної роботи; 

щоквартально 
Волинець А.В. 
Мазур Л.К. 

-про стан виконання обласної програми щодо розвитку 
внутрішнього виробництва; 

щоквартально Кутова В.П. 

-  про виконання Регіональної програми «Підготовки 
кваліфікованих робітників на 2016-2020 роки»; 

грудень 
Кутова В.П. 
Якимчук О.А. 

-  про учнів-сиріт та учнів, позбавлених батьківського 
піклування, інвалідів; 

вересень 
грудень 
квітень 

Волинець А.В. 

-  про  організацію оздоровлення учнів ПТНЗ; червень Волинець А.В. 
- створити банк-даних підприємств та установ, 
замовників кадрів на підготовку робітничих  кадрів та 
кваліфікованих робітників; 

березень  Даценко А.В. 

- про виконання регіонального замовлення на  
підготовку у ПТНЗ робітничих кадрів та молодших 
спеціалістів 

вересень Даценко А.В. 

3.  Підготувати інформацію: 
 

     січень- 
жовтень 

Даценко А.В. 
Кутова В.П. 

- Виконання Указу Президента України  від 27 вересня  
2013 року № 532 «Про стратегію  розвитку державної 
молодіжної політики на період до 2020 року»; 

жовтень  Волинець А.В. 

- Про виконання регіональної програми малого та 
середнього підприємництва у Вінницької області ( 
рішення 14 сесії  обласної ради від 19.02.2013 року 
№487). 

щоквартально Кутова В.П. 

4. Забезпечити контроль та сприяти: 
- дотриманню ліцензійних умов надання освітніх послуг, 
проведенню державної підсумкової атестації із 
загальноосвітніх предметів та державної кваліфікаційної 
атестації; 

січень 
березень-
травень 

Бачинський В.Г. 
Даценко А.В. 
Бадюк В.В. 

- створенню професійних центрів на базі професійно-
технічних навчальних закладів області протягом року 

Бачинський В.Г. 
Даценко А.В. 
 

- працевлаштуванню випускників професійно-технічних березень Даценко А.В. 
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навчальних закладів, дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування; 

червень 
жовтень 

Бадюк В.В. 
Директори ПТНЗ 

- міжнародному співробітництву  ПТНЗ ; протягом року Даценко А.В. 
-присвоєнню  творчим колективам професійно-
технічних навчальних закладів почесних звань. 
«Зразковий художній колектив» ; 

січень-квітень Мазур Л.К. 

- проведенню атестації  керівних  кадрів та педагогічних 
працівників у ПТНЗ згідно із вимогами чинного 
законодавства; 

протягом року  Бачинський В.Г. 
 Даценко А.В. 
 Бадюк В.В. 

- оздоровленню учнів ПТНЗ. липень Волинець  А.В. 
5. Організаційно-педагогічні заходи: 
- Взяти участь у січневих педагогічних читаннях  у 
ПТНЗ. 

січень 
Бачинський В.Г. 
Бадюк В.В. 

- Провести навчальний семінар-практикум лідерів 
учнівського самоврядування ПТНЗ області 

лютий 
 

Волинець А.В. 
Мазур Л.К. 

- Організувати участь ПТНЗ у Всеукраїнських 
освітянських виставках: 
-  “Сучасні заклади освіти”; Інноватика в освіті” 

березень 
жовтень 

Бачинський В.Г. 
Бадюк В.В. 
директори ПТНЗ 

- Організувати курси підвищення кваліфікації 
педагогічних працівників ПТНЗ; 

січень 
грудень 

Бадюк В.В. 

- Організувати роботу обласної атестаційної комісії та 
провести атестацію  керівних кадрів та педагогічних 
працівників ПТНЗ. 

травень 
Бачинський В.Г. 
Даценко А.В. 
Бадюк В.В. 

- Здійснити організаційні та методичні заходи  щодо 
впровадження інноваційних технологій у навчально-
виробничий процес ПТНЗ області.  

протягом року 
Бачинський В.Г. 
Бадюк В.В. 

- Підготувати матеріали щодо присвоєння звання 
«Зразковий художній колектив» художнім колективам 
ПТНЗ та подати на розгляд експертної комісії 
Міністерства освіти і науки України. 

до 1.05.2017 Мазур Л.К. 
Волинець А.В. 

6. Організувати проведення:   
- ІІ етапу Всеукраїнських конкурсів фахової 

майстерності учнів ПТНЗ області,  відповідно до 
наказу Міністерства освіти і науки України; 

березень Даценко А.В. 
Бадюк В.В. 

- підведення  підсумків ІІ етапу та участь в обласному 
етапі міжнародного мовно-літературного конкурсу 
учнівської та студентської молоді ім. Тараса Шевченка; 

листопад 
Бадюк В.В. 
Даценко А.В. 
 

-  підведення підсумків ІІ етапу та участь в обласному 
етапі конкурсу з української мови імені Петра Яцика. 

грудень  Бадюк В.В. 

- обласного фестивалю художньої самодіяльної 
творчості учнів ПТНЗ «Подільські зорі»  

квітень Волинець А.В. 
Мазур Л.К. 

- регіонального огляду роботи штабів, рад з 
профілактики правопорушень та злочинів в 
учнівському середовищі; 

березень Мазур Л.К. 

- обласного етапу Всеукраїнської благодійної акції 
«Серце  до серця» щодо допомоги дітям з вадами 
здоров'я. 

квітень Мазур Л.К. 

- Регіональний огляд правовиховної, правоосвітньої 
роботи в ПТНЗ області 

квітень Мазур Л.К. 

- Обласний конкурс творчих проектів «М.Леонтович –
славний син Подільського краю», присвячений  140 
річчю з дня народження  М.Д. Леонтовича 

квітень-
грудень 

Мазур Л.К. 

- обласного етапу Всеукраїнського фестивалю-конкурсу травень Мазур Л.К 
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«Молодь обирає здоров’я». 
- регіонального фестивалю технічної творчості учнів 

ПТНЗ «Творча молодь Вінниччини». 
травень Мазур Л.К. 

- участь у Всеукраїнському конкурсі «Наш пошук і 

творчість – тобі, Україно!». 
травень Мазур Л.К. 

- участь у Всеукраїнському конкурсі «Знай і люби свій 

край». 
 Мазур Л.К. 

- святкової розважальної шоу-програму «Зі святом 

студента!» присвяченої Міжнародному дню студента. 
листопад Мазур Л.К. 

-  проведення  обласного конкурсу  «Майстер року -
2017» серед майстрів аграрного профілю професійно-
технічних навчальних закладів області  

січень-червень Бадюк В.В. 

- організувати роботу обласних методичних секцій 
директорів , заступників директорів, старших 
майстрів, методистів, викладачів загальноосвітніх та 
спеціальних дисциплін 

протягом року Бадюк В.В. 

- проводити науково-методичне співробітництво з 
Інститутом магістратури, докторантури ВДПУ ім. М. 
Коцюбинського та Інститутом професійно-технічної 
освіти НАПН України 

протягом року Бадюк В.В. 

- надання методичної допомоги  новопризначеним 
керівникам  та заступникам директорів ПТНЗ 

 
протягом року 

Бачинський В.Г. 
Даценко А.В. 

7. Проведення нарад з директорами та заступниками 
директорів з навчально-виробничої, навчально-виховної 
роботи, старшими майстрами ПТНЗ: 
Педагогічної конференції працівників професійно-
технічної освіти 
- Про підсумки роботи ПТНЗ у 2016 році та основні 

завдання на 2017 рік, у відповідності до вимог рішень 
Колегії Міністерства освіти і науки України  

січень 

Бачинський В.Г. 
Даценко А.В. 
Бадюк В.В. 
Мазур Л.К. 

- Про стан  працевлаштування  випускників ПТНЗ. 
лютий 

Бачинський В.Г. 
Якимчук О.А. 

- Про забезпечення належних умов проживання учнів 
в гуртожитках ПТНЗ. Організація  виховної роботи в  
гуртожитках. 

березень 
Бачинський В.Г. 
Даценко А.В.  
Волинець А.В. 

- Про організацію роботи з обдарованою молоддю. 
Підсумки олімпіад із загальноосвітньої підготовки, 
конкурсів фахової майстерності. Підготовка та 
проведення державної підсумкової атестації 

квітень 

Бачинський В.Г. 
Даценко А.В. 
Бадюк В.В. 
 

- Стан  охорони праці та безпеки життєдіяльності в 
ПТНЗ області 

травень 
Бадюк В.В. 
Волинець А.В. 

- Про якісний та кількісний склад педагогічних 
працівників та підвищення їх кваліфікації за 
підсумками атестації керівних та  педагогічних 
працівників ПТНЗ у 2016 році.  

травень 

Бачинський В.Г. 
Даценко А.В. 
Бадюк В.В. 
 

- Про завершення навчального  року. Організація 
літнього відпочинку. Проведення співбесід із 
директорами ПТНЗ щодо виконання планів 
виробничої діяльності та працевлаштування 
випускників ПТНЗ 

травень 
Бачинський В.Г. 
Даценко А.В. 
 

- Про підсумки роботи педагогічних колективів ПТНЗ 
щодо організованого завершення 2016-2017 

червень 
Бачинський В.Г. 
Даценко А.В. 



 46 

навчального року Бадюк В.В. 
 - Аналіз  профорієнтаційної роботи та приймальних 
комісій  ПТНЗ.  

липень 
серпень 

Бачинський В.Г. 
Даценко А.В. 
 

- Про стан та заходи щодо підготовки навчально-
матеріальної бази ПТНЗ до нового 2017-2018 
навчального року та роботи в осінньо-зимовий період 

серпень 
Бачинський В.Г. 
Даценко А.В. 
 

- Виконання регіонального замовлення на підготовку 
кваліфікованих робітників та молодших спеціалістів 
у 2017 році. 

вересень 
Бачинський В.Г. 
Даценко А.В. 
Бадюк В.В 

- Про підсумки фінансово-господарської діяльності 
професійно-технічних навчальних закладів області у 
2017 році та завдання на 2018 рік 

     грудень 
Бачинський В.Г. 
Кувшинова Т.С. 
Ткаченко О.І. 

8. Здійснити перевірки щодо  виконання умов контрактів 
директорами  ПТНЗ: 

лютий-травень Бачинський В.Г. 
Даценко А.В. 

ДНЗ «ПТУ №21 м. Калинівка» -//-  
ДПТНЗ «Ладижинський навчальний центр №39» -//-  
ДПТНЗ «Жмеринське вище професійне училище» -//-  

ДО «Заболотненське ВПУ №31 ім. Д.К. Заболотного» -//-  

9. Провести підготовчу роботу до проведення  
атестаційних експертиз загальноосвітньої підготовки  

Михайловецькому професійному аграрному ліцеї 

ІІ кв. 
 

Бачинський В.Г. 
Якимчук В.М. 
 

 10 . Провести підготовчу роботу до проведення  
атестаційних експертиз професійної підготовки в: 

  

- ВХПТУ №5 м. Вінниця 
- ДНЗ « Вище професійне училище №7 м. Вінниці» 
- Михайловецького професійного аграрного ліцею 
-  ДНЗ «Крижопільський професійний будівельний 
ліцей» 
-Могилів-Подільського технолого-економічного 
коледжу ВНАУ 
- Чернятинського коледжуВНАУ 
- Немирівського НВК « Загальноосвітня школа І-ІІІ ст. 
№2-ліцей» Немирівської районної ради Вінницької 
області 
- Вищого професійного училища Львівського 
державного університету безпеки життєдіяльності м. 
Вінниця 
- Вінницького коледжу Університету 
 « Україна» 
- Верхівського сільськогосподарського коледжу ВНАУ 
- Аварійно-рятувального загону спеціального 
призначення Головного управління ДСНС України у 
Вінницькій області; 
- Вінницького торговельно-економічного коледжу 
КНТЕУ; 

ІІ квартал Якимчук В.М., 
Бачинський В.Г. 

11. Моніторинг виконання обсягів регіонального  
замовлення  на підготовку робітничих кадрів  та якісного 
формування навчальних груп 

серпень-
вересень Даценко А.В. 

ДНЗ «ЦПТО торгівлі та харчових технологій» -//-  
Вище професійне училище №11 м. Вінниця -//-  
Професійно-технічне училище №21 м. Калинівка -//-  
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ДНЗ «Гущинецьке вище професійне училище» -//-  
Зозівський професійний аграрний ліцей -//-  
Професійно-технічне училище №35 с. Ольгопіль -//-  
ДНЗ «ЦПТО №1 м. Вінниці» -//-  
12. Стан організації навчально-виробничої діяльності листопад-

грудень 
Якимчук О.А. 

ДПТНЗ «Жмеринське ВПУ» -//-  
ДНЗ «ЦПТО №1 м. Вінниці» -//-  
Зозівський професійний аграрний ліцей -//-  
Михайловецький професійний аграрний ліцей -//-  
ПТУ №21 м. Калинівка -//-  
13. Організація та проведення атестації  керівних та 
педагогічних кадрів у ПТНЗ області 

Січень-квітень Даценко А.В. 
Волинець. А.В. 
Якимчук О.А. 

 
ІV. Вища освіта, наука 

 
1. Здійснювати систематичний контроль за 
виконанням Указів Президента України, постанов 
Кабінету Міністрів України, Верховної Ради 
України, доручень Прем′єр-міністра України, 
наказів Міністра освіти і науки України, 
розпоряджень обласної державної адміністрації та 
обласної Ради щодо розвитку вищої освіти. 

протягом року Клапоущак А.Ю. 
Калєтнік А.М. 

2. Узагальнити статистичні відомості : 
- про мережу та контингент студентів вищих 

навчальних закладів; 
- про випуск та працевлаштування випускників  

вищих навчальних закладів; 
- про вступ випускників загальноосвітніх шкіл 

до вищих навчальних закладів ; 
- про дітей особливих категорій, що навчаються 

у вищих навчальних закладах; 
- про професорсько-викладацький склад вищих 

навчальних закладів; 
- про матеріально-технічну базу вищих 

навчальних закладів та стан гуртожитків; 
- про стан злочинності  серед студентської 

молоді; 
- про показники діяльності комунальних вищих 

навчальних закладів; 

 
вересень 
 
липень 
 
серпень 
 
жовтень 
 
жовтень 
 
вересень 
 
щоквартально 
 
лютий 

Клапоущак А.Ю. 
Калєтнік А.М. 
 

3. Взяти участь в організації та проведенні: 
- у діяльності штабу «Вступна кампанія-2017»; 
- у святкуванні: 

Дня студента,  
Дня науки; 
Дня знань; 

- у підготовці та проведенні серпневої 
конференції, в урочистостях з нагоди 
ювілейних дат вищих навчальних закладів; 

- у роботі органу студентського самоврядування 

 
липень-серпень 
 
листопад 
травень 
вересень 
серпень 
 
 
протягом року 

Клапоущак А.Ю.  
Калєтнік А.М. 
Домінський О.С. 
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«Студентський Парламент Вінниччини»; 
- у роботі Координаційно-консультативної ради 

органів студентського самоврядування при 
голові обласної Ради; 

- у підготовці півфіналу студентської командної 
першості світу з програмування АСМ-ІСРС на 
базі Вінницького національного технічного 
університету; 

- у виставці «Сучасні навчальні заклади» 
- у заходах Ради директорів коледжів та 

технікумів; 
- у міжрегіональному конкурсі «Калинове 

намисто» 

протягом року 
 
протягом року 
 
 
жовтень 
 
 
березень, жовтень 
протягом року 
 
листопад 
 

4. Провести наради ректорів (директорів)  
вищих навчальних закладів: 
- про підсумки роботи ВНЗ у 2016 році та 

завдання на 2017 рік; 
- про підсумки вступної кампанії 2017 року; 
- про готовність коледжів та технікумів до 

нового 2017-2018 навчального року 
- про підготовку вищих навчальних закладів до 

роботи в осінньо-зимовий період ; 
- про підсумки проведення спортивних змагань 

та спартакіад серед студентів вищих 
навчальних закладів  (спільно з обласним 
відділенням фізичної культури та спорту 
Комітету фізичної культури та спорту МОН ); 

- про підсумки проведення атестації 
педагогічних працівників та керівних кадрів 

протягом року 
 
січень 
 
серпень 
вересень 
 
листопад 
 
жовтень 
 
 
 
 
травень 

Бачинський В.Г. 
Клапоущак А.Ю.  
Калєтнік А.М. 
 

5. Провести наради з заступниками  директорів з 
навчальної роботи коледжів та технікумів: 
- про стан підготовки та про хід атестації 

педагогічних працівників; 
- дотримання ліцензійних умов надання повної 

загальної освіти 

 
 
лютий 
 
червень 

Бачинський В.Г. 
Клапоущак А.Ю.  
Калєтнік А.М. 
 

6. Провести наради з заступниками директорів з 
виховної роботи коледжів та технікумів: 
- про стан виховної роботи у коледжів та 

технікумів 

 
 
травень 

Бачинський В.Г., 
Клапоущак А.Ю.  
Калєтнік А.М. 
 

7. Здійснити тематичні перевірки:  
7.1 Проведення атестації керівних кадрів 
- Вінницький технічний коледж 
- Барський коледж транспорту та будівництва 
НТУ; 
- Барський гуманітарно-педагогічний коледж 
 ім. М.Грушевського; 
- Вінницький обласний комунальний 
гуманітарно-педагогічний коледж; 
- Вінницький коледж НУХТ 
- Калинівський технологічний технікум;  
- Вінницький транспортний коледж; 
- Економіко-правовий коледж ВФЕУ; 

 
січень-лютий 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Бачинський В.Г. 
Клапоущак А.Ю.  
Калєтнік А.М. 
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- Могилів-Подільський монтажно-економічний 
коледж; 
- Могилів-Подільський технолого-економічний 
коледж  ВНАУ; 
- Брацлавський агроекономічний коледж ВНАУ; 
- Верхівський сільськогосподарський коледж 
ВНАУ; 
- Тульчинський технікум ветеринарної медицини 
БНАУ; 
- Іллінецький державний аграрний коледж; 
- Технологічно-промисловий коледж ВНАУ; 
- Немирівський коледж будівництва та 
архітектури ВНАУ; 
- Чернятинський коледж ВНАУ; 
- Ладижинський коледж ВНАУ 
 7.2. Реалізація норм Закону України «Про вищу 
освіту» в рамках переведення студентів з 
контрактної форми навчання на навчання за 
кошти державного бюджету. 
7.3. Додержання державного стандарту освіти 
навчально-консультаційними центрами. 
7.4. Хід проведення атестації педагогічних 
працівників 
1.  Барський автомобільно-дорожній технікум 

Національного транспортного університету; 
2. Барський гуманітарно-педагогічний коледж 

ім. М.Грушевського; 
3. Вінницький коледж будівництва і архітектури 

КНУБА; 
4. Вінницький коледж НУХТ; 
5. Вінницький коледж менеджменту; 
6. Вінницький обласний комунальний 

гуманітарно-педагогічний коледж; 
7. Вінницький технічний коледж; 
8. Вінницький торговельно-економічний коледж 

КНТЕУ; 
9. Вінницький транспортний коледж; 
10. Калинівський технологічний технікум; 
 11.Могилів-Подільський монтажно-економічний 
коледж; 
12. Ліцей цивільного захисту Львівського 
державного університету безпеки 
життєдіяльності; 
13. Могилів-Подільський технолого-економічний 
коледж  ВНАУ; 
14. Брацлавський агроекономічний коледж 
ВНАУ; 
15. Верхівський сільськогосподарський коледж 
ВНАУ; 
16. Тульчинський технікум ветеринарної 
медицини БНАУ; 
17. Іллінецький державний аграрний коледж; 
18. Технологічно-промисловий коледж ВНАУ; 
19. Немирівський коледж будівництва та 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
лютий,  
липень 
 
 
березень 
 
лютий  
березень 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Клапоущак А.Ю. 
Калєтнік А.М. 
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архітектури ВНАУ; 
20. Чернятинський коледж ВНАУ; 
21. Ладижинський коледж ВНАУ 
7.5. Забезпечення соціального захисту дітей-сиріт 
та дітей, позбавлених батьківського піклування у 
навчальному закладі 
7.6. Реалізація заходів щодо зміцнення 
моральності та утвердження здорового способу 
життя серед студентської молоді 
7.7. Проведення Державної підсумкової атестації 
7.8. Реалізація норм Закону України «Про вищу 
освіту» в рамках забезпечення вільного та рівного 
доступу осіб до здобуття вищої освіти 
7.9. Готовність до нового навчального року 
7.10. Додержання Державного стандарту 
загальної середньої освіти 
7.11. Проведення моніторингу організації роботи 
спеціальних та підготовчих груп з фізичної 
культури та фізичного виховання коледжів та 
технікумів 
7.12 Дотримання ліцензійних умов та Державного 
стандарту повної загальної середньої освіти 
коледжами та технікумами області 
1.Брацлавський агроекономічний коледж ВНАУ 
2.Верхівський сільськогосподарський коледж  
ВНАУ 
3.Вінницький економіко-правовий коледж 
Вінницького фінансово-економічного 
університету 
4.Калинівський технологічний технікум 
5.Ладижинський коледж ВНАУ 
6.Могилів-Подільський технолого-економічний 
коледж ВНАУ 
 
7.13. Здійснення моніторингу коледжів та 
технікумів щодо їх імплементації в систему 
професійної освіти 

 
 
 
травень 
 
 
червень 
 
 
липень 
серпень 
 
 
жовтень 
листопад 
 
листопад 
 
 
 
 
лютий-листопад 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
протягом року 

8. Здійснити державну атестаційну експертизу 
загальноосвітньої підготовки у: 
1. Тульчинське училище культури 
2. Вінницький коледж ВМУРОЛ «Україна» 

 
березень-травень 

Клапоущак А.Ю.  
Калєтнік А.М. 
 

9. Здійснення аналізу вчинення правопорушень 
студентами вищих навчальних закладів та їх 
профілактики. 

протягом року Клапоущак А.Ю.  
Калєтнік А.М. 
 

10. Брати участь в укладанні  та припиненні 
контрактів з керівниками ВНЗ, що перебувають у 
підпорядкуванні МОН України, в проведенні 
конкурсів на заміщення вакантних посад 
керівників коледжів та технікумів, що 
перебувають у державній власності та 
підпорядкуванні МОН України. 

протягом року Клапоущак А.Ю.  
Калєтнік А.М. 
 

11. Брати участь у перевірках вищих навчальних 
закладів, які здійснюються Державною 
інспекцією та МОН України . 

протягом року Клапоущак А.Ю.  
Калєтнік А.М. 
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VІІ. Контроль за реалізацією матеріалів ревізій та перевірок  
 

1. Щоквартальний аналіз результатів ревізій та 
усунення фінансових порушень установами і 
закладами освіти. 

до 25.01.17р. 
до 25.04.17р. 
до 25.07.17р. 
до 25.10.17р. 

Ткаченко О. І. 
 

2. Проведення нарад з головними    бухгалтерами та   
керівниками установ і закладів освіти  з питань  
реалізації заходів щодо виявлених порушень, 
підвищення ефективності бюджетними ресурсами. 

щоквартально, 
по мірі 
необхідності 

Ткаченко О. І. 
 

3. Проведення спільних нарад-семінарів з 
представниками Державної фіскальної служби, 
Державної фінансової інспекції   у Вінницькій 
області, головного управління  Державної 
казначейської служби України, органів державного 
казначейства, пенсійного фонду та органів 
соціального страхування для  головних  бухгалтерів 
відділів (управлінь) освіти райдержадміністрацій 
(міських рад), ПТНЗ, шкіл-інтернатів та 
позашкільних навчальних закладів.   

по мірі 
необхідності 

Ткаченко О. І. 
 

4. Проведення перевірок стану бухгалтерського 
обліку та достовірності  фінансової звітності у 
відділах  освіти Барської та Козятинської РДА, 
Крищенецькій та Немирівській школах – 
інтернатах, ПТУ №21 м. Калинівки, ДПТНЗ 
«Хмільницький аграрний центр ПТО».  

І квартал Бачинський В. Г. 
Буняк В. В. 
Ткаченко О. І. 
Горук Н. В. 
 

5. Проведення перевірок стану бухгалтерського 
обліку та достовірності  фінансової звітності у 
відділах   освіти Погребищенської  та Тиврівської 
РДА, Серебрійській школі-інтернаті, Вінницькому 
педагогічному коледжі, Заболотнянському ВПУ 
№31,  ДНЗ «Гущинецьке ВПУ». 

II квартал Бачинський В. Г. 
Буняк В. В. 
Ткаченко О. І. 
Горук Н. В. 
 

6. Проведення перевірок стану бухгалтерського 
обліку та достовірності  фінансової звітності в    
управліннях освіти Ладижинської та Козятинської 
міських рад, Піщанській та Прибузькій  школах-
інтернатах, Зозівському ПАЛ,ВПУ №42 м. 
Погребищі,   оздоровчих таборах.    

III квартал Бачинський В. Г. 
Буняк В. В. 
Ткаченко О. І. 
Горук Н. В. 
 

7. Проведення перевірок стану бухгалтерського 
обліку та достовірності  фінансової звітності у 
відділах освіти Ямпільської та Теплицької РДА,  
Самгородоцькій школі-інтернаті, ДНЗ 
«Крижопільський  професійний будівельний ліцей» 

IV квартал Бачинський В. Г. 
Буняк В. В. 
Ткаченко О. І. 
Горук Н. В. 
 

8. Розгляд звернень громадян. постійно Ткаченко О. І. 
Горук Н. В. 

9. Збір, узагальнення та надання  інформації в 
облдержадміністрацію про отримання гуманітарної 
допомоги установами та закладами освіти області. 

до 20.01.2017р. 
до 20.07.2017р. 
 

Ткаченко О. І. 
 

 
VІІІ. Робота з педагогічними та керівними кадрами 

 
1. Упорядкувати відпрацьовані справи сектору з питань 
персоналу та педагогічних і керівних кадрів та передати 

січень Кузьменко В.О. 
Стахова А.А. 
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їх на зберігання у відомчий архів. Нарожна Ж.Г. 

2. Узагальнити інформації органів управління освітою, 
шкіл-інтернатів та ПТНЗ області про плинність 
педагогічних кадрів протягом  2016 року. 

до 15.01.  
 
 

Кузьменко В.О. 
Нарожна Ж.Г. 
Стахова А.А. 

 
 

3. Впорядкувати особові справи працівників апарату 
Департаменту освіти і науки, директорів ПТНЗ, Центру 
МТІЗ, директорів шкіл-інтернатів, позашкільних 
навчальних закладів та педпрацівників, посади яких 
входять до складу реєстру Департаменту освіти і науки 
облдержадміністрації 
 

І квартал Кузьменко В.О. 
Нарожна Ж.Г. 
Стахова А.А. 

4. Здійснювати антикорупційний контроль при прийнятті 
кандидатів на державну службу та в період її 
проходження. 
 

Протягом 
року 

Кузьменко В.О. 
 

5.Координувати роботу щодо організації захисту 
персональних даних в апараті Департаменту освіти і 
науки та підвідомчих установах і закладах. 

Протягом 
року 

Кузьменко В.О. 
 

6. Здійснювати спецперевірку відомостей щодо освіти у 
осіб, які претендують на зайняття посад, пов’язаних із 
виконанням функцій держави або місцевого 
самоврядування. 

Протягом  
року 

Кузьменко В.О. 
Нарожна Ж.Г. 

 

7. Забезпечувати проведення заходів щодо 
профілактичної та роз’яснювальної роботи, 
узагальнювати результати боротьби з корупцією та 
інформувати про них обласну державну адміністрацію. 

Протягом 
року 

Кузьменко В.О. 
 

8. Здійснювати організаційні заходи щодо забезпечення 
доступу до публічної інформації Департаменту освіти і 
науки.   

Протягом 
року 

Кузьменко В.О. 

9. Забезпечити організацію, проведення та підведення 
підсумків ІІ туру Всеукраїнського конкурсу “Учитель 
року – 2017”. 
 

до 01.03. Кузьменко В.О. 
Нарожна Ж.Г. 

 

10. Впорядкувати плануючу і облікову документацію з 
питань обліку та бронювання військовозобов’язаних. 
 

січень Нарожна Ж.Г. 

11. Забезпечити своєчасну підготовку нагородних 
матеріалів на педпрацівників області. 

протягом року Кузьменко В.О. 
Нарожна Ж.Г. 

 
12. Забезпечити організацію, проведення та підведення 
підсумків ІІ туру Всеукраїнського конкурсу “Кращий 
державний службовець”. 
 

ІІІ квартал Кузьменко В.О. 
Нарожна Ж.Г. 

 

13. Узагальнити дані про додаткову потребу в педкадрах 
для навчальних закладів області на 2017-2018 
навчальний рік і здійснити замовлення педагогічним 
вищим навчальним закладам на ці кадри. 
 

І квартал Кузьменко В.О. 
Нарожна Ж.Г. 

 

14. Провести семінари-наради з  працівниками, 
відповідальними за атестацію і кадрову роботу у органах 
управління освітою, школах-інтернатах та у ПТНЗ 

І квартал  
ІV квартал 

Кузьменко В.О. 
Нарожна Ж.Г. 
Стахова А.А. 
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області. 
 
15. Підготувати проекти планів-прийому учнів до 
Барського та Вінницького гуманітарно-педагогічних 
коледжів. 

І квартал Кузьменко В.О. 
Нарожна Ж.Г. 

16. Здійснювати організаційні заходи щодо забезпечення 
діяльності кадрової та конкурсної комісій Департаменту 
освіти і науки. 

протягом року Кузьменко В.О. 
Нарожна Ж.Г. 

17. Забезпечити: 
- організацію роботи обласної комісії з атестації 
педагогічних працівників; 
- підготовку підсумкових наказів за наслідками атестації 
у 2016-2017 н. р.. 

червень-липень Кузьменко В.О. 

18. Узагальнити інформації органів управління освітою 
області: 
- про працевлаштування молодих спеціалістів-

випускників педагогічних ВНЗ; 
- про забезпечення педагогічними кадрами 

навчальних закладів області; 
- про вчителів-нефахівців; 

 

 
 

до 10.09. 
 

до 01.09. 
 

ІV квартал 
 

 
 

Кузьменко В.О. 
 

Кузьменко В.О. 
 

Нарожна Ж.Г. 
 

19. Сприяти укладенню трьохсторонніх угод “Студент – 
вищий навчальний заклад  –  роботодавець” для осіб, які 
вступили на навчання до педагогічних ВНЗ  за 
державним замовленням. 

вересень Кузьменко В.О. 
Нарожна Ж.Г. 

20. Підготувати проект наказу щодо виплати одноразової 
адресної грошової допомоги деяким категоріям 
випускників Барського та Вінницького гуманітарно - 
педагогічних коледжів у 2017 році. 

жовтень Кузьменко В.О. 

21. Забезпечити збір та узагальнення інформацій з 
органів управління освітою області та ПТНЗ щодо 
працевлаштування молодих спеціалістів для виплати їм 
підйомних. 

вересень Кузьменко В.О. 
Нарожна Ж.Г. 

22. Прийняти статистичні звіти та узагальнити дані по 
області: 
- форма 83-РВК 
- форма №20 (профтех) 

 
 

до 12.11. 
до 15.11. 

 
 

Нарожна Ж.Г. 
Нарожна Ж.Г. 

23. Здійснити інспекторські перевірки стану 
організаторської діяльності відділів освіти та ПТНЗ з 
добору, розстановки і підвищення кваліфікацій педкадрів 
у: 

� Літинському районі 
� Могилів-Подільському районі 
� ДНЗ «Вінницький  центр професійно-технічної 

освіти технологій та дизайну» 

 
 
 
 

І квартал 
ІУ квартал 
ІІ квартал 

 
 
 
 

Кузьменко В.О. 
Кузьменко В.О. 
Нарожна Ж.Г. 

24. Здійснити перевірки стану ведення документації з 
обліку кадрів у: 
-      Теплицькому районі 
 -       ПТУ №21 м. Калинівки 

 
 

ІІ квартал 
ІІ квартал 

 

 
 

Кузьменко В.О. 
Нарожна Ж.Г. 

25. Здійснити перевірку стану ведення військового 
обліку та бронювання військовозобов’язаних у: 
- Липовецькому районі 

  
 

І квартал 

 
 

Нарожна Ж.Г. 
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- Вінницькому  районі 
- Теплицькому професійному аграрному ліцеї  
- Немирівському професійному ліцеї 

ІІІ квартал 
ІІ квартал  

ІУ кваратал 

Нарожна Ж.Г. 
Нарожна Ж.Г. 
Нарожна Ж.Г. 

26. Здійснити організаційні заходи для проведення 
щорічної оцінки роботи державних службовців – 
працівників апарату Департаменту освіти і науки. 

у визначені 
ОДА терміни 

Кузьменко В.О. 
Нарожна Ж.Г. 

27. Забезпечувати здійснення організаційних заходів 
щодо відзначення кращих педпрацівників області з 
нагоди професійного свята – Дня працівників освіти, під 
час проведення підсумкових засідань колегії 
Департаменту освіти і науки ОДА та свята - зустрічі з 
обдарованою учнівською молоддю „Таланти Поділля ”.   

відповідно до 
плану роботи 
Департаменту  

 

Кузьменко В.О. 
Нарожна Ж.Г. 

 

28. Забезпечити діяльність громадської приймальні 
Департаменту освіти і науки та координацію роботи 
громадських приймалень органів управління освітою 
області. 

протягом року Кузьменко В.О. 
Нарожна Ж.Г. 
Стахова А.А. 

 
29. Здійснювати консультування педагогічних 
працівників області з юридичних питань. 

протягом року Стахова А.А. 

30. Здійснювати юридичну експертизу основних 
документів, що готуються в Департаменті освіти і науки, 
ЦМТІЗ, НМЦ ПТО  у Вінницькій області. 

протягом року Стахова А.А. 

31. Представляти в установленому законодавством 
порядку інтереси Департаменту в судах та інших органах 
під час розгляду правових питань і спорів. 

протягом року Стахова А.А. 

32. Забезпечити облік і зберігання текстів законодавчих 
та інших нормативних актів. 

протягом року Стахова А.А. 
 

33. Здійснювати контроль за правильністю застосування 
законодавства про працю в установах і навчально-
виховних закладах області. 

протягом року Стахова А.А. 

34. Сприяти правильному застосуванню законодавства 
про працю в установах і навчальних закладах області. 

протягом року Стахова А.А. 

35. Здійснювати методичне керівництво правовою 
роботою в навчальних закладах області. 

протягом року Стахова А.А. 

36. Підготовка аналітичних матеріалів про стан 
виконання вимог ЗУ „Про звернення громадян”.  

протягом року Стахова А.А. 

37. Організація та проведення роботи, пов’язаної з 
підготовкою та реєстрацією статутної документації 
підвідомчих навчальних закладів області. 

протягом року Стахова А.А. 

38. Підготовка документації з особового складу та 
розпорядчої документації на педагогічних працівників 
шкіл-інтернатів області. 

протягом року Стахова А.А. 

39. Організація та забезпечення правильної підготовки та 
виконання нормативних актів підвідомчих установ. 

протягом року Стахова А.А. 

40. Забезпечення правильного застосування норм 
трудового, житлового, пенсійного та іншого 
законодавства у підвідомчих установах. 

протягом року Стахова А.А. 

 
ІХ. Відділ  економіки, фінансування та статистичної звітності 

 
1 Відповідно по проектів кошторисів, обрахованих  

установами, розробити обсяги потреб на 
утримання обласних закладів та  установ освіти 
області на 2017 рік  (поквартально) з урахуванням 

січень Кувшинова Т.С. 
Гонтар Н.Д. 
Франко Т.С. 
Тихолаз І. 



 55 

вимог програмно-цільового методу.  Надкернична В.А., 
Михайлюк Ж.П. 

2 Спільно з Департаментом фінансів ОДА розробити 
та затвердити паспорти   обласних програм  на 
2017 рік.  

січень- квітень Кувшинова Т.С. 

3 Відповідно до обсягів бюджету на 2017 рік по 
установах обласного підпорядкування та закладів 
профтехосвіти розробити лімітні довідки на 2017 
рік, провести помісячний розподіл асигнувань по 
кожній установі.  

січень Кувшинова Т.С.,  
Гонтар Н.Д., 
Франко Т.С. 
Тихолаз І.В. 
Надкернична В.А., 
Михайлюк Ж.П. 

4 Прийняти та перевірити кошториси по обласних 
закладах і установах (штатні розписи, тарифікації, 
розрахунки потреб в коштах в розрізі кодів 
економічної класифікації). 

лютий-
березень 

Кувшинова Т.С.,  
Гонтар Н.Д.,  
Франко Т.С. 
Надкернична В.А. 
Тихолаз І.В. 

5 Прийом та перевірка кошторисів  профтехучилищ 
області (штатні розписи, тарифікації, розрахунки 
по кодам економічної класифікації). 

лютий-
березень 

Кувшинова Т.С.,  
Гонтар Н.Д., 
Надкернична В.А. 
Тихолаз І.В.  
Франко Т.С., 
Михайлюк Ж.П. 

6 На підставі даних річного звіту проаналізувати 
використання коштів по обласних установах, 
зазначений аналіз проводити кожного кварталу. 

щоквартально Кувшинова Т.С.,  
Гонтар .Н.Д.,  
Тихолаз І.В.  

7 За оперативними даними районних відділів освіти 
здійснювати щомісячний аналіз використання 
бюджетних коштів,  

щомісячно Кувшинова Т.С.,  
Гонтар Н.Д.,  

8 Подання звітності щодо використання освітньої 
субвенції та субвенції на підготовку робітничих 
кадрів до Міністерства освіти і науки згідно 
доведеної форми на підставі даних відділів освіти 
та звірки з даними Департаменту фінансів ОДА, 
моніторинг використання субвенцій та заходів 
щодо економного використання коштів, 
оптимізації  видатків. 

щомісячно Кувшинова Т.С.,  
Гонтар Н.Д., 

9 Підготовка даних по плану та звіту мережі 
обласних установ в розрізі кожної установи 
(мережа,  штати і контингенти). 

щорічно Гонтар Н.Д., 
Кувшинова Т.С. 

10 Узагальнення звітів  в розрізі районів (ф. № 1-ПО-
освіта) зведена-річна. 

лютий Гонтар Н.Д.,  
Надкернична В.А. 
Тихолаз І.В.  
Франко Т.С.,  
Михайлюк Ж.П. 

11 По мірі реєстрації зобов’язань здійснювати 
фінансування обласних закладів, установ та 
профтехучилищ. 

постійно Кувшинова Т.С., 
Надкернична В.А. 
Тихолаз І.В.  
Франко Т.С., 
Михайлюк Ж.П. 

12 Постійно проводити збір та узагальнення 
інформації про стан заборгованості із заробітної 
плати, залученню позабюджетних коштів та 
наданню платних послуг, економії бюджетних 

постійно Гонтар Н.Д. 
Надкернична В.А. 
Тихолаз І.В.  
Франко Т.С., 
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коштів. Михайлюк Ж.П. 
13 Відповідно до плану статистичних робіт 

Міністерства освіти і науки  подавати державні 
статистичні звіти: 6-ПВ, 1-ДБШ, 1-ПЗ (програма 
ПЗ1-ОБЛ), 3В-1, 76-РВК (програма СТАТ-ОБЛ та 
програми  ЗНЗ-РОНО), Д-7-8, Д-9, Д-4, Д-6, Д-5. 

січень-лютий, 
вересень-
грудень 

Гонтар Н.Д.,  
Тихолаз І.В. 
Надкернична В.А., 
Франко Т.С, 
Михайлюк Ж.П. 

14 Розробити та подати до Міністерства освіти і науки 
показники соціального розвитку по освіті області 
на 2018 рік на підставі прийому, аналізу та 
зведення даних відділів освіти 
райдержадміністрацій та міських рад 

травень-
червень 

Гонтар Н.Д.,  
Тихолаз І.В., 
Надкернична В.А. 
 

15 На підставі зведених даних статистичної звітності 
про контингенти та даних відділ освіти подати до 
МОН України контингенти учнів в розрізі районів 
та міст з розбивкою на сільську та міську 
місцевість, контингенти вихованців шкіл-
інтернатів та спеціальних шкіл-інтернатів, дані 
щодо обладнаних кабінетів, комп�ютерів та 
підвозу учнів для розробки проекту бюджету 
наступного року 

червень Гонтар Н.Д., 
Надкернична В.А., 
Михайлюк Ж.П.  
 

16 Робота по  підготовці до проведення оздоровлення 
школами-інтернатами.  

травень-
вересень 

Кувшинова Т.С.,  
Гонтар Н.Д. 
Франко Т.С, 

17 Зробити попередні розрахунки в потребі коштів на 
освіту області на 2018 рік. 

 липень -
жовтень 

Кувшинова Т.С. 

18 На підставі проектів кошторисів закладів 
розробити та подати Департаменту фінансів ОДА 
форми Бюджетного запиту на 2018 фінансовий рік 
та 2019-2020 роки 

жовтень-
грудень 

Кувшинова Т.С.,  
Гонтар Н.Д. 
Тихолаз І.В. 
Франко Т.С,   
Михайлюк Ж.П. 

19 Підготувати   матеріали для Департаментів 
облдержадміністрацій щодо виконання  програм у 
галузі  освіти 

щоквартально 
 

Кувшинова Т.С.,  
Гонтар Н.Д. 

20 Здійснювати контроль та аналіз  використання 
бюджетних коштів обласними закладами, 
установами, ПТНЗ та за дотриманням лімітів по 
кодах економічної класифікації. 

щоквартально Кувшинова Т.С., 
Тихолаз І.В, 
Франко Т.С,  
 Михайлюк Ж.П. 

21 Подавати в Департамент фінансів  довідки та 
інформації, контрольні завдання по обласних 
закладах та закладах ПТНЗ 

постійно Кувшинова Т.С.,  
Гонтар Н.Д. 

22 Збір та узагальнення  інформації про стан 
споживання  енергоносіїв по обласних закладах та 
установах . 

щодекадно 
протягом року 

Гонтар Н.Д., Тихолаз 
І.В.  

23 Участь в нарадах та колегіях Департаменту постійно Кувшинова Т.С. 
24 Проводити наради з обласними закладами та 

установами, ПТНЗ  та економістами  відділів 
освіти, головними бухгалтерами ПТНЗ області. 

по мірі 
надходження 
документів 
нормативного 
характеру 

Кувшинова Т.С.,  

25 Доводити до відома та використання в практичній 
роботі нормативні листи та урядові постанови до 
відділів освіти,  обласних закладів та установ і 
ПТНЗ. 

по мірі 
надходження 
документів та 
завдань 

Кувшинова Т.С.,  
Гонтар Н.Д., 
Надкернична В.А. 
Тихолаз І.В.  
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Франко Т.С., 
 Михайлюк Ж.П. 

25 Надавати консультації з питань оплати праці, 
порядку складання кошторисів, індексації 
заробітної плати та нарахуванню відпускних. 

постійно Кувшинова Т.С.,  
Гонтар Н.Д.,  
 Тихолаз І.В., 
Франко Т.С, 

26 Складання мережі закладів та установ обласного 
підпорядкування та ПТНЗ для органів Державного 
казначейства.   

постійно Гонтар Н.Д.,  
Тихолаз І.В. 

27 Ведення постійного обліку поточного 
фінансування, змін до кошторисних призначень, 
затвердження реєстрів змін, подання органам 
Держказначейства за програмним комплексом АС-
Фінплан 

постійно Гонтар Н.Д.,  
Тихолаз І.В. 
Надкернична В.А. 
Франко Т.С.,  
Михайлюк Ж.П. 

28 Перевірка, затвердження штатних розписів, 
тарифікаційних списків закладів обласного 
підпорядкування, ПТНЗ при змінах розмірів 
посадових окладів, ставок 

при змінах у 
посадових 
окладах 

Кувшинова Т.С.,  
Гонтар Н.Д., 
Надкернична В.А. 
Тихолаз І.В.  
Франко Т.С. 

29  Участь у роботі комітету з конкурсних торгів по мірі 
необхідності 
протягом року 

 
Кувшинова Т.С. 

 
Х. Сектор бухгалтерського обліку та звітності 

 
1. Обробка первинних документів і запис їх у реєстри, 
відображення у документах достовірної інформації про 
господарські операції і результати діяльності 
 

постійно Якименко І.Я 
Свіріпа О.В. 

2. Складання та подання  фінансової та бюджетної 
звітності, а також державну статистичну та податкову 
звітність в порядку встановленому законодавством 

щоквартально Якименко І.Я 
Свіріпа О.В. 

3. Здійснювати розрахунки з установами, нараховувати 
заробітну плату працівникам, перераховувати податки та 
збори до відповідних бюджетів, забезпечити повний 
облік надходження грошових асигнувань, матеріальних 
цінностей,  подання на реєстрацію бюджетних 
зобов’язань, здійснення платежів відповідно до взятих 
зобов’язань. 

щомісячно Якименко І.Я 
Свіріпа О.В. 

4. Здійснити інвентаризацію необоротних активів, 
товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів, 
документів та інших статей балансу 

на 1 жовтня Якименко І.Я 
Свіріпа О.В. 

5. Прийняти від підпорядкованих закладів та установ і 
скласти зведену фінансову та бюджетну звітність по 
обласному та державному бюджету для подачі до МОН 
України, ГУДКСУ та головного фінансового управління. 

січень, 
щоквартально 
до 15 числа 

Якименко І.Я. 

6. Здійснювати методичне керівництво та контроль за 
дотриманням вимог законодавства з питань ведення 
бухгалтерського обліку, складання фінансової та 
бюджетної звітності у підпорядкованих закладах та 
установах. 
 

протягом року Якименко І.Я. 

7. Проводити наради-семінари головних бухгалтерів березень, Якименко І.Я. 
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листопад 
8. Робота з листами, нормативно - інструктивними 
документами 

постійно Якименко І.Я. 

9. Проводити процедури електронних закупівель товарів 
та робіт з капітального будівництва, реконструкції, 
капітального або поточного ремонту приміщень. 

постійно Якименко І.Я. 

10. Розміщувати інформацію на єдиному веб-порталі про 
використання публічних коштів, оприлюднювати в 
формі відкритих даних звіт про використання 
бюджетних коштів та річний план закупівель і зміни до 
нього 

щоквартально Якименко І.Я. 

11. Збір та узагальнення інформації про закупівлі в 
системі Prozorro по обласних закладах та установах. 

щомісячно Якименко І.Я. 

 
X. Матеріально-технічне та інформаційне  

забезпечення закладів освіти області 
 
1. Спільно з Департаментом економіки сформувати 
поточний план будівництва та капітального ремонту 
об’єктів освіти на 2017 рік. 

I квартал Чорна О.А., 
Буняк В.В., 
Мазур Л. Д. 

Федяєва Т.А. 
2. Забезпечувати своєчасне оформлення фінансування 
будівництва та 
 капітального ремонту об’єктів профтехосвіти. 

щомісячно Мазур Л. Д. 
Федяєва Т.А. 

3. Надавати практичну допомогу керівникам закладів 
освіти в проведенні будівництва і капітального ремонту. 

постійно Мазур Л. Д. 
Федяєва Т.А. 

4. Надавати консультації щодо правильності розцінок на 
будівельні роботи, капітальні ремонти установ та 
закладів освіти. 

постійно Мазур Л.Д. 
Герасимовська В.І. 

Косих В.Д. 
5. Забезпечити виконання планів зміцнення навчально-
матеріальної бази закладів освіти до нового навчального 
року. 

серпень 
вересень 

Мазур Л.Д. 
Федяєва Т.А. 

 
6. Аналізувати стан підготовки та роботи закладів освіти 
в осінньо-зимовий період. 

вересень 
грудень 

Мазур Л.Д. 
Федяєва Т.А. 

 
7. Забезпечення дотримання вимог нормативних 
документів з питань розвитку і матеріального 
забезпечення установ і закладів освіти. 

постійно Мазур Л.Д. 

8. Впроваджувати заходи з енергозбереження в галузі 
освіти, контролювати встановлення приладів обліку, 
забезпечення паливо-енергетичними ресурсами закладів 
освіти області. 

постійно Мазур Л.Д., 
Романова Л.Л. 

 

9. Забезпечити складання та подання звітів про 
впровадження енергозберігаючих заходів. 

відповідно 
до графіку 

Мазур Л.Д. 
Романова Л.Л. 

10. Надавати допомогу керівникам закладів і установ 
освіти у придбанні ремонтно-будівельних матеріалів, 
меблів, обладнання, палива тощо. 

постійно Мазур Л.Д. 
Федяєва Т.А. 

 
12. Контролювати стан забезпечення підручниками 
навчальних закладів, попереднє замовлення підручників 
на 2017-2018 н.р. 

січень-лютий Чорна О.А., 
Мазур Л.Д. 

Данілова Т.В. 
 

13. Контролювати стан організації харчування у 
загальноосвітніх закладах області. 

постійно Буняк В.В., 
Мазур Л.Д. 
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Шляхетнюк А.В. 

14. Провести спільно з органами управління освітою 
райдержадміністрацій та міських рад паспортизацію 
шкільних бібліотек. 

до 10.04.2017р. Мазур Л.Д. 
Данілова Т.В. 

15. Взяти участь у підготовці до Всеукраїнського дня 
бібліотек. 

вересень 2017 р. Мазур Л.Д. 
Данілова Т.В. 

16. Інформувати Міністерство освіти і науки України про 
надходження підручників для шкіл і ПТНЗ. 

за вимогою Мазур Л.Д. 
Данілова Т.В. 

17. Доводити до відома керівників органів управління 
освітою райдержадміністрацій та міських рад плани 
завозу підручників та іншої літератури. 

щомісячно Мазур Л.Д. 
Данілова Т.В. 

18. Забезпечити складання та подання статистичних 
звітів про залишки та використання енергетичних 
матеріалів і продуктів перероблення нафти та про 
результати використанні палива, теплоенергії та 
електроенергії. 

постійно Мазур Л.Д. 
Романова Л.Л. 

19. Спільно з органами управління освітою 
райдержадміністрацій  та міських рад, закладами  
професійно-технічної освіти  та  установами обласного 
підпорядкування забезпечити виконання державної та 
регіональної програми «Енергозбереження». 

протягом року Буняк В.В., 
Бачинський В.Г., 

Мазур Л.Д. 
Романова Л.Л. 

20. Проведення аналізу наявності придатних до 
використання у 2017/2018 навчальному році підручників 
та навчальних посібників. 

квітень - 
травень 

Мазур Л.Д. 
Данілова Т.В. 

21. Сформувати потребу на житло для педагогічних 
працівників, надавати консультації щодо одержання 
кредитів на житло. 

протягом року Мазур Л.Д. 
 

22. Координація виконання програми «Сільська школа». протягом року Мазур Л.Д. 
Федяєва Т.А. 

23. Інформувати Міністерство освіти і науки про стан 
організації харчування у загальноосвітніх навчальних 
закладах області. 

протягом року Мазур Л.Д. 
Шляхетнюк А.В. 

24. Контроль за станом організації регулярного 
безоплатного підвезення до загальноосвітніх навчальних 
закладах області учнів та педпрацівників. 

постійно Мазур Л.Д. 
Романова Л.Л. 

25. Здійснення стану обліку випадків травматизму у 
навчальних закладах області. 

протягом року Буняк В.В., 
Мазур Л.Д., 
Мусій В.В. 

26. Контроль стану виконання колективних угод в 
частині створення безпечних умов учасникам навчально-
виховного процесу. 

протягом року Буняк В.В., 
Мазур Л.Д., 
Мусій В.В. 

27. Проведення тижнів цивільного захисту. квітень, 
жовтень 

Буняк В.В., 
Мазур Л.Д., 
Мусій В.В. 

28. Навчання посадових осіб з охорони праці. протягом року Буняк В.В., 
Дровозюк С.І. 

 
XI. Інноваційні технології, комп’ютерне та інформаційне забезпечення 

 
1.Здійснити збір та обробку державної статистичної 
звітності за формами 1,2,3,5,8,9-профтех та здати їх в 
Міністерство освіти і науки України. 

січень Кисіль Л.В. 
спільно з відділом 
професійно-
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технічної освіти 

2.Підготувати та видати довідник про стан розвитку 
освіти області (за  потреби). 

лютий-березень,  
вересень-
жовтень 

Кисіль Л.В., 
працівники відділу 

3.Поновляти базу даних про загальноосвітні заклади 
освіти області. 

вересень Кисіль Л.В. 
 

4.Готувати довідкові матеріали про стан розвитку освіти 
області. 

щоквартально Кисіль Л.В., 
працівники відділу 

5.Внести зміни до реєстру обліку навчальних 
комп’ютерних комплексів, програмного забезпечення, 
підключення до мережі Інтернет  загальноосвітніх 
навчальних закладах області. 

щорічно, 
за потреби 
 

Кисіль Л.В. 

6.Здійснювати обслуговування та профілактику 
обчислювальної техніки Центру та Департаменту освіти і 
науки облдержадміністрації. 

протягом року Прядко О.О. 

7. Перевіряти достовірність та повноту переліку 
загальноосвітніх навчальних закладів області в  ІТС 
«ДІСО».  

протягом року Кисіль Л.В., 
Гонтар Н.Д., 
Чернелівська Є.Ф. 

8.Надавати практичну допомогу та консультації 
працівникам департаменту, відділам освіти з питань 
придбання, встановлення, використання комп'ютерної 
техніки, користування електронною поштою, мережею 
Інтернет та з питань закупівель. 

протягом року Кисіль Л.В., 
працівники відділу 

9.Проводити комп'ютерний аналіз та обробку інформації, 
що надходить до Департаменту. 

постійно Кисіль Л.В., 
працівники відділу 

10. Здійснювати пошук інформації за запитами 
керівництва та працівників управління у Всесвітній 
мережі Інтернет. 

постійно Кисіль Л.В., 
Прядко О.О. 

11..Підтримувати та забезпечувати  функціонування  
відео зв’язку з Міністерством освіти і науки України, 
брати участь у селекторних нарадах, у підготовках до 
нарад за участю керівників різних рівнів 

за вимогою 
МОН 
 

Кисіль Л.В., 
Прядко О.О. 

12. Готувати та забезпечувати технічний супровід 
матеріалів колегії Департаменту освіти і науки 
облдержадміністрації нарад, за участю директора 
Департаменту. 

постійно Кисіль Л.В., 
працівники відділу 
 

13. Оновлювати дані про освітню галузь на сайті 
Департаменту освіти і науки облдержадміністрації.  

постійно Кисіль Л.В., 
Прядко О.О. 

14. Організація та проведення для навчальних закладів 
конкурсу на здобуття грантів обласної Ради та обласної 
державної адміністрації 

березень Кисіль Л.В. 

15.Забезпечувати оприлюднення наборів даних, які 
підлягають оприлюдненню у формі відкритих реєстрів 

постійно Кисіль Л.В. 

16. Проведення інвентаризації наявної комп’ютерної 
техніки у загальноосвітніх навчальних закладах області. 

щороку, 
зміни вносити за 
потреби 

Кисіль Л.В. 
 

 
XІІІ. Установа «Вінницька регіональна експертна рада 

з питань ліцензування та атестації навчальних закладів» 
 

1. Провести підготовчу роботу до проведення  
атестаційних експертиз загальноосвітньої 

 
 

Бачинський В.Г. 
Якимчук В.М. 
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підготовки в  
-    Тульчинському училищі культури 
- Вінницькому коледжі Університету 
-  « Україна» 
- Михйловецькому професійному аграрному ліцеї 
- Вінницькій філії Економіко-технологічного 

коледжу ПВНЗ «Київський інститут бізнесу і 
технологій» 

 
ІІ кв. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Провести атестаційну експертизу: 
- Радянської спеціальної загальноосвітньої школи-

інтерант Ямпільського району 
- Серебрійської спеціальної загальноосвітньої 

школи-інтернат Могилів-Подільського району 
- Іванівської спеціальної загальноосвітньої школи-
інтернат Калинівського району 

І кв. 
 
 
 
 

ІV кв. 

 
 
 
 
 
 
 
 

3. Провести підготовчу роботу до проведення  
атестаційних експертиз професійної підготовки в: 

 

  

-Могилів-Подільського технолого-економічного коледжу 
ВНАУ 
- Чернятинського коледжуВНАУ 
- ВХПТУ №5 м. Вінниця 
- Немирівського НВК « Загальноосвітня школа І-ІІІ ст. 
№2-ліцей» Немирівської районної ради Вінницької 
області 
- Вищого професійного училища Львівського державного 
університету безпеки життєдіяльності м. Вінниця 
- Вінницького коледжу Університету 
 « Україна» 
- Верхівського сільськогосподарського коледжу ВНАУ 
- Аварійно-рятувального загону спеціального 

призначення Головного управління ДСНС України 
у Вінницькій області; 

- ДНЗ « Вище професійне училище №7 м. Вінниці» 
- Вінницького торговельно-економічного коледжу 

КНТЕУ; 
- Михайловецького професійного аграрного ліцею 

 

ІІ квартал Якимчук В.М., 
Бачинський В.Г. 

4.  Проведення засідань регіональної експертної ради з 
питань ліцензування та атестації закладів освіти. 

1 раз в місяць Якимчук В.М., 
Бачинський В.Г. 
 

5. Проведення засідань громадської дорадчої комісії  за потребою Івасюк І.Д., 
Якимчук В.М. 
 

6. Проведення нарад з заступниками директорів 
навчальних закладів різної форми власності та 
підпорядкування щодо дотримання ліцензійних вимог 

за потребою Якимчук В.М. 
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XІV. Навчально-методичний центр психологічної служби  
системи освіти Вінницької області 

 
1. Удосконалення організаційного рівня функціонування психологічної 
служби та ПМПК.  
 
1. Вивчення результативності роботи психологічних 
служб шкіл-інтернатів під час проведення державної 
атестаційної експертизи закладів. 

за графіком 
Центру з 

ліцензування та 
атестації 

закладів освіти 
області 

Каменщук Т.Д. 
 

2. Вивчення діяльності працівників психологічної 
служби та психолого-медико-педагогічних консультацій, 
які атестуються атестаційною комісією Департаменту 
освіти і науки облдержадміністрації. 

атестаційний 
період 

Каменщук Т.Д., 
Нечипорук Н.М. 
 

3. Проведення виїзних діагностичних засідань обласною 
психолого-медико-педагогічною консультацією та 
вивчення роботи психолого-медико-педагогічних комісій 
спеціальних шкіл-інтернатів області (згідно з спільним 
наказом Департаментів освіти і науки та охорони 
здоров’я та курортів Вінницької облдержадміністрації 
від 08.09.2016р. / 24.09.2016р. № 385/1145). 

за графіком 
Департаментів 
ОДА: освіти і 

науки, охорони 
здоров’я  

Каменщук Т.Д., 
Галяутдінова І.І. 
 

4. Моніторинг стану розвитку психологічної служби і 
ПМПК в районах, містах області. 

травень-червень, 
вересень 

Каменщук Т.Д., 
Нечипорук Н.М., 
Галяутдінова І.І. 

2. Підвищення психологічної компетентності керівних та методичних кадрів освіти 
1. Для керівників органів управління освітою 
райдержадміністрацій та міських рад висвітлення 
питання «Організаційно-правові аспекти діяльності 
психологічної служби системи освіти». 

спільно з 
Департаментом 
освіти і науки  

Каменщук Т.Д.   

2. Для керівників навчальних закладів висвітлення 
питань: «Основні напрямки діяльності практичного 
психолога і соціального педагога в організації навчально-
виховного процесу», «Освіта дітей з особливими 
потребами». 

за графіком 
Вінницької 

академії 
неперервної 

освіти 

Каменщук Т.Д.   

3. Секційне засідання керівників психологічних служб 
районів/міст області в рамках обласної серпневої 
конференції педагогічних працівників на тему: 
„Актуальні напрямки діяльності працівників 
психологічної служби системи освіти Вінницької області 
у 2017-2018 н.р.” 

серпень Каменщук Т.Д. 
Нечипорук Н.М.  

4. Всеукраїнська конференція для керівників обласних 
центрів психологічної служби системи освіти та 
завідувачів обласних ПМПК на тему: «Психолого-
педагогічний супровід дітей з особливими освітніми 
потребами». 

вересень Каменщук Т.Д. 

3. Підвищення професійного рівня та кваліфікації методистів з психологічної служби, практичних 
психологів, соціальних педагогів 
1. Робота інтервізійних груп методистів з психологічної 
служби системи освіти Вінницької області. 
1.1. Райони: Тростянецький, Хмільницький, 

 
 
 

Каменщук Т.Д. 
 
Козачишина В.В. 
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Чернівецький, Шаргородський, Ямпільський, м.Вінниця, 
м.Ладижин, м.Могилів-Подільський, м.Хмільник. 
1.2. Райони: Оратівський, Піщанський, 
Погребищенський, Томашпільський, Тульчинський, 
Чечельницький, м.Козятин, м.Жмеринка. 
1.3. Райони: Барський, Гайсинський, Жмеринський, 
Літинський, Могилів-Подільський, Муровано-
Куриловецький, Теплицький, Тиврівський. 
1.4. Райони: Бершадський, Вінницький, Іллінецький, 
Калинівський, Козятинський, Крижопільський, 
Липовецький, Немирівський. 

січень, березень, 
травень  

 
 
 

лютий,  
 
 

квітень 

 
 
Адамчук Л.Л. 
 
 
Козачишина В.В. 
 
 
Адамчук Л.Л. 
 

2. Робота інтервізійних груп працівників психологічної 
служби ВНЗ І-ІІ р.а. Вінницької області: 
- щодо труднощів у проведенні психологічного 
консультування з питань батьківсько-дитячих відносин; 
- щодо труднощів у здійснення психологічного 
супроводу / соціально-педагогічного патронажу 
студентів з сімей, які опинились в складних життєвих 
обставинах. 

березень,  
грудень 

Каменщук Т.Д. 
Нечипорук Н.М. 
 

3. Для практичних психологів ЗНЗ:  
Методичний семінар на тему: „Навички кризового 
консультування та розвиток психосоціальної стійкості до 
стресу у дітей. Первинна психологічна допомога та 
кризове консультування. травми. Програма розвитку 
навичок психологічного відновлення. Розвиток навичок 
керування психологічними реакціями”. 

квітень Каменщук Т.Д. 
Нечипорук Н.М. 
 

4. Для працівників психологічної служби ВНЗ І-ІІ р.а.:  
Методична нарада на тему „Актуальні напрямки 
діяльності працівників психологічної служби ВНЗ І-ІІ 
р.а. Вінницької області у 2017-2018 навчальному році”. 

вересень Каменщук Т.Д. 
Нечипорук Н.М. 
 

4. Методичний семінар на тему: „Соціально-
психологічні аспекти адаптації студентів -  
першокурсників до умов навчання у вищому 
навчальному закладі. Напрямки роботи працівників 
психологічної служби з дітьми-сиротами та дітьми, 
позбавленими батьківського піклування в адаптаційний 
період”. 

жовтень Каменщук Т.Д. 
Нечипорук Н.М. 
 

5. Для працівників психологічної служби ВНЗ І-ІІ р.а.:  
Методичний семінар на тему „Форми роботи 
психологічної служби, направлені на самореалізацію 
обдарованої молоді. Соціальний театр як форма 
реалізації студентської молоді та формування соціально 
позитивного способу життя. Методика створення 
тематичних вистав із соціально-психологічної тематики”. 

листопад Каменщук Т.Д. 
Нечипорук Н.М. 
 

4. Покращення методичного забезпечення діяльності служби 
1. Узагальнення і впровадження у практику кращих 
методик роботи практичних психологів і соціальних 
педагогів навчальних закладів області. 
Тематика досвіду:  

1.1. «Досвід створення  та ефективної роботи 
центрів примирення задля вирішення конфліктів. 
Впровадження медіації однолітків в навчальні заклади»;   
 
 

 
 
 

травень  
м. Жмеринка 

 Калинівський 
та Могилів- 
Подільський 

райони 

Каменщук Т.Д.  
Адамчук Л.Л. 
Козачишина В.В. 
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1.2. «Соціально-психологічні моделі роботи в ЗНЗ з 
питань організації та проведення профілактики торгівлі 
людьми та експлуатації дітей. Досвід роботи»; 
 
1.3. „Психологічні особливості взаємодії педагогічних 
працівників навчального закладу з метою зниження 
проявів агресії, жорстокого ставлення, насильства в 
учнівському середовищі”;  
1.4. Запровадження навчальних планів і програм 
факультативних курсів, курсів за вибором та програм 
гурткової роботи з психологічної проблематики для 
навчальних закладів різного типу. 

жовтень  
Вінницький 

район 
 

листопад 
Тростянецький 

район 
 
 

протягом року 

5. Підвищення якості роботи працівників психологічної служби. Узагальнення та пропаганда 
кращого досвіду роботи 
1. Організація, методичний супровід та координація 
діяльності міжрайонних  методичних центрів 
психологічної служби, обласних семінарів  
 
Тематика семінарів: 
1.1.Інноваційні технології консультування у практичній 
психології. Надання соціально-психологічної допомоги 
учасникам навчально-виховного процесу у випадках 
різних форм насильства. 
 1.2. «Вплив ЗМІ на формування світогляду людини і її 
поведінку. Способи психологічного маніпулювання і 
впливу викривленої інформації на психіку людини». 
1.3. Психологічний супровід формування у молоді 
стійких переконань щодо норм культури миру, гендерної 
рівності, толерантності, протидії конфліктам 
1.4. Соціально-педагогічне та психологічне забезпечення 
превентивних заходів щодо різних форм узалежнень, 
соціально небезпечних ігор, фізичного насилля, 
агресивної поведінки. Впровадження медіації однолітків 
в навчальні заклади 
1.5.  Психологічна просвіта педагогічних працівників та 
батьків дітей шкільного віку з питань «стрес», «травма та 
її прояви у поведінці дитини», «ресурс». 
 
1.6. Просвітницько-профілактична робота працівників 
психологічної служби з питань попередження 
ризикованої поведінки, учинення дітьми навмисних 
самоушкоджень. 
1.7. Формування у вихованців, учнів, студентів орієнтації 
на здоровий спосіб життя та захист психічного здоров'я; 
профілактика алкоголізму, наркоманії, ВІЛ-інфекції і 
злочинності. 
 
1.8. Забезпечення та психологічний супровід підготовки 
учнів до профільного та професійного самовизначення. 
Соціально-економічні виклики і проблеми у дитячому 
середовищі. 
1.9.  Система роботи працівників психологічної служби 
щодо розвитку комунікативних та організаторських 
якостей учнів як один з аспектів успішної інтеграції в 

Січень-грудень 
 
 
 
 

січень 
 
 
 

лютий 
 
 

березень 
м. Козятин 

 
 

квітень 
Тульчинський 

район 
 

травень 
Чечельницький 

район 
 

жовтень 
Шаргородський  

район 
      

жовтень 
Липовецький 

район 
 
 

листопад 
Крижопільський

район 
 

      листопад 
Ямпільський 

район 

Каменщук Т.Д. 
Адамчук Л.Л. 
Козачишина В.В. 
 
 
Адамчук Л.Л. 
Козачишина В.В. 
 
 
 
Адамчук Л.Л. 
Козачишина В.В. 
 
Адамчук Л.Л. 
Козачишина В.В. 
 
 
Адамчук Л.Л.  
 
 
 
 
Адамчук Л.Л. 
 
 
 
Козачишина В.В. 
 
 
 
Адамчук Л.Л. 
 
 
 
 
Адамчук Л.Л. 
 
 
 
Козачишина В.В. 
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нові умови проживання,  навчання. 
 

1.10. Створення сприятливого соціально-психологічного 
клімату в навчальному закладі та оптимізація змісту і 
форм психологічної просвіти педагогічних працівників і 
батьків. 
1.11. Формування гендерної психології лідерства. 
Методи та методики роботи з лідерами. 
 

 
 
 

грудень 
 
 
 

грудень 

 
 
 
Адамчук Л.Л. 
Козачишина В.В. 
 
Адамчук Л.Л. 
Козачишина В.В 

2. Прогнозування та профілактика соціальних ризиків у 
системі освіти та соціально-педагогічному оточенні 
вихованців, учнів, студентів:  
 
2.1. Обласний моніторинг серед учнів старших класів 
«Вивчення поінформованості та відношення 
старшокласників до вживання наркотичних засобів, 
алкогольних напоїв та тютюнопаління». 
 
2.2. Обласний моніторинг серед учнів старших класів, 
студентів „Молодь и протиправна поведінка”. 
 
2.3. Вивчення стану супроводження практичними 
психологами та соціальними педагогами учнів ЗОШ та 
вихованців ДНЗ з особливими освітніми потребами. 
 
2.4. Моніторинг стану обліку та охоплення 
психологічним супроводом і соціально-педагогічним 
патронажем дітей із сімей, які опинились в складних 
життєвих обставинах (учні, схильні до вчинення 
правопорушень, бродяжництва та жебрацтва, вживання 
алкоголю, наркотичних речовин тощо). 
 
2.5. Аналіз ризиків виникнення різних форм насильства 
серед дітей та над дітьми. 
2.6. Впровадження в діяльність працівників 
психологічної служби профілактичних і превентивних 
програм з формування в учнів здорового способу життя і 
свідомого ставлення до власного здоров’я: 

- „Корисні звички”, „Цікаво про корисне”; 
- „Сприяння просвітницькій роботі „рівний-

рівному” серед молоді України щодо 
здорового способу життя”; 

- „Дорослішай на здоров’я”; 
- „Я – моє здоров’я – моє життя”. 

2.7. Поширення досвіду впровадження в навчально-
виховний процес „Шкільної медіації” як одного з 
способів розв’язання конфліктних ситуацій. Методичне 
супроводження діяльності працівників психологічної 
служби з питань координації роботи Шкільних служб 
порозуміння. 

 
 
 
 
 

січень 
 
 
 

березень 
 
 
 

вересень 
 
 
 
 

жовтень 
 
 
 
 
 

листопад 
 
 

протягом року 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

протягом року 
 

Каменщук Т.Д. 
 
 
 

Адамчук Л.Л. 
Козачишина В.В. 

 
 

Адамчук Л.Л. 
Козачишина В.В. 

 
 
 

Нечипорук Н.М. 
 
 
 
 

Нечипорук Н.М. 
 
 
 
 
 

Адамчук Л.Л. 
Козачишина В.В. 

 
Адамчук Л.Л. 

Козачишина В.В. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Адамчук Л.Л.  

6. Робота з батьківською громадськістю 
1. Виступи перед прийомними батьками та батьками-
вихователями з метою підвищення їх виховного 
потенціалу на тему „Психологічний та соціально-

протягом року  
 

за графіком 

Каменщук Т.Д. 
Нечипорук Н.М. 

Адамчук Л.Л. 
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педагогічний аспект виховання дитини-сироти та дитини, 
позбавленої батьківського піклування, в сім’ї”. 
Проведення інтерактивних занять „Норма, відхилення, 
порушення розвитку дітей та їх причини”. 

ВОЦСССДМ 
 

Козачишина В.В. 

2. Проведення тренінгових занять з розвитку навичок 
ефективної взаємодії для опікунів дітей з інвалідністю на 
тему «Крок до самостійності» в рамках Всеукраїнського 
навчального семінару - тренінгу «Табір активної 
реабілітації для опікунів та людей з інвалідністю» 
спільно з ГО «Асоціація захисту та допомоги інвалідам 
«Відкриті серця». 

жовтень 
 у співпраці з ГО 

«Асоціація 
захисту та 
допомоги 
інвалідам 
«Відкриті 

серця» 

Каменщук Т.Д. 
Адамчук Л.Л. 

Козачишина В.В. 
Гунько О.Б. 

7. Моніторинги 
1. Моніторинг стану розвитку та ефективності 
функціонування психологічних служб системи освіти 
районів, міст області. 

січень-грудень Каменщук Т.Д. 
Нечипорук Н.М. 

Адамчук Л.Л. 
Козачишина В.В. 

2. Моніторинг стану охоплення соціально-психологічним 
супроводом дітей з сімей, які опинились у складних 
життєвих обставинах 

січень-грудень Каменщук Т.Д. 
Адамчук Л.Л. 

Козачишина В.В. 
3. Моніторинг стану виконання заходів, спрямованих на 
первинну профілактику та запобігання торгівлі дітьми. 

травень, 
листопад 

Адамчук Л.Л. 
Козачишина В.В. 

4. Моніторинг стану забезпечення фахівцями 
психологічної служби загальноосвітніх, дошкільних, 
професійно-технічних, вищих та інших навчальних 
закладів області. 

червень, 
жовтень 

Нечипорук Н.М. 
Адамчук Л.Л. 

Козачишина В.В. 
 

5. Участь у Всеукраїнському моніторингу серед 
учасників освітнього процесу з теми „ Духовні цінності, 
ідеали, переконання та вплив ЗМІ на формування 
особистості дитини ”. 

вересень - 
листопад 

Каменщук Т.Д. 
Нечипорук Н.М. 

Адамчук Л.Л. 
Козачишина В.В. 

6. Моніторинг стану впровадження освітніх програм 
«Медіація однолітків», „Корисні звички”, „Цікаво про 
корисне”, „Сприяння просвітницькій роботі „рівний – 
рійному” серед молоді України щодо здорового способу 
життя”, „Дорослішай на здоров’я” у навчальних закладах 
області. 

листопад Адамчук Л.Л. 
Козачишина В.В. 

 

7. Моніторинг стану передплати на фахові психологічні 
та соціально-педагогічні видання. 

грудень Адамчук Л.Л. 
Козачишина В.В. 

8. Планування діяльності та звітність 
1. Планування діяльності: 

- планування роботи НМЦПССО на 2018 рік; 
- планування роботи Міжрайонних методичних 

центрів психологічної служби на 2017-2018 н.р.; 

 
жовтень 

 
серпень 

Каменщук Т.Д. 
Нечипорук Н.М. 
Адамчук Л.Л. 
Козачишина В.В. 

2. Збір та узагальнення звітності: 
- про діяльність психологічних служб районів 

(міст) за 2016-2017 н.р.; 
- про роботу НМЦПССО за 2016-2017 н.р.; 
- про виконання національних, державних, 

регіональних програм. 

 
травень 

 
червень 

листопад 

Каменщук Т.Д. 
Нечипорук Н.М 
Адамчук Л.Л. 
Козачишина В.В. 
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Забезпечення діяльності відділу  
психолого-медико-педагогічної консультації на 2017 рік 

   
№ Напрямки роботи Термін 

виконання 
Відповідальний 

1. Виявлення дітей з порушеннями 
психофізичного розвитку 

 Каменщук Т.Д., 
Галяутдінова І.І. 

1.1. Облік  дітей з ПФВ, в тому числі, з 
інвалідністю 

вересень  

1.2. Облік  дітей дошкільного та шкільного 
віку, які потребують інклюзивної форми 
навчання  

грудень 

1.3. Облік  сімей, які виховують дітей з 
тяжкими та складними порушеннями ПФР, 
в тому числі, з інвалідністю 

вересень  

1.4. 
 
 
 

Прогнозування можливостей подальшого 
навчання дітей дошкільного віку з ПФВ, в 
тому числі, з інвалідністю 

вересень 
 
 
 

1.5. 
 
 

Моніторинг кількості дітей з ПФВ, в тому 
числі, з інвалідністю 
 

вересень 
 
 

1.6. Моніторинг кількості дітей, які навчаються 
в інклюзивних класах/групах 

вересень 

 

 2. Психолого-педагогічне вивчення дітей  кожен понеділок, 
вівторок, 

середа  
серпень-травень 

Каменщук Т.Д., 
Галяутдінова І.І. 
 

3. Індивідуально-розвиткова робота  згідно графіку 
прийому протягом 

року 

Каменщук Т.Д., 
Галяутдінова І.І. 
 

4. Консультативна діяльність згідно графіку 
прийому протягом 

року 

Каменщук Т.Д., 
Галяутдінова І.І. 
 

5. Інформаційно-просвітницька робота  Каменщук Т.Д., 
Галяутдінова І.І. 

5.1. Освітні можливості та використання 
сучасних інформаційних технологій для 
дітей з ООП 
Категорія учасників: завідувачі районних 
(міських) ПМПК, консультанти-практичні 
психологи, корекційні педагоги 

січень Каменщук Т.Д., 
Галяутдінова І.І. 

 
5.2. 

Заїкання. Причини виникнення та 
спрямованість логопедичного впливу щодо 
корекції логоневрозу. 
Категорія учасників: консультанти-
логопеди районних (міських) ПМПК, 
логопеди шкіл  

лютий Каменщук Т.Д., 
Галяутдінова І.І. 

5.3. Особливості психокорекційної роботи з 
гіперактивними дітьми.  Категорія 

квітень Каменщук Т.Д., 
Галяутдінова І.І. 
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учасників: консультанти-практичні 
психологи районних (міських) ПМПК, 
корекційні педагоги 

5.4. Діагностика дітей з особливими освітніми 
потребами в умовах ПМПК. 
Категорія учасників:завідувачі районних 
(міських) ПМПК, консультанти-практичні 
психологи 

травень Каменщук Т.Д., 
Галяутдінова І.І. 

5.5. Технології складання індивідуальної 
програми розвитку дитини (ІПР). 
Категорія учасників:консультанти-
практичні психологи районних (міських) 
ПМПК, корекційні педагоги,асистенти 
вчителя, студенти-психологи магістри 
ВДПУ ім.М.Коцюбинського 

жовтень Каменщук Т.Д., 
Галяутдінова І.І., 
 

5.6. Організація комплексної допомоги дітям з 
порушеннями комунікації: освітні, 
соціально-психологічні, медичні послуги. 
Категорія учасників:консультанти-
практичні психологи районних (міських) 
ПМПК, корекційні педагоги 

листопад 
 
 
 

 

Каменщук Т.Д., 
Галяутдінова І.І., 
 

5.7. 
 
 
 

Особливості логопедичної роботи при 
дизартрії у дітей з важкими порушеннями в 
інтелектуальному розвитку. 
Категорія учасників: консультанти-
логопеди районних (міських) ПМПК 

листопад 
 
 

 

Каменщук Т.Д., 
Галяутдінова І.І. 

5.8. Проблеми родинного виховання дітей з 
ООП. Батьки та інклюзія. Категорія 
учасників:консультанти районних 
(міських) ПМПК, практичні психологи, 
батьки 

грудень Каменщук Т.Д., 
Галяутдінова І.І. 

6. Створення регіональних банків 
оперативно-аналітичних даних 

 Каменщук Т.Д., 
Галяутдінова І.І. 

6.1. Банк даних дітей з ПФВ, в тому числі з 
інвалідністю 

вересень Каменщук Т.Д., 
Галяутдінова І.І. 

6.2. Банк даних дітей дошкільного та шкільного 
віку, які потребують інклюзивної форми 
навчання та навчаються за цією формою   

вересень, 
грудень 

Каменщук Т.Д., 
Галяутдінова І.І. 

6.3. Банк даних сімей, які виховують дітей з 
тяжкими та складними порушеннями ПФР, 
в тому числі з інвалідністю 

вересень Каменщук Т.Д., 
Галяутдінова І.І. 

7. Аналітична діяльність  Каменщук Т.Д., 
Галяутдінова І.І. 

7.1. Збір та узагальнення звітності про 
діяльність районних(міських) ПМПК за 
2016-2017 н.р. 

травень-червень 
 

 
 
 
 

7.2. Збір та узагальнення звітності про 
діяльність ПМПК спеціальних 
загальноосвітніх шкіл-інтернатів у 2016-
2017 н.р. 

травень-червень 

Каменщук Т.Д., 
Галяутдінова І.І. 
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7.3. Збір та узагальнення звітності про роботу 
обласної ПМПК за 2016-2017 н.р. 

червень, 
листопад 

 
8. Аналіз стану розвитку мережі районних 

(міських) ПМПК 
травень Каменщук Т.Д., 

Галяутдінова І.І. 
9. Психолого-педагогічний супровід сімей, 

які виховують дитину зі складними 
порушеннями, в тому числі з інвалідністю 

січень-грудень Каменщук Т.Д., 
Галяутдінова І.І. 

10. Сприяння впровадженню інклюзивної/ 
інтегрованої форми навчання 

 Каменщук Т.Д., 
Галяутдінова І.І. 

10.1. Фаховий супровід навчання дитини з 
особливими освітніми потребами 

10.2. Участь у складанні Індивідуальної 
програми розвитку 

10.3. Участь у складанні індивідуальної 
програми реабілітації дитини з 
інвалідністю 

10.4. Створення фонду навчально-методичних 
посібників, програм тощо 

протягом року Каменщук Т.Д., 
Галяутдінова І.І. 

11. Сприяння підвищенню кваліфікації 
працівників ПМПК: 
збір та узагальнення інформації про 
працівників районних (міських) ПМПК 
щодо проходження курсів підвищення 
кваліфікації 

вересень 2017 р. Каменщук Т.Д., 
Галяутдінова І.І. 

12. Забезпечення діяльності Інклюзивного 
ресурсного центру 

 

12.1 Розробка спільної програми заходів з 
реалізації інклюзивного навчання у 
Вінницької області за участю ГО 
«Відкритий погляд» та ГО «Вінниця Даун 
Синдром» та ін. 

січень 

12.2 Просвітницька робота з батьківськими 
ініціативними групами 

щоп’ятниці 
 13.00-16.45 

12.3 Індивідуальна консультативна робота з 
сім’ями, які виховують дітей з особливими 
потребами 

щочетверга 
11.00-13.00 

12.4 Розробка інформаційних матеріалів щомісяця відповідно 
до запитів з 
районів/міст 

12.5 Моніторинг стану реалізації інклюзивного 
навчання в ДНЗ та ЗНЗ 

Щомісяця відповідно 
до запитів 

Каменщук Т.Д., 
Галяутдінова І.І. 

 
XV. Засідання колегії Департаменту освіти і науки 

 
Засідання №1 

1. Про підсумки роботи закладів освіти області у 2016 
році та завдання на 2017 рік. 

 
 
 
 
 

Івасюк І.Д., 
Чорна О.А., 

Бачинський В.Г., 
Буняк В.В., 
Дорош О.К. 
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2. Про стан профілактичної роботи з запобігання 
правопорушень та злочинності серед  дітей та 
учнівської молоді  

Лісогурська Т.І. 
 

3. Про роботу адміністрацій Барського професійного 
будівельного ліцею та Михайловецького 
професійного аграрного ліцею щодо виконання 
вимог «Положення про організацію фізичного 
виховання і масового спорту в дошкільних, 
загальноосвітніх та професійно-технічних 
навчальних закладах», затвердженого наказом 
Міносвіти і науки України №458 від 02.08.2005р. 

 
 

лютий  
Бачинський В.Г., 

Бочарьов Г.Г. 

Засідання №2 
1. Про затвердження списків обдарованих дітей для 

відзначення на традиційному святі “Таланти 
Поділля 2017”. 

 

Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Лісогурська Т.І., 
Дровозюк С.І. 

2. Про заходи пожежної безпеки та попередження 
загибелі та травмування  дітей під час літнього 
оздоровлення. 

Мазур Л.Д., 
Мусій В.В., 
Стожук М.І. 

3. Про стан виконавської дисципліни. 
 

 

Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Дровозюк С.І. 
4. Про підсумки проведення обласної Спартакіади 

серед науково-педагогічних працівників ВНЗ. 
Бочарьов Г.Г., 
Балака П.М. 

 
5. Про присудження грантів обласної Ради та 

обласної державної адміністрації за інноваційні 
проекти. 

 
 
 
 

квітень 

Кисіль Л.В. 
 

Засідання №3 
1. Про стан туристично-краєзнавчої роботи в області 

Лісогурська Т.І. 
Юхнович Л.М. 

2. Про додержання державного стандарту повної 
загальної середньої освіти у ПНЗ області. 

Бачинський В.Г., 
Даценко А.В. 

3. Про підсумки проведення обласної Спартакіади 
серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів у 
2016-2017 навчальному році. 

Дорош О.К., 

Бочарьов Г.Г. 

4. Про підсумки проведення ХІІІ літньої Універсіади 
вищих навчальних закладів Вінницької області та участь у 
Всеукраїнській Універсіаді 2017 року.   

Бачинський В.Г., 
Бочарьов Г.Г. 

5. Про підсумки проведення обласної Спартакіади «Повір 
у себе» серед дітей з особливими потребами спеціальних 
шкіл-інтернатів. 

Лісогурська Т.І., 
Бочарьов Г.Г. 

 
 

6. Про підсумки проведення обласної Спартакіади 
серед учнів професійно-технічних навчальних закладів 
у 2016-2017 навчальному році. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

червень 

Бачинський В.Г., 

Бочарьов Г.Г. 

Засідання №4 
1. Про підсумки розвитку освіти області у 2016/2017 

навчальному році та завдання на 2017/2018 
навчальний рік. 

 
 

серпень 

Івасюк І.Д., 
Чорна О.А., 

Бачинський В.Г., 
Дорош О.К. 
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Засідання №5 
1. Про підготовку закладів освіти до роботи в новому 

2017-2018 н.р. та в осінньо-зимовий період. 

 
Мазур Л.Д. 

 

2. Про присудження обласної педагогічної премії. 
3. Про розгляд матеріалів на відзначення  
державними нагородами та почесними званнями. 

Чорна О.А. 
Кузьменко В.О. 

4. Про забезпечення конституційних прав громадян 
України щодо здобуття вищої освіти. 

 

Бачинський В.Г., 
Клапоущак А.Ю. 

5. Про підсумки  проведення обласної Спартакіади 
серед працівників системи загальної середньої 
освіти. 

Буняк В.В., 
Бочарьов Г.Г. 

6. Про стан виконавської дисципліни. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

жовтень 

Чорна О.А., 
Бачинський В.Г. 

Засідання №6 
1. Про забезпечення дотримання державного стандарту з 
надання повної загальної середньої освіти коледжами та 
технікумами Вінницької області 

 

Бачинський В.Г., 
Клапоущак А.Ю. 

2. Про організацію військово-патріотичного виховання в 
загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах 
області 

Лісогурська Т.І. 

3.Створення умов для збереження здоров’я та фізичного 
розвитку дітей дошкільного віку в дошкільних навчальних 
закладах області. 

 
 

листопад 

Чорна О.А. 
Бачинська Т.В. 

Засідання №7 
1. Про виконання Обласної цільової програми роботи 

з обдарованою молоддю на 2013-2017 роки 

Чорна О.А., 
Дорош О.К. 

2. Про стан фінансово-господарської діяльності в 
навчальних закладах області. 

Ткаченко О.І. 

3. Про хід виконання Регіональної Програми 
підготовки кваліфікованих робітничих кадрів    на 
2016-2020 рр. у 2017 році. 
 

 
 
 
 

грудень 

Бачинський В.Г., 
Даценко А.В. 

 
 
 
Заступник директора 
Департаменту освіти і науки          Олена Чорна 

Бачинський В.Г. 
Буняк В.В.  
Дорош О.К. 
Лісогурська Т.І. 
Кувшинова Т.С. 
Клапоущак А.Ю. 
Кузьменко В.О. 
 

Якименко І.Я. 
Даценко А.В.   
Мазур Л.Д. 
Кисіль Л.В. 
Ткаченко О.І. 
Якимчук В.М. 
Каменщук Т.Д. 
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Додаток №1 
ПЕРЕЛІК ЗАКОНІВ УКРАЇНИ, УКАЗІВ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ,  

ПОСТАНОВ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ,  
РЕГІОНАЛЬНИХ ПРОГРАМ І КОМПЛЕКСНИХ ПЛАНІВ  

У ГАЛУЗІ ОСВІТИ, ЯКІ ПІДЛЯГАЮТЬ КОНТРОЛЮ ЗА ВИКОНАННЯМ 
 

Закони України 
 

№ з/п Назва документа Звітування Відповідальний 
1.  «Про освіту» (від 23.05.1991 р. №1060-

XII).  
щорічно, за 

визначеними 
показниками 

Івасюк І.Д., 
Чорна О.А., 

Бачинський В.Г. 
2.  «Про загальну середню освіту» (від 

13.05.1999 р. № 651-XIV)  
щорічно Чорна О.А., 

Бачинський В.Г. 
Дорош О.К. 

Клапоущак А.Ю. 
Калєтнік А.М. 

3.  “Про дошкільну освіту” від 
11.07.2001р. 

щорічно Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Бачинська Т.В. 
4.  «Про вищу освіту» (від 01.07.2014 р. 

№1556-VII). 
Щорічно, за 
визначеними 
показниками 

Бачинський В.Г. 
Клапоущак А.Ю. 

Калєтнік А.М. 
5.  «Про наукову і науково-технічну 

діяльність» (від 25.11.2015 р. № 848-
VIII). 

Щорічно, за 
визначеними 
показниками 

Бачинський В.Г. 
Клапоущак А.Ю. 

Калєтнік А.М. 
6.  “Про професійно-технічну освіту” від 

10.02.1998 р. № 103/98-ВР. 
Щорічно, за 
визначеними 
показниками 

Бачинський В.Г. 
Даценко А.В. 

7.  „Про позашкільну освіту"  
(від 12.06.2000 р. № 1841-III). 

Щорічно, за 
визначеними 
показниками 

Лісогурська Т.І. 
 

8.  «Про державну службу» від 
10.12.2015р. №889-VIІІ. 

постійно Кузьменко В.О. 

9.  «Про засади державної 
антикорупційної політики в Україні 
(Антикорупційна стратегія) на 2014-
2017 роки» від 14.10.2014 р. №1699-
VII. 

 
 

постійно 

 
 

Кузьменко В.О. 

10.  “Про охорону дитинства” (від 
26.04.2001 р. №2402-ІІІ). 

Щорічно, за 
визначеними 
показниками 

Лісогурська Т.І. 

11.  „Про забезпечення організаційно-
правових умов соціального захисту 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування"  
(від 13.01.05 р. №2342-ІУ). 

Щорічно, за 
визначеними 
показниками 

Лісогурська Т.І. 
 

12.  „Про реабілітацію інвалідів в Україні" 
(від 06.10.2005 р. №2961-IV). 

Двічі на рік Лісогурська Т.І. 
 

13.  „Про психіатричну допомогу” (від 
22.02.2000 року №1489-ІІІ). 

Щорічно, за 
визначеними 
показниками 

Лісогурська Т.І. 
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14.  „Про попередження насильства в сім’ї” 
(від 15.11.2001 року №2789-ІІІ). 

Щорічно, за 
визначеними 
показниками 

Лісогурська Т.І., 
Коньшина І.О. 

15.  „Про внесення змін до Закону України 
„Про музеї та музейну справу”  
(від 05.11.2009 року №1709-VI). 

Щорічно, за 
визначеними 
показниками 

Лісогурська Т.І., 
Коньшина І.О. 

16.  “Про оздоровлення та відпочинок 
дітей” (від 04.09.2008 р. №375-VІ) 
 

Щорічно, за 
визначеними 
показниками 

Лісогурська Т.І. 
Коньшина І.О. 

17.  « Про внесення змін до законодавчих 
актів з питань загальної середньої та 
дошкільної освіти щодо організації 
навчально-виховного процесу» від 
06.07.2010 року. 

щорічно Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Бачинська Т.В. 

18.  «Про захист населення від інфекційних 
хвороб» від 09.02.2006р.  

щорічно Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Бачинська Т.В. 
19.  «Про інформацію». щорічно Чорна О.А. 

Кисіль Л.В. 
20.  «Про доступ до публічної інформації». щорічно Чорна О.А. 

Кузьменко В.О. 
21.  «Про захист персональних даних». постійно Чорна О.А., 

Кузьменко В.О. 
22.  Про стратегію розвитку державної 

молодіжної політики на період до 2020 
року. 

Щорічно Бачинський В.Г. 
Даценко А.В. 

23.  «Про запобігання корупції» від 
14.10.2014 р. №1700-VII. 

 
 

постійно 

 
 

Кузьменко В.О. 
24.  «Про Національне антикорупційне 

бюро України» від 14.10.2014 р. 
№1698-VII. 

 
 

постійно 

 
 

Кузьменко В.О. 
25.  «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України, до 
визначення кінцевих 
вигодоодержувачів, юридичних осіб та 
публічних діячів» від 14.10.2014 р. 
№1701-VII. 

 
 

постійно 

 
 

Кузьменко В.О. 

 
Укази Президента України 

1. Про Національну стратегію розвитку 
освіти в Україні на період до 2021 року 
(від 25.06.2013 року №344/2013). 

Щорічно,  
за визначеними 

показниками 

Чорна О.А, 
Дорош О.К., 

Лісогурська Т.І. 

2. Про Стратегію національно-
патріотичного виховання дітей та молоді 
на 2016-2020 роки (від 13.10.2015р. 
№580/2015). 

Щорічно,  
за визначеними 

показниками 

Лісогурська Т.І. 
 

3. «Про Національну доктрину розвитку 
освіти» від 17.04.2002р.   

щорічно Чорна О.А., 
Дорош О.К. 
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4. «Про невідкладні заходи щодо 
забезпечення функціонування та 
розвитку освіти в Україні» від 
04.07.2005р.  

щорічно Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Лісогурська Т.І., 
Даценко А.В. 

5. „Про заходи щодо створення 
сприятливих умов для забезпечення 
соціальної, медичної та трудової 
реабілітації інвалідів" (від 27.12.2005 р. 
№ 1845/2005). 

Щорічно,  
за визначеними 

показниками 

Лісогурська Т.І.,  
 

6. „Про додаткові невідкладні заходи щодо 
створення сприятливих умов для 
життєдіяльності осіб з обмеженими 
можливостями” (від 18.12.2007 р. 
№1228/2007). 

Двічі на рік Лісогурська Т.І.,  
 

7. "Про додаткові заходи щодо розвитку 
природно-заповідної справи в Україні" 
(від 14.08.2009 №611/2009). 

Щорічно до 20.04. Лісогурська Т.І.,  
 

8. “Про День Гідності та Свободи” 
(від 13.11.2014 №872/2014). 

Щорічно, за 
визначеними 
показниками 

Лісогурська Т.І.,  
 

9. “Про питання щодо реалізації прав дітей 
в Україні” (від 16.12.2011р. 
№1163/2011). 

Щорічно,  
за визначеними 

показниками 

Лісогурська Т.І.,  
 

10. “Про Національну стратегію 
профілактики соціального сирітства на 
період до 2020 року” (від 22.10.2012 р. 
№609/2012). 

Щорічно,  
за визначеними 

показниками 

Лісогурська Т.І., 
 

11. “Про додаткові заходи із забезпечення 
гарантій реалізації прав та законних 
інтересів  дітей” (від 01.06.2013 року 
№312/2013). 

Щорічно,  
за визначеними 

показниками 

Лісогурська Т.І., 
 

12. «Про додаткові заходи щодо підвищення 
якості освіти в Україні» від 20.03.2008 р. 
№244/2008.  

до 15 червня, 
до 15 грудня 

Чорна О.А., 
Дорош О.К. 

11.  «Про заходи щодо забезпечення 
пріоритетного розвитку освіти в 
Україні» (від 30 вересня 2010р. №926). 

щорічно  Чорна О.А., 
Бачинський В.Г., 

Дорош О.К., 
Лісогурська Т.І., 

Даценко А.В. 
12.  «Про заходи щодо розвитку системи 

виявлення та підтримки обдарованих і 
талановитих дітей та молоді» (від 30 
вересня 2010 року №927). 

щорічно  Чорна О.А., 
Бачинський В.Г., 

Дорош О.К., 
Лісогурська Т.І., 

Даценко А.В. 
13.  «Про заходи щодо визначення і 

реалізації проектів із пріоритетних 
напрямів соціально-економічного та 
культурного розвитку»  (від 08.09.2010р. 
№895).  

щорічно Чорна О.А., 
Бачинський В.Г. 

14.  «Питання забезпечення органами 
виконавчої влади доступу до публічної 
інформації» від 5.05.2011 р. №547/2011. 

щорічно Кузьменко В.О. 
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15.  “Про Положення про гранти Президента 
України для випускників професійно-
технічних навчальних закладів” від 
28.12.2004 р. № 1561. 

Щорічно, за 
визначеними 
показниками 

Бачинський В.Г. 
Даценко А.В. 

16.  “Про Положення про стипендії 
Президента України для призерів і 
учасників всеукраїнських конкурсів 
фахової майстерності серед учнів 
професійно-технічних навчальних 
закладів” від 28.12.2004 р. № 1562. 

Щорічно, за 
визначеними 
показниками 

Бачинський В.Г. 
Даценко А.В. 

17.  «Про деякі заходи щодо сприяння 
вирішенню актуальних питань молоді» 
(від 6 січня 2010 року № 6). 

Щорічно, за 
визначеними 
показниками 

Бачинський В.Г. 
Клапоущак А.Ю. 

Калєтнік А.М. 

18.  «Про затвердження Положення про 
Державну службу інтелектуальної 
власності України» (від 08.04.2011 р. 
№436/2011). 

Щорічно, за 
визначеними 
показниками 

Бачинський В.Г. 
Клапоущак А.Ю. 

Калєтнік А.М. 

19.  «Про затвердження Положення про 
Державне агентство з питань науки, 
інновацій та інформатизації України» 
(від 08.04.2011 р. №437/2011). 

Щорічно, за 
визначеними 
показниками 

Бачинський В.Г. 
Клапоущак А.Ю. 

Калєтнік А.М. 

20.  «Про Концепцію державної мовної 
політики» (від 15.02.2010 р. № 161). 

грудень Дорош О.К. 
Панчук О.А. 

21.  «Про стратегію сталого розвитку 
«Україна 2020» від 12.01.2015р. №5/215. 

щорічно Бачинський В.Г., 
Даценко А.В. 

22.  «Про активізацію роботи щодо 
забезпечення прав людей з 
інвалідністю» від 03.12.2015р. 
№678/2015.  

щорічно Каменщук Т.Д. 

23.  «Про першочергові заходи з розвитку 
місцевого самоврядування в Україні на 
2017 рік». 

щорічно Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Лемещенко О.О. 

 
Постанови Верховної Ради України 

 
1.  «Про Рекомендації парламентських 

слухань на тему «Проблеми розвитку 
українського книговидавництва, 
книгорозповсюдження та перспективи 
підтримки книгочитання в Україні» (від 
19.11.2013р. №695-VII).   

постійно Мазур Л.Д., 
Данілова Т.В. 

2.  “Про встановлення щорічної Премії 
Верховної Ради України педагогічним 
працівникам загальноосвітніх, 
професійно-технічних, дошкільних та 
позашкільних навчальних закладів” від 
14.09.2006 р. №131. 

Щорічно Бачинський В.Г. 
Кузьменко В.О. 
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Постанови Кабінету Міністрів України  
 

1. «Про затвердження Державного стандарту 
базової і повної загальної середньої 

освіти» №1392 від 23.11.2011р.  

щорічно Чорна О.А. 
Дорош О.К. 

2. 
Про затвердження державного стандарту 

початкової загальної освіти №462 від 
20.04.2011р. 

щорічно Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Бачинська Т.В. 

3. «Про затвердження Положення про 
освітній округ» від 27.08.2010р. №777 в 
редакції постанови кабінету Міністрів 
України від 20.01.2016р. №79 «Про 
внесення змін до деяких постанов Кабінету 
Міністрів України (у новій редакції) зі 
змінами, затвердженими Постановою 
Кабінету Міністрів України від 
31.08.2016р. №574» 

щорічно Чорна О.А. 
Дорош О.К. 

4. „Про затвердження Державної цільової 
соціальної програми реформування 
системи закладів для дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування" 
(від 17.10.2007 р. №1242) 

Щорічно до 25.01 Лісогурська Т.І.  
 

5. „Про затвердження Порядку організації 
виїзду дітей за кордон на відпочинок та 
оздоровлення” (від 21.12.2005 р. №1251) 

Двічі на рік Лісогурська Т.І. 

6. “Державна цільова програма 
“Національний план дій з реалізації 
Конвенції про права інвалідів на період до 
2020 року” (01.08.2012 р. №706) 

До 20.12 Лісогурська Т.І.,  
 

7. „Про затвердження Порядку розгляду заяв 
та повідомлень про вчинення насильства в 
сім’ї або реальну його загрозу" (від 
26.04.2003 р. № 616) 

Щорічно, за 
визначеними 
показниками 

Лісогурська Т.І.  
Коньшина І.О. 

8. 
“Про затвердження Положення про 

професійно-технічний навчальний заклад” 
від 05.08.1998 р. № 1240 

Щорічно, за 
визначеними 
показниками 

Бачинський В.Г. 
Даценко А.В. 

9. 
“Про затвердження Положення про 

ступеневу професійно-технічну освіту” від 
03.06.1999 р. № 956 

Щорічно, за 
визначеними 
показниками 

Бачинський В.Г. 
Даценко А.В. 

10. 
“Про затвердження Державного стандарту 

професійно-технічної освіти” від 
17.08.2002 р. № 1135 

Щорічно, за 
визначеними 
показниками 

Бачинський В.Г. 
Даценко А.В. 

11. 
“Про затвердження Порядку надання 

робочих місць для проходження учнями, 
слухачами професійно-технічних 
навчальних закладів виробничого 

навчання та виробничої практики” від 
07.06.1999 р. № 992 

Щорічно, за 
визначеними 
показниками 

Бачинський В.Г. 
Даценко А.В. 
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12. “Про затвердження Порядку 
працевлаштування випускників 
професійно-технічних навчальних 
закладів, підготовка яких проводилася за 
державним замовленням” від 27.08.2010 р. 
№784 

Щорічно, за 
визначеними 
показниками 

Бачинський В.Г. 
Даценко А.В. 

13. «Про затвердження положення про 
освітньо-кваліфікаційні рівні (ступеневу 
освіту)» від 20.01.1998 р. № 65 

Щорічно, за 
визначеними 
показниками 

Бачинський В.Г. 
Клапоущак А.Ю. 

Калєтнік А.М. 
14. «Про порядок створення, реорганізації і 

ліквідації навчально-виховних закладів» 
від 5 квітня 1994 р. № 228 

Щорічно, за 
визначеними 
показниками 

Бачинський В.Г. 
Клапоущак А.Ю. 

Калєтнік А.М. 
15. «Про створення Єдиної державної 

електронної бази з питань освіти» від 
13.07.2011 р. №752 

Щорічно, за 
визначеними 
показниками 

Бачинський В.Г. 
Клапоущак А.Ю. 

Калєтнік А.М. 
16. «Про виконання регіональних та місцевих 

програм розвитку малого і середнього 
бізнесу» 

Щорічно, за 
визначеними 
показниками 

Бачинський В.Г. 
Клапоущак А.Ю. 

Калєтнік А.М. 
17. «Про затвердження Положення про 

загальноосвітній навчальний заклад» від 
27.08.2010р. №778. 

щорічно Чорна О.А. 
Дорош О.К. 

 
18. «Про затвердження Інструкції з обліку 

дітей і підлітків шкільного віку» від 
12.04.2000р. №646 

щорічно Чорна О.А. 
Дорош О.К. 

19. «Про затвердження Положення про 
навчально-виховний комплекс 
«дошкільний навчальний заклад – 
загальноосвітній навчальний заклад», 
«загальноосвітній навчальний заклад – 
дошкільний навчальний заклад» від 
12.03.2003р. №306. 

щорічно Чорна О.А. 
Дорош О.К. 

 

20. «Про затвердження критеріїв, за якими 
оцінюється ступінь ризику від 
провадження господарської діяльності з 
надання освітніх послуг у системі 
дошкільної освіти та визначається 
періодичність здійснення планових заходів 
державного нагляду (контролю) від 
08.10.2012р. №910. 

постійно Чорна О.А., 
Дорош О.К., 

Бачинська Т.В., 
Чернелівська Є.Ф. 

21. «Про затвердження критеріїв, за якими 
оцінюється ступінь ризику від 
провадження господарської діяльності з 
надання освітніх послуг у системі 
загальної середньої і професійно-технічної 
освіти та визначається періодичність 
здійснення планових заходів державного 
нагляду (контролю) від 30.03.2011р. №311. 

постійно Чорна О.А., 
Даценко А.В. 

22. Деякі питання забезпечення населення, 
підприємств, установ та організацій 
природним газом до кінця опалювального 
сезону 2015/2016 навчального року від 
09.07.2014р.№296. 

постійно Мазур Л.Д.,  
Федяєва Т.А. 
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23. «Про затвердження Державної соціальної 
програми протидії торгівлі людьми на 
період до 2020 року» (24.02.2016 №111) 

Щорічно до 
15.06. 
15.12. 

Лісогурська Т.І. 
Дровозюк С.І. 

24. «Про надання державної цільової 
підтримки деяким категоріям громадян для 
здобуття професійно-технічної та вищої 
освіти» (23.11.2016р. №975). 

постійно Бачинський В.Г., 
Даценко А.В., 

Клапоущак А.Ю. 

 
Розпорядження Кабінету Міністрів України 

 
1. „Про затвердження плану заходів щодо 

медичної, психологічної, професійної 
реабілітації та соціальної адаптації 
учасників АТО”  
(від 31.03. 2015 року №359-р) 

Щорічно  
до 5 числа 

Лісогурська Т.І., 
 

2. “Про заходи з увічнення пам’яті 
захисників України на період до 2020 р.” 
(від 23.09.2015 року №998-р ) 

Щорічно  
до 10.01. 

Лісогурська Т.І.,  
Коньшина І.О. 

3. «Про затвердження плану дій з реалізації 
Національної стратегії у сфері прав 
людини на період до 2020 року» 
(23.12.2015  №1393-р) 

Щоквартально до 
18 числа 

Лісогурська Т.І. 
Коньшина І.О. 

4. „Про затвердження плану заходів щодо 
реалізації Концепції розвитку 
кримінальної юстиції щодо неповнолітніх 
в Україні” (від 12.10.2011 року №1039-р) 

Щорічно  
до 10.03. 

Лісогурська Т.І., 
Коньшина І.О. 

5.  “Про затвердження плану заходів щодо 
стимулювання міжрегіональної співпраці, 
кооперації та інтеграції” від 21.09.2011р. 
№896-р 

Червень 
Грудень 

Бачинський В.Г., 
Даценко А.В. 

6.  «Про зміцнення матеріально-технічної 
бази в закладах охорони здоров’я та 
освіти» (від 27.01.2010 р. № 319-р). 

Двічі на рік Мазур Л.Д. 
Федяєва Т.А. 

7.  «Про затвердження плану заходів з 
реалізації Національної стратегії розвитку 
освіти на період до 2021 року» (від 
04.10.2013 р. № 686-р) 

грудень Чорна О.А., 
Дорош О.К. 
Панчук О.А. 

8.  Стратегія захисту та інтеграції в 
українське суспільство ромської 
національної меншини на період до 2020 
року (розпорядження КМУ від 11.09.2013 
року № 701-р) 
 

грудень 
січень 

Чорна О.А., 
Дорош О.К., 
Панчук О.А. 

9.  «Про затвердження плану заходів з 
реалізації Концепції державної 
міграційної політики» (від 12.10.2011р. 
№1058) 

грудень 
лютий 

Чорна О.А., 
Дорош О.К. 
Панчук О.А. 

10.  «Про затвердження плану заходів щодо 
інтеграції біженців та осіб, які 
потребують додаткового захисту, в 
українське суспільство на період до 2020 
року» (від 22.08.2012 р. № 605-р) 

червень 
липень 
грудень 
січень 

Чорна О.А., 
Дорош О.К. 
Панчук О.А. 
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11.  "Про затвердження плану заходів щодо 
підвищення рівня патріотичного 
виховання учнівської та студентської 
молоді шляхом проведення на постійній 
основі тематичних екскурсій з 
відвідування об’єктів культурної 
спадщини" (від 08.12.2009 №1494-р) 

Щорічно до 
20.12. 

Лісогурська Т.І. 
 

12.  «Про схвалення методичних 
рекомендацій щодо формування 
регіонального замовлення на підготовку 
фахівців та робітничих кадрів» 
(14.12.2016р. №994-р). 

постійно Бачинський В.Г., 
Даценко А.В. 

13.  «Про надання державної цільової 
підтримки деяким категоріям громадян 
для здобуття професійно-технічної та 
вищої освіти» (23.11.2016р. №975). 

постійно Бачинський В.Г., 
Даценко А.В., 

Клапоущак А.Ю. 

 
Розпорядження голови облдержадміністрації 

 
1.  «Стратегія збалансованого регіонального 

розвитку Вінницької області на період до 
2020 року» від 24.06.2015 р. №893 

Двічі на рік  Бачинський В.Г., 
Клапоущак А.Ю., 

Даценко А.В., 
Дорош О.К., 

Лісогурська Т.І. 
2.  «Про комплексні заходи з патріотичного 

виховання студентської молоді на 2011-
2016 роки» від 31.05.2011 р. № 281 

Щорічно, за 
визначеними 
показниками 

Бачинський В.Г. 
Клапоущак А.Ю. 

Калєтнік А.М. 
3.  «Про затвердження комплексних заходів 

щодо створення належних умов для 
здобуття освіти» від 07.05.2008р. №169 

щорічно Чорна О.А., 
Дорош О.К. 

4.  Про затвердження  Регіональної програми 
розвитку малого підприємництва від 
28.12.2010 № 20 

Щоквартально 
За звітнім 
періодом 

Бачинський В.Г. 
Даценко А.В. 

5.  Про основні напрями розвитку 
внутрішньої торгівлі області на період до 
2012р. від   №593 

Грудень Бачинський В.Г. 
Даценко А.В. 

6.  «Про заходи щодо реалізації Концепції 
поліпшення продовольчого забезпечення 
та якості харчування  населення області» 
(від 27.09.2004 р. №367). 

Двічі на рік Мазур Л.Д. 
Федяєва Т.А. 

7.  “Про соціальний супровід, організацію 
реабілітації, надання пільг учасникам 
АТО у т.ч. демобілізованим” (від 
19.03.2015 року №163) 

Щомісячно  
до 5  числа 

Лісогурська Т.І., 
Коньшина І.О. 

 

 
Контроль за виконанням регіональних програм (щорічно). 

 
№ 
п/п 

Назва програми Затверджена Відповідальний 

1.  «Обласна цільова програма роботи з 
обдарованою молоддю на 2013-2017 
роки»  

Обласною Радою 
(14 сесія 6 
скликання № 481 

Чорна О.А., 
Дорош О.К. 
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від 19.02.2013р.) 
2.  "Про Регіональну програму охорони 

навколишнього природничого 
середовища та раціонального 
використання природних ресурсів на 
2013-2018 роки" (13 сесія 6 скликання 
18.12.2012) 

Щорічно до 
20.01. 

Лісогурська Т.І. 
 

3.  «Обласна програма розвитку 
інформаційних та інноваційних 
технологій в закладах освіти області на 
2016-2020 роки». 

Рішенням 4 сесії 
Обласної ради 7 
скликання від 11 
лютого 2016 року 

№47 

Чорна О.А., 
Кисіль Л.В. 

4.  «Регіональна програма підготовки 
кваліфікованих робітників на 2016-2020 
роки» 

Рішенням 4 сесії 
Обласної ради 7 
скликання від 11 
лютого 2016 року 

№50 

Бачинський В.Г.,  
Даценко А.В. 

5.  «Обласна комплексна програма «Сільська 
школа» на 2016-2020 роки» 

Рішенням 4 сесії 
Обласної ради 7 
скликання від 11 
лютого 2016 року 

№48 

Чорна О.А., 
Дорош О.К. 
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Додаток №2 
 

Обласні масові заходи 
 

№ Назва заходу 

Назва закладу, 

який є 

координатором 

заходу  

Відповідальний за 

організацію заходу 

Січень  
1. Нарада директорів районних СЮН  та 

керівників еколого-натуралістичних центрів 
на громадських засадах 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

2. Обласний етап Міжнародного конкурсу 
«Енергія і середовище 2017». 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

3. Обласний етап Всеукраїнського конкурсу 
юних зоологів і тваринників. 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

4. Обласний конкурс екскурсоводів музеїв при 
навчальних закладах, які перебувають у сфері 
управління Міністерства освіти і науки 
України 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

5. Семінар – керівників, відповідальних за 
туристсько – краєзнавчу роботу в районах 
(місті) області.  

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

6. Дні методичної допомоги ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 
7. Семінар – практикум з підвищення 

кваліфікації керівників гуртків  спортивного 
напрямку. 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

Лютий 
1. ІІ етап Всеукраїнського конкурсу захисту 

науково-дослідницьких робіт учнів – членів 
ВМАН. 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

2. Обласний тиждень «Молодь за здоров’я». ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

3. Науково-практична конференція «Здоров’я 
через освіту». 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

4. Обласний етап Всеукраїнського конкурсу 
винахідницьких і раціоналізаторських 
проектів еколого-натуралістичного напряму: 

- учнівська молодь 16-23 років; 
- учнівська молодь 12-15 років. 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

5. Дні методичної допомоги в Козятинському 
районі. 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

6. Обласний етап Х міжнародного екологічного 
конкурсу 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

7. 21 обласні змагання з пішохідного туризму в 
закритих приміщеннях. Чемпіонат області 
серед юнаків  з пішохідного туризму в 
закритих приміщеннях 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

8. Навчально-тренувальний збір з пішохідного   
туризму  в закритих приміщеннях 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

9. Кубок України  серед юнаків  з пішохідного 
туризму  у закритих приміщеннях. Відкриті 
змагання Полтавської області 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 
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10. Обласний літературно-краєзнавчий конкурс   
«Золота спадщина Поділля». 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

11. Обласна краєзнавча олімпіада учнівської 
молоді «Моя Вінниччина». 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

12. Семінар відповідальних за проведення 
районного (міського) етапу Всеукраїнської 
дитячо-юнацької військово-спортивної 
патріотичної гри «Сокіл»( «Джура») 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

13. ІІ тур Всеукраїнського конкурсу-захисту 
науково-дослідницьких робіт ВМАН      
( технічний напрямок) 

ОЦТТУМ Жупанов П.П. 

14. Конкурс дитячих та юнацьких фільмів  
”Кінометр-2017” 
 

ОЦТТУМ Жупанов П.П. 

15. Семінар керівників гуртків спортивно-
технічного напрямку: 

- авіамодельних; 
- автомодельних; 
- судно модельних  

на тему: «Забезпечення єдності навчання, 
виховання і розвитку учнів під час занять у 
гуртках спортивно-технічного напрямку» 

ОЦТТУМ Жупанов П.П. 

16. Семінар керівників гуртків початкового 
технічного моделювання на тему: 

«Формування дослідницьких 
компетентностей у гуртківців молодшого 
шкільного віку» 

ОЦТТУМ Жупанов П.П. 

Березень 
1. Обласний тиждень зоології та тваринництва. ОСЮН Драгомирецька 

О.А. 
2. Обласний етап Всеукраїнської акції 

«Годівничка». 
ОСЮН Драгомирецька 

О.А. 
3. Обласний етап Всеукраїнського конкурсу 

дитячого малюнку «Зоологічна галерея». 
ОСЮН Драгомирецька 

О.А. 
4. Трудова акція «Кролик» ОСЮН Драгомирецька 

О.А. 
5. Свято «День зустрічі птахів». ОСЮН Драгомирецька 

О.А. 
6. Обласний етап Всеукраїнського конкурсу 

дослідницьких робіт з природознавства 
«Юний дослідник». 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

7. Науково практична конференція 
«Експериментальне дослідництво з 
зоології та тваринництва». 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

8. Обласний етап всеукраїнського конкурсу 
«Земля – наш спільний дім» .Тема: 
«Збереження ландшафтів» 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

9. Обласний етап конкурсу з квітництва і 
ландшафтного дизайну «Квітуча Україна». 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

10. Навчальний семінар-тренінг за програмою 
GLOBE для вчителів  області 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

11. 5 змагання зі спортивного орієнтування серед ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 
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гуртківців. Чемпіонат Центру. 
12. Семінар – практикум з підвищення 

кваліфікації керівників гуртків  спортивного 
напрямку. 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

13. ІІ тур конкурсу (Всеукраїнський) 
екскурсоводів музеїв навчальних закладів 
(«Край, в якому я живу») 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

14. Кластерний міжрайонний семінар керівників 
музеїв з удосконалення краєзнавчої, музейної 
та національно-патріотичної роботи 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

15. Туристсько-краєзнавча експедиція 
«Стежками історії Поділля» І етап «Ніхто не 
забутий, ніщо не забуте» 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

16. Туристсько-краєзнавча експедиція 
«Стежками історії Поділля» ІІ етап «Мандруй 
істрією» 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

17 Семінар керівників гуртків оригамі на тему: 
«Шляхи формування ключових 
компетентностей на основі творчого й 
оптимального використання інноваційних 
педагогічних технологій» 

ОЦТТУМ Жупанов П.П. 

18 Автомодельні змагання (трасові)   ОЦТТУМ Жупанов П.П. 
19 Змагання з радіоконструювання ОЦТТУМ Жупанов П.П. 
20 Змагання з ПТМ ОЦТТУМ Жупанов П.П. 
21 Конкурс ”Космос. Людина. Духовність» ОЦТТУМ Жупанов П.П. 
22 Конкурс з інформаційних технологій ОЦТТУМ Жупанов П.П. 
23 Виставка технічної творчості  «Наш пошук і 

творчість – тобі, Україно!». 
ОЦТТУМ Жупанов П.П. 

24 Виставка робіт гуртківців початкового 
технічного моделювання 

ОЦТТУМ Жупанов П.П. 

25 Виставка декоративно-ужиткового мистецтва 
«Знай і люби свій край» 

ОЦТТУМ Жупанов П.П. 

26 Виставка «Мистецтво оригамі» ОЦТТУМ Жупанов П.П. 

Квітень 
1. Обласний тиждень народознавства 

«Любіть Україну - вишневу свою». 
ОСЮН Драгомирецька 

О.А. 

2. Конкурс юних майстрів народних ремесел. ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

3. Науково-практична конференція 
«Особливості святкування Великодня на 
Поділлі». 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

4. Природоохоронні акції «День Землі», «День 
довкілля», «Птах року», «День зустрічі 
птахів». 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

5. Обласний етап юнацького фестивалю «В 
об’єктиві натураліста». 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

6. Дні методичної допомоги в Жмеринському 
районі. 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

7. Семінар « Інноваційні підходи щодо еколого- ОСЮН Драгомирецька 
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натуралістичної природо - охоронної роботи 
у навчальних закладах Бершадського району» 

О.А. 

8. Всеукраїнська науково-практична 
конференція  «День рослин Epso» 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

9. Семінар-практикум начальників відділів 
та управлінь освітою 
райдержадміністрацій та міських рад 
«Інноваційні підходи з організації 
позашкільної освіти та виховання (з 
практики роботи Вінницької обласної 
СЮН)». 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

10. 24–і обласні змагання з пішохідного туризму 
серед учнівської  та студентської молоді. 
Відкритий Чемпіонат області пішохідного 
туризму. 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

11. Семінар початкової туристської підготовки 
(ПТП) з водного туризму для педагогів 
області. 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

12. Навчально-тренувальний збір з  пішохідного 
туризму 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

13. Дні методичної допомоги ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 
14. Обласна  літературно-краєзнавча 

конференція  «Золота спадщина Поділля». 
ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

15. Навчально-тренувальний збір з водного 
туризму 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

16. Кубок України  серед юнаків та юніорів  з 
пішохідного туризму  Відкриті змагання 
Миколаївської  області 
 « Кубок Південного Бугу». 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

17. Конкурс на кращу методичну розробку ОЦТТУМ Жупанов П.П. 
18. Конкурс «Майстри оригамі» ОЦТТУМ Жупанов П.П. 

Травень 
1. Обласні експедиційно-польові збори команд 

юних екологів і натуралістів: 
- юних ботаніків; 
- юних  зоологів; 

юних екологів. 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

2. Участь у Всеукраїнському конкурсі 
винахідницьких і раціоналізаторських 
проектів еколого-натуралістичного напряму 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

3. Дні методичної допомоги в 
Мурованокуриловецькому районі 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

4. Семінар «Організація  еколого-
натуралістичної, природоохоронної, 
експериментально - дослідницької роботи у 
навчальних закладах Ямпільського району». 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

5. Обласний етап Всеукраїнської дитячо-
юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 
(«Джура») 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

6. Кубок України  серед юнаків з велосипедного 
туризму. 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

7. 35 обласні змагання зі спортивного туризму ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 
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серед педагогічних працівників освіти 
Вінниччини. Кубок області. 

8. Туристсько-краєзнавча експедиція 
«Стежками історії Поділля» ІІІ етап «Від 
Землі до неба» 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

9. Обласна координаційно - методична рада на 
тему:  
«Реалізація інформаційної компетентності 
гуртківців в умовах реформування освіти» 
(м. Тульчин) 

ОЦТТУМ Жупанов П.П. 

10. Семінар методистів та заступників 
директорів з організації науково-технічної 
творчості СЮТ, БШ, Центрів на тему: 
«Сучасні підходи до виховання творчої 
особистості дітей». 
 

ОЦТТУМ Жупанов П.П. 

Червень 
1. Конкурс «Прикрасимо дім, в якому ми 

живемо». 
ОСЮН Драгомирецька 

О.А. 
2. День охорони навколишнього середовища. ОСЮН Драгомирецька 

О.А. 
3. Обласний етап конкурсу з флористики та 

фітодизайну. 
ОСЮН Драгомирецька 

О.А. 
4. Дні методичної допомоги в Тростянецькому 

районі 
ОСЮН Драгомирецька 

О.А. 
5. Змагання з авто моделювання (радіокеровані 

моделі) 
ОЦТТУМ Жупанов П.П. 

6. Судномодельні змагання (клас 600) ОЦТТУМ Жупанов П.П. 
7. Авіамодельні змагання  ”Повітряні змії”.( 

с.Сутиски Тиврівського району) 
ОЦТТУМ Жупанов П.П. 

8. Авіамодельні (вільнолітаючі) змагання”.( 
с.Сутиски Тиврівського району) 

ОЦТТУМ Жупанов П.П. 

9. Ракетомодельні змагання”.( с.Сутиски 
Тиврівського району)) 

ОЦТТУМ Жупанов П.П. 

10. Авіамодельні змагання  “Повітряний бій””  ( 
с.Сутиски Тиврівського району) 

ОЦТТУМ Жупанов П.П. 

11. 55 обласні змагання юних туристів -
краєзнавців. Кубки області зі спортивного 
туризму. 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

12. Семінар початкової туристської підготовки 
(ПТП) з велосипедного туризму для педагогів 
області. 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

13. Виїзний семінар працівників Центру з метою 
обміну досвідом роботи 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

14. Підготовка до ІІІ (Всеукраїнського) етапу 
Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-
патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

15. Літнє таборування – збір активістів  
Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 



 86 

патріотичної гри «Сокіл»(«Джури») 
Липень 

1. Навчально-тренувальний збір з пішохідного   
та велосипедного  туризму 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

2. 46-й Чемпіонат України  серед юніорів з 
пішохідного туризму 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

3. 5-й Чемпіонат України  серед юніорів з 
водного туризму 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

4. Навчально-тренувальний збір зі спортивного 
орієнтування 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

5. Навчально-тренувальний збір зі спортивного 
орієнтування 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

6. Чемпіонат зі спортивного орієнтування ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 
Вересень 

1. Обласний етап Всеукраїнської акції «День 
юного натураліста». 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

2. Обласний етап Всеукраїнського форуму 
учнівської та студентської молоді «Дотик 
природи» 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

3. Загальні збори ВМАН  ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

4. Обласний етап Всеукраїнського фестивалю 
«Скарбниця української духовності» 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

5. Обласний семінар в Іллінецькому районі 
«Концептуальні засади трудового виховання 
молоді» 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

6. Семінар керівників гуртків декоративно-
ужиткового мистецтва  на тему: 
«Відродження народних традицій, культури у 
гуртках декоративно-ужиткового мистецтва». 
 

ОЦТТУМ Жупанов П.П. 

7. Зліт-змагання гуртківців Центру зі 
спортивного  туризму „Макітра” 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

8. Семінар середньої туристської підготовки 
(СТП) з пішохідного туризму туризму для 
педагогів області. 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

9. Дні методичної допомоги у Немирівському, 
Гайсинському районах та м. Ладижин.  

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

10. Кубок з велотуризму ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 
Жовтень 

1. Обласний тиждень біології, рослинництва та 
експериментального дослідництва. 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

2. Обласний фестиваль «Україна – сад». ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

3. Обласний форум учнівських трудових 
аграрних об єднань старшокласників. 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

4. Дні методичної допомоги в 
Погребищенському районі. 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

5. Семінар «Трудове та еколого-натуралістичне 
виховання школярів в умовах сільської 
школи в закладах освіти Піщанського 
району»  

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 
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6. Конкурс робіт юних фотоаматорів «Моя 
Україно!» (заочно) 

ОЦТТУМ Жупанов П.П. 

7. Конкурс виробів декоративно-ужиткового 
мистецтва «Творча майстерня» 

ОЦТТУМ Жупанов П.П. 

8. Змагання з військової та автотракторної 
техніки 

ОЦТТУМ Жупанов П.П. 

9. Семінар методистів та заступників 
директорів з організації науково-технічної 
творчості СЮТ, БШ, Центрів на тему: 
«Сучасні підходи до виховання творчої 
особистості дітей». 
 

ОЦТТУМ Жупанов П.П. 

10. Чемпіонат Європи(комбіновані дистанції) 
юнаки  

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

11. Всеукраїнський Форум українських 
патріотичних справ учнівської молоді  «Ми – 
українці» 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

12. Дні методичної допомоги музеям навчальних 
закладів мм. Жмеринки, Козятина, Вінниці, 
Погребищенського, Немирівського та 
Оратівського районів 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

13. Обласний історико-краєзнавчий конкурс 
«Моє Поділля» 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

14. Фестиваль зі спортивного орієнтування 
«Гранів скликає друзів». Кубок Центру. 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

15. Обласний Форум українських патріотичних 
справ дітей та учнівської молоді «Ми – 
українці» 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

Листопад 
1. Дні методичної допомоги в Шаргородському 

районі. 
ОСЮН Драгомирецька 

О.А. 
2. Семінар ««Впровадження інноваційних форм 

позакласної роботи з біології в процесі 
утвердження громадської позиції 
обдарованих школярів в закладах освіти м. 
Хмільника та Хмільницького району». 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

3. Обласний тиждень екології та охорони 
природи. 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

4. Науково-практична конференція «Пам’ятки 
садово-паркового мистецтва регіонів нашої 
області» в рамках обласного тижня екології 
та охорони природи 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

5. Обласний етап Всеукраїнського зльоту 
учнівських лісництв. 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

6. Обласний етап Всеукраїнських акцій «Ліси 
для нащадків», «Плекаємо сад», 
«Дослідницький марафон», «Парад квітів 
біля школи», «Юннатівський зеленбуд». 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

7. Обласний етап Всеукраїнського конкурсу 
«Вчимося заповідувати». 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

8. Обласний етап Всеукраїнського еколого-
натуралістичного походу «Біощит». 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 
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9. Обласний етап Всеукраїнського конкурсу 
навчально-дослідних земельних ділянок. 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

10. Обласний конкурс-огляд внутрішнього 
озеленення приміщень навчальних закладів 
«Галерея кімнатних рослин». 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

11. Обласний природоохоронний конкурс 
«Країна веселкова»  

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

12. Змагання  з автомодельного спорту серед 
учнівської молоді ( кордові моделі у 
приміщенні) (м. Тульчин) 

ОЦТТУМ Жупанов П.П. 

13. «Тиждень науки і техніки» для юних 
науковців, техніків, винахідників, 
раціоналізаторів 

ОЦТТУМ Жупанов П.П. 

14. Семінар керівників гуртків:  
- інформаційних технологій; 
- фото, відео справи; 
- радіо конструювання.  

на тему: «Самоосвіта педагога як умова 
підвищення його професійної 
компетентності» 

ОЦТТУМ Жупанов П.П. 

15. Обласна координаційно - методична рада на 
тему: «Про підсумки роботи позашкільних 
закладів з технічної творчості у 2017 році» 

ОЦТТУМ Жупанов П.П. 

16. Дні методичної допомоги ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 
17. Всеукраїнська експедиція учнівської та 

студентської молоді «Моя Батьківщина – 
Україна» 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

Грудень 
1. Обласний етап Всеукраїнських конкурсів: 

- «Новорічна композиція»; 
- «Український сувенір». 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

2. Обласний етап Всеукраїнського конкурсу 
«Парки – легені міст і сіл» 

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

3. Обласний заочний конкурс робіт юних 
фотоаматорів «Моя країна – Україна»  

ОСЮН Драгомирецька 
О.А. 

4. Зліт-фестиваль гуртківців-початківців Центру 
зі спортивного туризму. 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

5. Семінар практикум для керівників гуртків 
спортивного туризму.  Змагання гуртківців-
початківців з пішохідного туризму. 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 

6. Підсумкова нарада керівників туристсько-
краєзнавчих гуртків області 

ОЦТСКЕ Юхнович Л.М. 
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Додаток 3 
 

Перспективний план здійснення комплексних перевірок діяльності органів 
управління освітою райдержадміністрацій та міських рад на 2014-2018 роки 

 
№п/п Район (місто) 2014 2015 2016 2017 2018 

1. Барський  *    2. Бершадський    *  3. Вінницький    *  
4. Гайсинський  *    5. Жмеринський     * 6. Іллінецький *     7. Калинівський     * 8. Козятинський   *   9. Крижопільський  *    10. Липовецький *     11. Літинський      12. Могилів-Подільський *     13. Мурованокуриловецький *     14. Немирівський *     15. Оратівський      16. Піщанський      17. Погребищенский      18. Теплицький     * 19. Тиврівський   *   20. Томашпільський   *   21. Тростянецький    *  22. Тульчинський     * 23 Хмільницький      24. Чернівецький   *   25. Чечельницький    *  26. Шаргородський      27. Ямпільський      28. м. Вінниця   *    29. м. Жмеринка      30. м. Козятин      31. м. Ладижин     * 32. м.Могилів-Подільський      33. м. Хмільник      
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Додаток 4 
Перспективний графік вивчення управлінської діяльності в  

професійно-технічних навчальних закладах області на 2014-2018 рік 
№ 
п/п 

Найменування ПТНЗ 2014 2015 2016 2017 2018 

1 ДПТНЗ «Жмеринське вище 
професійне училище» ¤  ¤  ¤ 

2 ДНЗ «Центр професійно-технічної 
освіти торгівлі та харчових 
технологій» 

¤ ◊  ¤  

3 ДНЗ «Центр професійно-технічної 
освіти №1 м. Вінниці» ¤  ¤   

4 ДПТНЗ «Вінницьке міжрегіональне 
вище професійне училище»  ¤  ◊  

5 Вище художнє професійно-технічне 
училище №5 м. Вінниці ¤ ◊  ¤  

6 ДНЗ «Браїлівський професійний 
ліцей» ¤ ◊  ¤  

7 ДНЗ «Вище професійне училище 
№7 м. Вінниці» ◊ ¤    ¤ 

8 Барський професійний будівельний 
ліцей ¤   ¤  

9 Крижопільський професійний 
будівельний ліцей ¤  ¤ ◊  

10 ДНЗ «Немирівський професійний 
ліцей»  ¤    

11 Вище професійне училище №11 м. 
Вінниці ¤   ¤  

12 ДПТНЗ «Гніванський професійний 
ліцей ім. двічі Героя РС Р. Я. 
Малиновського» 

¤  ◊  ¤ 

13 Професійно-технічне училище №14 
смт. Вороновиця ¤ ◊   ¤ 

14 ДНЗ «Вінницький центр 
професійно-технічної освіти 
технологій та дизайну» 

¤   ¤  

15 ДПТНЗ «Козятинське 
міжрегіональне вище професійне 
училище залізничного транспорту» 

 ¤   ¤ 

16 ДПТНЗ №Вінницьке вище 
професійне училище сфери послуг»   ¤   

17 ДНЗ «Професійний ліцей сфери 
послуг м. Хмільник» ¤   ¤  

18 Професійно-технічне училище №21 
м. Калинівка ◊ ¤  ¤   

19 Державна організація (установа, 
заклад) «Заболотненьке вище 
професійне училище №31 ім. 
Д.К.Задолотного» 

¤ ¤   ¤ 

20 ДНЗ «Гущинецьке вище професійне 
училище» ¤  ¤   

21 Зозівський професійний аграрний 
ліцей Вінницької області ¤   ¤  

22 Кузьминецький професійний 
аграрний ліцей Вінницької області   ¤    

23 Професійно-технічне училище № 35 
с. Ольгопіль Вінницької області ¤ ◊ ¤   
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№ 
п/п 

Найменування ПТНЗ 2014 2015 2016 2017 2018 

24 Михайловецький професійний 
аграрний ліцей ¤   ¤  

25 Теплицький професійний аграрний 
ліцей Вінницької області  ¤   ¤ 

26 ДПТНЗ «Мазурівський аграрний 
центр професійно-технічної освіти» ¤   ¤  

26 Комаргородський професійний 
аграрний ліцей Вінницької області ¤     

28 ДПТНз «Хмільницький аграрний 
центр професійно-технічної освіти»  ¤   ¤ 

29 Вище професійне училище № 41 м. 
Тульчин ¤   ¤  

30 Вище професійне училище № 42 м. 
Погребище ¤   ¤  

31 ДНЗ «Вінницький центр професійно 
технічної освіти переробної 
промисловості» 

 ¤ ¤   

32 Вінницький навчальний центр № 86   ¤  ¤ 
33 Стрижавський навчальний центр 

№81   ¤   

34 ДПТНЗ «Ладижинський навчальний 
цен6тр №39 ◊ ¤   ¤  

35 ДПТНЗ «Піщанський навчальний 
центр №59 ◊ ¤   ¤  

 

    ◊ - атестація навчальних закладів 
    ¤ - тематичне вивчення навчальних закладів 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 92 

Додаток 5 
Перспективний план вивчення  

Навчально-методичним центром психологічної служби системи освіти 
Вінницької області стану здійснення методичного супроводу діяльності 

працівників    психологічної служби,  результативності роботи практичних 
психологів і соціальних педагогів та 

вивчення діяльності районних/міських ПМПК  
 

 

 
 

 Райони 2014р. 2015р. 2016р. 2017р. 2018р. 
1 Барський  *    
2 Бершадський    *  
3 Вінницький     *  
4 Гайсинський  *    
5 Жмеринський      * 
6 Іллінецький *     
7 Калинівський     * 
8 Козятинський   *   
9 Крижопільський  *    
10 Липовецький *     
11 Літинський      
12 Мог.-Подільський *     
13 Мур.-Куриловецький *     
14 Немирівський  *     
15 Оратівський       
16 Піщанський       
17 Погребищенський      
18 Теплицький     * 
19 Тиврівський   *   
20 Томашпільський   *   
21 Тростянецький    *  
22 Тульчинський     * 
23 Хмільницький      
24 Чернівецький   *   
25 Чечельницький    *  
26 Шаргородський      
27 Ямпільський      
28 м. Хмільник      
29 м. Козятин      
30 м. Мог.-Подільський      
31 м. Жмеринка      
32 м. Ладижин     * 
33 м. Вінниця  *    



 93 

Додаток 6 
 

Перспективний план роботи Установи « Центр з ліцензування та 
атестації закладів освіти»  на 2014-2018 роки 

 
1. Проведення атестаційної експертизи загальноосвітньої діяльності 

закладів освіти різної форми власності та підпорядкування 

№ 
п/п 

Назва навчальних закладів 2014 2015 2016 2017 2018 

                          ПТНЗ      
1. Вище професійне училище №7 м. 

Вінниця 
+     

2. ДНЗ « Вінницький центр переробної 
промисловості» 

+     

3. ДПТНЗ « Гніванський професійний 
ліцей імені двічі Героя РС 
Малиновського» 

  +   

4. Професійно-технічне училище №21  +    
5. Вище художнє професійно-технічне 

училище №5 
 +    

6. Професійно-технічне училище №14 
смт. Вороновиця 

 +    

7. Браїлівський професійний ліцей  +    
8. Професійно-технічне училищне №35 

с. Ольгопіль 
 +    

9. Михайловецький професійний 
аграрний ліцей 

   +  

10. ДПТНЗ « Вінницьке міжрегіональне 
вище професійне училище» 

   +  

11. Гайсинський медичний колндж +     
12. Погребищенський медичний коледж +     
13 Могилів-Подільський медичний 

коледж 
+     

14. Ліцей Могилів-Подільського 
медичного коледжу 

+     

15. Вінницький коледж Національного 
університету харчових технологій 

+     

16. Ліцей цивільного захисту Львівського 
державного університету безпеки 
життєдіяльності ( м. Вінниця) 

+     

17 Барський автомобільно-дорожній 
технікум НТУ 

 +    

18 Барський гуманітарно-педагогічний 
коледж ім. Грушевського 

 +    

19 Вінницький інститут конструювання   +   
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одягу ВІКОП 
20 Вінницький медичний коледж ім. 

Д.К.Заболотного 
    + 

21 Вінницький обласний комунальний 
гуманітарно-педагогічний коледж 

+     

22 Іллінецький державний аграрний 
коледж 

  +   

23 Могилів - Подільський монтажно-
економічний коледж 

 +    

24 Немирівський коледж будівництва та 
архітектури ВНАУ 

 +    

25 Тульчинське училище культури   +   
26 Вінницьке відділення КФЕК +     
27 Вінницький коледж менеджменту 

УСЗ 
 +    

28 Дашівська спеціальна загальноосвітня 
школа-інтернат 

  +   

29 Іванівська спеціальна загальноосвітня 
школа-інтернат 

   +  

30 Кисляцкий навчально-виховний 
комплекс: спеціальна загальноосвітня 
школа-інтернатІ-ІІІст.-дошкільний 
навчальний заклад Гайсинського 
району 

  
+ 

   

31 Крищинецька спеціальна 
загальноосвітня школа-інтернат 

    + 

32 Мурованокуриловецька 
загальноосвітня школа-інтернат І-
ІІІст. для дітей із захворюваннями 
серцево-судинної системи 

 +    

33 Ободівська спеціальна 
загальноосвітня школа-інтернат 

  +   

34 Радянська спеціальна загальноосвітня 
школа-інтернат 

   +  

35 Серебрійська спеціальна 
загальноосвітня школа-інтернат 

   +  

36 Ситковецька спеціальна 
загальноосвітня школа-інтернат 
Немирівського району 

  +   

 
2. Організація проведення атестаційної експертизи в сфері професійної 

освіти закладів освіти різної форми власності та підпорядкування. 

№ 
п/п 

Назва навчальних закладів 2014 2015 2016 2017 2018 

                          ПТНЗ      
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1. Вище професійне училище №7 м. 
Вінниця 

+     

2. ДНЗ « Вінницький центр переробної 
промисловості» 

+     

3. ДПТНЗ « Гніванський професійний 
ліцей імені двічі Героя РС 
Малиновського» 

  +   

4. Професійно-технічне училище №21  +    
5. Вище художнє професійно-технічне 

училище №5 
 +    

6. Професійно-технічне училище №14 
смт. Вороновиця 

 +    

7. Браїлівський професійний ліцей  +    
8. Професійно-технічне училищне №35 

с. Ольгопіль 
 +    

9. Михайловецький професійний 
аграрний ліцей 

   +  

10. ДПТНЗ « Вінницьке міжрегіональне 
вище професійне училище» 

   +  

11. ДПТНЗ «Ладижинський навчальний 
центр №39» 

+     

12. ДПТНЗ «Піщанський навчальний 
центр №59» 

+     

13 Приватне підприємство «Міленіум» +     
14. Вінницький транспортний коледж +     
15 Барський автодорожній технікум НТУ  +    
16 Немирівський коледж будівництва та 

архітектури ВНАУ 
 +    

17 Чернятинський коледж ВНАУ   +   
18 Могилів-Подільський технолого-

економічний коледж ВНАУ 
 +    

19 Ладижинський коледж ВНАУ     + 
20 Вінницький торговельно-економічний 

коледж КНТЕУ 
  +   

21 Вінницький коледж будівництва та 
архітектури КНУБА 

   +  

22 Вінницький кооперативний інститут    +  
23 Вінницький національний технічний 

університет 
    + 

24 Вінницький національний аграрний 
університет 

   +  

25 Жмеринське вище професійне 
училище №1 

+     
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